IEZEIS




G etA 0] el SH& 4 =5 | 23 p.28-31
e 1@ 2® 3@ 4L ® 5@®

1 oS 6® 70 8@ 9® 100

S "o 12 @ 136 14 ® 15 @

iy p-7 16 @ 17 @ 1813 19 —1

1 W3 @0 6B —2®W2 ()0 ©1

2 (oo (2) —oo

3 M1 @0 B1 e _ e

S == HEE 32~36

4 (D0 (@) EAIEHA] or £5Y JIEEH & Tl P

5 (1012 2 (36 4) —8 (5)—2 6) —5 10 20 316 44 5 25

6 M9 @7 B0 W2 6® 7 226 8 -3 9@ 1006

1 1

7 (1 —1 (2)5 33 44 (5)5

8 Da=3,b=2 2a=8, b=3 2 -CEI")I:-O-I ?__,_:\I_

9 2

UL ¢ DS p.39

I Best | 1 p8-~11 1 0% @ A% @85 1) A%

1® 2 @ 30 4L D 5 @ 2 O[1,2] @[—3,2) @ {z|—1<zx<6} @) {x|x=2}

6@ 70 8 ® X6 10 @ 3 (1) (—o0, ) @[—5,5]

16 12 ® 130 14 ® 15 @ @ (=00, 1)U(L, 00) @) [—6, o)
16 © 17 @ 18 © 19 20 ® 4
-1, L_, E, =
; o 6 (1) gk 0, Hggh —4 (@ AWgk: 5, H4gh 3
) P12-15 ® Ak 1, HEgh —2 @ Hogh: 3, HEgh 1
10 20 36 4 @ 50 7 —1,0,1,—2,0, —1,0
6@ 7® 8 ® 9 6 10 ®
16 12 ® 13 @ 14 ® 15 ®
16 @ 17 ® 18 @ 19 ® 20 @ I Best | 121 b 40-42
. : 1@ 20 30 4 ® 5@
31081 x|=a -

HARY Zlzz= p.16~19 6@ 7 ® 8 ® 9® 106
1412 12 @ 212 22 16 16 12 @ 130 14 ® 15 @
310 32 —10 412 L2 4

M&E What & How p.20~23 JIE Best | 23 p.43~45
12 23 33 41 1@ 20 3@ 4 @ 5@

5 —8 64 7 2 82 6® 7® 8 @ 9 ® 10 ©
16 12 @ 13® 14 ® 15 ®
#4H =27 13 p.24~27
10 20 30 4L ® 5@®
HIRd == 4b~49
6® 7 ® 8 @ 9 ® 10 me =S P
1" @ 12 ©@ 130 14 ® 15 @ 115 1270 2-131 2216
16 @ 17 ® 181 19 2 313 324 41 —1 b2 —25

002 oE=1@)




M&8 What & How p.50~53
127 213 32 49
5 10 6 —10 73 8 10
ra U p.54~57
1@ 2® 3 ® 4 3 50
6@ 7 ® 8 ® 9 ® 10 @
1mM1® 12 ® 13 @ 14 @ 15 ®
16 © 17 ® 18 —1 19 3
4™ 27 | 23 p.58~61
1® 20 36 4L ® 50
6® 7@ 8 @ 9 @ 10 ®
1mM1® 12 ® 130 14 @ 15 ©
16 @ 17 @ 18 20 19 0
258 JIZ2H & HEEH p.62~b4
16 20 324
4 15 50 6®
O o=
1 O2Aet =g
i o0 MEIDA p.67

1) —=2 @0
(=5 @1
(14 (2 16
17 @ —3

3

N0 00 N 06 O N W N -

DO DAL @1 @ —1 @ uEIESHA] ot
W4 @ —4 3 vE7FsBHA] Gt
W f(x)=0@ f(x)=10 f(x)=—2x @ f'(x)=32"

Wy'=0 Qy'=—1 @y’ =6x+2 Wy =z2"—5x

6y =4x"— 92"+ 2x—3 () =32"+6x+2

JIE Best | 13 p.68~71
1@ 2©® 30 LB 5®
6 @ 7 ® 8 @ 9 @ 10 ©
1"1® 12 ® 13 ® 14 ® 15 @
16 @ 17 @ 18 ® 19 © 20 ®
21 ®
JI& Best | 23 p.72~75
1@ 2® 3@ 4L ® 50
6 @ 7 ® 8 ® 9 ® 10 ©
116 12 @ 13 ® 14 @ 15 ®
16 ® 17 © 18 ® 19 © 20 @
21 ®
HIRY 2z p.76~79
119 1212 211 —5 2216
31 —6 32 -2 41 —1 b2 —4
M&E What & How p.80~83
17 21 33 44
52 6 —5 78 8 27
#H =1 118 p.84~87
1@ 20 3® A6 5®
6 @ 7 ® 8 @ 9 ® 10 ©
11O 12 ® 13 14 ® 15 @
16 ® 17 @ 18 @ 19 23 20 7
U =21 | 23 p.88~91
10 2@ 3@ L@ 50
6@ 7 ©®© 8 ® 9 @ 10 ®
1"1® 12 ® 13 ® 14 ® 15 ®
16 @ 17 © 18 ® 19 -1 20 24

HHE

02
n



259 J|1Z2H & HEET p.92~96 24 =7 | 3 p.112~115
111 217 3® L@ 5® 1® 26 30 4L @ 5@
63 7@ 8 ®@ 9 ® 106 6@ 7 ® 8 @ 9 ® 10 ®
11O 12 ® 13 ® 14 @ 15 ®
16 ® 17 ® 18 —84 19 16
2 Efao|gg()
M =] | 23 p.116~119
|
oA o p.99 1@ 2 3 4 © 5@
1T W6 @25 3 —3 6® 7 ® 8 @ 9@ 10 ®
2 Wy=4x+3 Qy=5x—8 B y=—4x+3 "M@ 12 © 13 @ 14 @ 15 ®
3 Wy=4x—5 Qy=—92r—26, y=—9x+6 B y=x—1 16 ® 17 @ 18 —9 19 2
L (Dy=—2x+3, y=2x—1 2y=3x+3
5 11 @ —1
ALS] =2 H{3{= -
6 (D% ©—/3 TS JIEEM & HEE p.120~122
1 16 2@ 36
4 © 5® 6®
JIS Best | 13 p.100~102 3 Ko g0
T 2o 3 Lo 5@ e o'C Wi Ibel p.125
6@ 7 ® 8 @ 9 @ 10 ®
nNe 120 130 14 ® 15 @ T 037t @ 8% 657
16 ® 2 07 (—c0, 3|, [1, 0)elld] 271542,
T2 5 1)1 e,
2 70, 1], [2, c0)ollA] F7F8lal,
JIS Best | 23 p.103~105 7+ (—o0, 0], [1, 2014 ZHasic}
2 [—1, 31014 B71812, 72 (—oo, — *
10 26 30 4 50 3 [ -1, 3]0A F71skar, 3t (—oo, —11], [3, )04
asgict,
6@ 70 8 @ 9O  100@ L e g
1® 12 ® 130 14 @ 15 @ T A
16 @ 5 Wb, d, h @a,c,e
6 (1) Uk 6, 27k —26 (2 TG 3, T4k 2
7 (1) Zo] Fx (2 Bo] F=x
8 () HUigk: 12, H$gk: —15
S 2) Z|Wzk: 16, F4zk —1
HARE Zl=== p.106~107 @ 2t At
9 12/3
1127 122 210 226
JIZ Best | 13l p.126~129
M&8 What & H 108~111 T 2@ 3O 4o 50
= T e row P 6® 70 8 @ 9® 100
1-8 25 33 42 (A O] 120 13 @ 14 © 15 @
58 6 —9 7 —4 8 10 16 ® 17 @ 18 @ 19 ® 20 ©

004 oE=1@)




JIE Best | 23 p.130~133
01 ® 02 ® 03 ® 04 © 05 ®
06 @ 07 ® 08 @ 09 ® 10 ©
116 12 ® 130 14 © 15 ®
16 @ 17 © 18 ® 19 ® 20 ®

HHKH =38 p.134~135
1-1 34 12 @ 2-1 486 2-216

M&8 What & How p.136~139
13 20 4L —6
5—1 60 82

o™ 271 18l p.140~143
01 ® 02 ® 03 ® 04 ® 05 ®
06 © 07 @ 08 ® 09 ® 10 ®
11O 12 @ 13 @ 14 © 15 ®
16 ® 17 ® 18 8 19 8

a8 27 | 23 p.14h~147
01 ® 02 ® 03 @ 04 © 05 ©®
06 ® 07 ® 08 ® 09 ® 10 @
1mM1® 12 @ 13 @ 14 @ 15 ®
16 @ 17 @ 18 32 19 44

258 JIZ2H & HEEH p.148~152
10 20 36 4L —20 50
6® 7® 8 ® 9® 10®

&8 OIS} 5312

(’é"‘.." oI5t 1= p.154~157
01 ® 02 @ 03 ® 04 @ 05 ©

06 ® 07 ©® 08 @ 09 ® 10 @
11O 12 @ 13 @ 14 ® 15 @
6@ 17-3 18-8 199 20 18
(’éﬂ LI0[31AL 23 p.158~161
01 ® 02 ® 03 ® 04 @ 05 @

06 ©® 07 @ 08 ® 09 ® 10 ©

1M ® 12 ® 130 14 © 15 ©
166 177 18 -2 195 20 —7
ERENRIE p162-165
01 ® 02 ® 03 ® 04 ® 05 @

06 @ 07 ® 08 @ 09 ® 10 @
1"M1® 12 ® 136 14 ® 15 @
6@ 17-1 1811  19-9 204
(‘é"‘.." B0I51AL 4= p.166~169
01® 02 ® 03 ® 04 @© 05 @

06 ® 07 © 08 @ 09 ©® 10 ®
1mM1® 12 ® 13 ®@ 14 @ 15 @
16® 172 18 —13 194 20 —4
ERENRIE p170-173
01 ® 02 ® 03 @ 04 @ 05 ®

06 @ 07 ©® 08 @ 09 @ 10 @

1M ® 12 @ 130 14 ® 15 ®

16 @ 17 56 18 11 19 10 20 —11

w2 =gt 005



Answer &
Solution

1 o 3ot
i 9% DS p.7
01 @

(6

. li@l(x2+2x+1):
(4) y
y=Jx+2
P =
-2 0 QZF x

lig%ﬂ/x+2:2

Lo 1)
. ILIIPQO(l .r)_l
BDW3 @06 —2 @2 G0 61

(x<0)

ek = Yy="1_1 |J$" o 1

o= qYm poug =137
1
lim——=o0
—0 ‘.Z'| — |
O‘ z
2
@y=——"’ = ez 2
TR 2y
—2
2
sy =
wheba] Fhg= y= |x_2|94 v }
JgjEi o2& gyl omg o 2 x
1im[—$]=—oo
x—2 |.Z‘—2|
2
B Moo @— Wil =" Ta—2]
03 Bw1 @0 @1
006 o=@

04 (l)y:xIxIZ{

05

06

xxz  (x=0) (2 (x=0)
zx(—x) (1’<0)_{—1‘2 (x<0)
uehA Sk y=x|x| 9 T ZE 02
Z O gong

lim x|x|=0, lim x|x|=0
x—0+ x—0—

. liggxlxlzo
x
= (z>0)
del | F
@ y=

1
* — (x<0)_[_1

(x>0)
(x<0)

webd] g4 y=1Zlo age o

e A RU g AL

oo

| x|

S0 e EAfEkA) gret,
B o ¢

2 £ opct,

(1 £i£1113f(x) :3£i£r11f(x)
@ lim { f(z)+g(z)} =limf(z) +lim g(z)
@ lim{f(z) —g(x)} =limf(z) —lim g(x) =4—(—2)=6
@limf(z)g(z)=limf(z) xlim g(x) =4x (—2)=—8

=3x4=12

=4+ (—2)=2

lim f(x)

(5) limM:I.ﬂi:i: —

1 gle)  limglr)  —
(x) lim5g(x) 51lim g(x)
(6) lim o8z £l =21
z)—2— lim{f(z)—2}  lim f(z)—lim2

_5x(—=2)
4 0 °
BW12 @2 36 @ —8 (5 —2 (6) —

(1) 11m (£*— 3x+5)—11mx 311m x"’}in_lE’
=1—3x(—1)+5=9
lim (z+3) lim x+ lim 3
(2) hm x+3 x.a—z 5 — 1.4'72 5 14.'72
a2 g Ilg‘gg(x +x) }LI‘I}Z.I' +11Ln}2x
. —2+3 1
T4+(—2) 2

@ lim (o) =lim g+ im

(4) &11121 x —3)¢6—x:£1£r%(x —3) ><L1£r%,/6—x
:(gigzlxz—gig?)) XLig%,/G—x
=(4—3)x2=2

0+0=0

B0 Q5 @0 W2



=1 . (x+1)(x—1) r—1

i = = 235)zF0] ZAS —
7 @ lim T iat3 lim (241 (253) }@1x+3 ©) hmﬁ 5 =60]4 00] opd Fstgro] EAskaL x — 1
=1 -2 Y (BA}) — 00]HE (EH) — 0]t} F,
T~ —1+3 2 -
t lim(Jyx+a—b)=0
© lim r'+3-2 (./x +3 2)(./x+ 3+2) ot
. (x +3> b
2 (2—1)( WH) i =1
; 21 =1 Jx+a—b
=li -
" (z—1)([r+3+2) _ H}%
=1 Jx a—,/ a
1 —1
=lim (fi(/)(iglg) i =Dz Fat{TFa)
(z x =1 (/x—i—a Jl—l—a)(/x—i—a—i—/l—i—a)
i z+1  1+1 L —1)(JzFa+{1+a)
=l AP t3+2 J1t3+2 —Jlr% x—|—a—(1—|—a)
-2 _1 i (x—1)(Jx+ta+{1+a)
7422 =lim =
_2,4 1 =lim(Jx+a+/1+a)=2/1Fa=6
3 lim 62— 22 +4x+1 —lim 6=t 1‘2+ z’ _6_, o
2w 248+ ew L 8 0 2 o=
2 3
r x J1+a=3,1+a=9 Soa=8
) lim(¢x2+8x*x) S ob=/1+8=3
— lim (J2*+8x—x) (2P +8x+x) 1 a=3,b=2 ©a=8, b=
ames [P 8zt
2 2
—lim (x j—Sx) AN 2 8z 9 20+ x+1 <fz)< 27 +3x+lo]l
Z—~oo /x +8x+x e /x +8x+x 41 2+1
1 1
. 8 8 oty
=1lim = =4 .28+l . r 2
r—co 8 1+1 lim 5 =lim ==2,
[1+2+41 A T
o111\ 2x+3—(x+3)]
<5>£1£T%x<x+3 2x+3> 95%[ “(x+3)(22+3) i oy 341
Y . tim 2L~ pi £ =2
—£1£rr}[?>< (x+3)(21+3)] H‘?
—lim— olug glro] 25| 4 W0 o]
=lim (213)(2243) .] 9] I35 tfja Ao 25t
L lim f(z) =2 B2
T3x3° 9
1 1
1) —1 (2)5 33 W4 (5)3
JI= Best | 13 p.8~11
2
8 o lim TEAEED oy Sigrel w4t 2 — —19) ) o
1 7. lim =lim —~=lim
lim (2*+ax+b)=0 U lim 5= lim £ = lim 1=1
r——1 r—0+ |x\ z—0+ X r—0+
1—a+b=0
“ lim ToT —hmi— hm(—l)—
Sob=a—1 S e
A o|lmZ lim ‘ | + llrrl £l
lim Ztax+b lim Ztaxta—1
r——1 .I'+1 _.r -—1 x+l

| L o] Zre ZAY5A| h=tt,
(x+1)(x4+a—1)

*Ilmg1 ] = }Lr{ll(x +1):1+1=2
—1: . Y . 2
—Illnjl(x—i-a 1)=a—2=1 = lim (x—2) liml‘r 2| o7
r—2 r—2 2 X—2
olBng g=3
e lim 1272l = iy 272
S b=3—1=2 =24+ X—2 =2+ X—2



ZEHOI A" Answer & Solution \

—(z—2) _

lim lz—2] _ lim —loj2&
2= X—2 r—2— x—2
lim lz—2| + lim lz—2|
2% X—2 2= X—2

2 1im =2 0 o e rect,

e ?l%kOl }-zn She e 0, celt,

AT

8o

2 rli%f(x):ler;g(—x+a):_2+a
lim f(z)= lim (az—1)
lim /()] gtol A3 lim f(z)= lim f(z)o]olo} 5

He

=2a—1

—24+a=2a—1 ..a=—1 @
3 Ilirgf(x)leirg(fx+3):fl+3:2
Ili_rln_f(x)zzli_rln_(x—l)zl—lzo
}irgf(x)+}ir}1f(x)=2+0=2 ®
. r—3zx+2 . (x—2)(x—1)
4 lerer |x—2] _rllzf —(x—2)
= lim {—(z—1)}
=—(2—-1)=—1 =)@
5 lim f(z)=—2, lim f(z)=2, lim f(x)=1
olmg
lim f(z)+ lim f(z)+ lim f(x)
=—2+2+1=1 8o
b glr)=t2 o r—~1-4df/—1-0|B=Z
lim flg(z))= lim f(¢)=1
flr)=s2 oWl r— —1+Y @ s=10]2&
Jim g(f(z)) =g(1)=2
- lim f(g(z))+ lim g(f(x))=1+2=3 &o
7 2f(x)—glx)=h(x)2 F2W g(x)=2f(x) —h(x)
%, lim /(z) =209 lim iﬁ((;”)) =0
Mim 6/(x)+2g(x) _ im 6/(x)+2{2f(x)—h(x)}
Ve 2f(x)+g(x) e 2f(x)+H{2f(x) —h(x))
lim 10/(x)—2h(x)
- 4f(x)—h(x)
2h(x)
=lim )
e h(x)
flx)
10_5
a2 8o

008 o==1@)

G lim f(z) =o0, lim (2/(2) —g(z)} =20]22
- 2flz) —g(x) _ _alx))
lim S = tim [ =0
g(x)
) o
20(x
lim 6f(x)+2g(x) —fim ot Sfx)
e 2f(x)+g(x) e +g(x)
Ax)
:6+2><2
242
_ 5
2
(1 (x20) (1 (@20)
g . (vl flo)=| (x<0)~g<x>—[ 1 (2<0)’)

9

11

A f(x) +g(z) =002 2 lim { f(z) +g(x)}
lim f(z) 2] 33} lim g(x) <] g4
v lim {(x) +g(2)} =e, lim { flz) —g(x)} =8

(a, B A2k ok

iy () iy L2 802) ) )

:hmf(x)ﬂ;g(x) Himf(x)gg(x)

r—a r—a

—o+o=FE

1 (x=0)

©, [Hh] f(l’):g(x):[o (£<0)

a2 lim{ f(z)

lim g()©] gh& EA5H och, (A2

weby g2 2e Lot
. (x— 3)f( ) (x=3)f(x) . flx)
lim=———7 T 13 (2—3) Wz ts

A g

o 1i13;(x+3) T 3+3 7
i r—1 i (x+1)(x—1)(Jx+5+2)
et fx+5—2 a1 /W 2)(Jx+5+2)
— lim (x+1)( )(Jx+5+2)
=1 :c+1
:le Y(Jx+5+2)
=(—1-1)({—1+5+2)
=—38
1+-24+1
lim e F2te 7
P —rtl—r o T 1 1
x x—xr+1l—x = 1 1
[4——+——1
X x
1+1
=512

ol flx)—g(x)
—g(x)} =004 lim f(2) 9] g2k

=00 A%t
ZABHA =tk (A3

=09

8o

806

8o

806



12 lim (J'+T7x—{x*+6x)

(/x +7x— ] 62) T2+ 6x)
I 2t /Jc —|—7x—|—/x +6x

—1lim (*+7x)— (£+6x)
x—o0 /x +7x+ ]2+ 62

B S T 8o

s 7 6 1+1
/ 1+7 + 1+?

=lim
r—o /x +7x+/x +6x

1 1 1\ 1 —J/x+3
13 lim7 = 1(@ 2>*£1£r1‘<x—1 2@)
lim —Jx+3)(2+/x+3)
E: 12(9& 1)J/x+3(2+/x+3)
=lim —(z—1)
=1 2(x—1)Jx+3(2+/x+3)
=lim —1
1 2[r+3(2+/x+3)
_ —1 __ 1
T 2x2x(242) 16 8o
2
3=
14 © lim 322 —jim— L =3%0 3
X—*00 1_7
X
2 —_ _
@ lim * 2 3H pim (2 iy 23)
=2-3=—1
@r=—I2 oWl r— —ocod @ / — cc0]EE
. x—JX+1 . —t—|F+1
Jm =y i
it £+1
!
1+ (144
=lim
t—oo lfi
t
_1+1
1—0 2
@ li J22+1-3 (J2x+1—3)(J2x+1+3)
s~ x4 =t (x—4)(J2x+1+3)
—lim 2(x—4)
20 (z—4)(J2z+1+3)
i [2r4+1+3 3+3 3
& |2 4|7[ 2—4 (acS—ZEE%JcZZ)O]Ui
T () (—2<z<2) -
i 2+ 2x _ '+ 2x
e——2t | —4| -2+ —(2"—4)

. (2+2)
= lim — 5

A = (x—2)

—2 1

T —(—2—2) " 2

weha] §& AL Goldt, 86

15

16

17 1

SR ' —4>000A4 (2+2)(x—2) >0
S =2 B x>0

22— 4<00A (z+2)(x—2)<0 L2 <2

2] [ =4 (z<—2FE=2x>2)
X =

—(2*—4) (—2<2x<2)
lim & A28 —goy Faigro] el 2 — 2%

(1) — 00|22 (EA) — 0ot} =
lim (" +ax+0)=0

442a+b=0 Sob=—2a—4 e @
A

lim £l
x—2 x—2 - z—2

rtaxr—2a—4
x—2
—lim (x—2)(x+a+2)
z—2 x—2
:lirgl(.l‘+d+2):d+4:5

o|HE g=1
a=1& Ol st b=—2Xx1—4=—6
Soab=1x(—6)=—6

lim 42 Fizro] 2Rt ¢ — 190 v

=404 =
(B1) — 00| B2 (EA)) — oo|t}, &
lim (a/z—b)=0

a—b=0 ob=a 0 e ®
A

_poa{x—1)(Jx+1)
=lim (z—1)(Jz+1)
=lim a(z—1)

=1 (r—1)(Jx+1)

a__

=lim—%—=4%
a1 Jr4+1 2
ojnZ g=8
a=8Z O] tidshd b=8
Coab=8x8=64

806

2)33310] A%} 291 ]

0 ) ol et Ao 2

Apgkpolt), &
flx)=22"+ax+b (a,
228 29
flx)
=

hH, 11rr11 3

r—

b=

1004 Fgtgko] EAstal x — 1Y
(BH) — 00|82 (&) — 00t} %
giir}f(x):Lilr}(sz+ax+b):

2+a+b=0 Sb=—aq—2 A



18

19

20

ZEHOI A" Answer & Solution \

22’ tax—a—2

el gf—1 2l r—1

_ m(xfl)(2x+a+2)
=1 (x+1)(x—1)

at+4=-—2
—6& Qo JYstH b=6—2=4

wbA f(x) =22"—6x+ 40|28

f(—1)=2+6+4=12 ®

> —4 ) 0<dx+1<f(z)<4x+30]|22

162"+ 8x+1<{ f(x)}*<16x°+24x+9
E A4 o] tidto] 22°+1> 00|28

— =T X
162°+8z+1 _ {f(x))? o 162°+24z49
2 +1 22 +1 22" +1

ojuj

lim 16x2°+8x+1 _ __ 16
z—00 2x —|—1 z—c0 1 2

16+24 49
x -

le 16.262—|—2—;Lf+9 }LH}Q 2+%
X
o|mg $R=0] 23}o| i THA|o]| o]5}o]
fim-f = 8o
e y=12"—119 2zt o w ¥=1210

gt gons \
<04 u, f(t)=0
=04 wf, f(t)=2
0<t<1d W, f(t)=
t=14 ), f(t)=3
)=2
(
(

y=t

t>1d ), f(4)=
0 (£<0)
2 (1=0E=1>1)
4 (0<t<1)
3 (t=1)
Jlim f(2)=4 ®

webA (1) = JEES

0Q=0P={+(J2t)*=/F+2to|nz
Q0. J#*+2t)
A 2 PQY) WAl

2
t+2—/_ “HZ

:7/_—? R T

010 o==1@)

214 PQOF =9 WS pFE=
[
O:MﬁwZJrztﬂlH

2 J—
7”‘—’_2;‘/5‘1,: /f2+2f

_ Hr+a
JE+2t— 2t
. 2
A
L HE+2
dim A =lim - =
— lim Hit+2(Jt+2+2)
ot (Ji+2—2) (Ji+2+/2)
t./t+ /t+ +/2)

t4'O+

= lim ,/t+2(./t+2+ﬁ)
={2x(J2+/2)=4 806

Witz
Jt+2—y2

L E>0)

JIE Best | 23 p.12~15

1T . £i£1’11«/5x—1=,/5—1=2

e+l _ . x+1

lim \xill im @— lim (—1

r——1— r——1— r——1—

a1 lz+1]
O]EE zl}lir}Jr x+ :#11'717 +1

—hrnl 1,

)=—1

= lz+1]
hml x+1 o B

©, lim (Jz—2)
=t

2_ —
a, lirn‘f: gzlim (x+2)_(x 2) ZLiLr%(x+2):4

x—2 - r—2

web Seigrel EAIHA gk A v, ol ®

A gp

=000 B lim (Jx—2)9) Zre ZA51R] &

2 lim f(z)=lim (z+a)*=(6+a)’

lim f(z)=lim (r—a)=6—a

giggf(x)&ﬂ Zrol EAjsteH Jim f(x>=I1iggz f(z)olefof st
oz

(64+a)’=6—a, 36+12a+a’=6—a, a’+13a+30=0

(a+10)(a+3)=0 Sa=—10F=q=-—3
whehA] = A g9 3] 3k
—10+(—3)=—13 ©)

3 }i%f(x):}i%(—2x+4)=—2+4=2,

}iqlf(x):}iql(Sx—Z)ZS—Zzl
* lim f(z)+ lim f(z)=2+1=3 &6



. 1—2° .. (14+x)(1—x)
4 Jim o = i
= lim {—(1+z)}
—(141)=-—2 )

5 lim f(z)=1, lim flz)=—2, lim fz)=10]52
Ilifrllf f(x)—|-zli_r0r1+f(x)+}i_rlr}rf(x)
=1+(—2)+1=0 ©

6 A(f(2)=A(1)=0
A9 flx) =12 pou
r—1-49d{—1+, x— 2+ 0 /=30]82
lim f(f(2)= lim £(1)=1,
lim f(f(x))=f(3)=2
“SUA2))+ lim f(f(2)+ lim f(f(2)=0+1+2=3

®
: ) B —1)(x+2)f(x)
7 lim (32"~ 1)f(z) =lim P
=tim b xlm (2 22
=1lxo=1t 80

8 . (B8l f(2) =7, g(z) =0l ¥
. S
lim f(z) = lim 7 =0.
lim 2)g(2) = lim <

=1lim =0
r—o0 I

|2t
lim g(x)=limzr=coo] B2 lim g(x)9] g2 ZAI5HA]
et (A3

U limg(x) =a, lim 22 =8 (a, f= 442t 3h
r—a r—a g(x)

L))

=lim g(x) x lim g(i)) =af (&)

e [0 A(z) =, gla) =0l

tim () =1im [g() %

. . i_
lim f(z) =lim =,

lim g(z) =lim ;4 oo O] A| gk

lim i;(( )) liLanZOO]DP. A2
kA §2 A2 vojr} ©)

r'—4xr—3 (z+1)(2*—x—3)
9 hml x+1 _zl x+1

:leHJI (£’—x2—3)

=1+1—-3=-1 ®

10 & J'+8—Jx+38

LY e
(wc-i- ./:c—&- V(' +8+/x+8)(J'+3+/x+3)
=lm (2+3—{z+3)(Jz"+3+/2+3)(J2*+8+/z+8)
—1im {(£’+8—(x+8)} (J£'+3+/x+3)
i {4+ 3—(2+3)} (V2 +8+/x+3)

Jx' 43+ x+3 _ [4+[4_2 80
T 248 (9+i3 3

8

flx) ) +8a’
I

A2

—_

12 z=—t2 500l r— —od U { — cco|BZ
Ili@m(/m+2x)
=lim (J4£+5¢+2—21)
(445t +2—2t) (JA*+5t+2+2¢t)

“”‘x’ JAP+5t+2+2¢
(41‘ +5t+2)—4t°
¢4l‘ +5t+2+2t
_ 5t+2
'f”‘x’ ~/4l‘ +5t+2+2¢
Ly 5“!‘7
e [ 5 2
4+7+?+2
__5 _5 e
242 4 86

.1 (7 1)7. 1 2x2—x—1}
18 lim {7572 _l}l’f}{x—lx 2(z+1)

. (2x+1)(x—1)
=i e ) (2—1)

—lim 2x+1
o1 2(x+1)

. 2+1
2% (141)

3
=1 8




N

FMEHDI A" ) Answer & Solution
()= _ o
14 © lim o = lim (z—1)=—2-1=-3
: 3 x—=3 . N
® lim Ty =lim — gy = lim (~1)=-1
4
1=
—4 x _1—=0_ 1
®l19302 +3 11330%3 “270 2

15 lim

16

012

-
x
@ lim (J r+2x—|x+x)

(/x +2r— /2 x) ([P 2+ )

’“‘” Jo'+2x+ |+

(£*42x)— (*+x)

=lim :
e [ or+ d+x
:hm%
e +2x+/m
~lim———"
24 14+
X X
_ 1 _ 1
11 2
@zlliﬂl[ﬂ +1\]:zl‘¥}7{ ( +1>]
lim #——oo
21 x+1
whepa] $A] B2 A2 ok &6
im———— =" skzro] 25 .
Hx+ax+b 4°M 00] obd =gtgko] &8kl x — 3

A o (BAh — 00|22 (BE) — 00k, &,

lig;(xz—l—ax—i-b):
9+3a+b=0 b= —3q—9 e )
whehA|
lim =9 —lim z'—9
z—3 1‘2+dx+b z—3 xz—|—ax—3a_9
. (x+3)(x—3)
I ) (e tats)
x+3
=lim-— s r+a+3
_ 6 _3
T at+6 4
o|BR 3¢+18=24, 3a=6 .. a=2
a=2% @°f sk
b=—3x2—9=—15
Soa+tb=2+(—15)=—13 (= Re)

lim @D Loy gaigro) 2apela o — a2l v

(B-2) — 00]=& (&) — 00]t}, =

lim (a(7F5+b) =
3a+b=0 Sob=—3q - @)
wfe

O/ 1 (&)

17

18

. aJx+5+b
lim

—lim ajx+5—3a

4 x—4

Soa=1
a=1& @of ti¢
Soa—b=1—(

lim

x—+00

flz)—2*
xZ

4 r—4

i Az +5—3)
x—4

x—4

=lim

a(Jx+5-3)(Jx+5+3)

=t (x—4)(Jx+5+3)

a{(x+5)—9)}

=lim

=4 (x—4)(Jx+5+3)

. alx—4)
=lim

o4 (r—4)(Jx+5+3)

_a

a
= lim—=
i [x+5+3 6

AstH b=—3x1=—-3

_3):

=104 vl f(x)

7191 o]xfghole,

flx)—22"=2"

L fle)=22"+

fx) _
x

ShH, hm

+ax+b (a, b=4p)
rtax+b

~6

1

8o

—22’e olAfpe] A%

— 304 SRgke] EAStAL x — 0 T

(ER) — 0o]B & (EA}) — 00]t}, 5
£i£r(}f(x)ZLiLrOl(ZxS—i-xz—i—ax—i—b):

S b=0
3 2
limf(x) —lim 2x°+x" +ax
z—0 X r—0 X
=1i£13(2x2—|—x—|—a)
:a:—g

w2t Ax) =2x"+2"—3x0| B2
f(2)=16+4—6=14

8o

x> A o 0< 3z —2<f(z)<3z+20|02

9r’—12x+4< { flx)}*<9x’+12x+4

E A zof o

3o x2+x+2=<x+

or*—12x+4 _ {f(x)})* _ 9r’+12x+4
2+ x+2 4 x+2 4 x+2
ol uj
12 4
9’ —12x+4 _ .. v x+x2_
s N R S
1+*+?
1 4
.o’ +12x+4 . ot erz
lim—" =lim =9
o i x+2 zoo 1+i+l
X xz

ol m Fe0] Fate] e BAel et

=9

)}
le '+ z+2

%)2+%> olm s

8o



19

20

QE% On} o] A y=3x+t,
= 3x—y+t=00°] FH°l 3

(1, 3)0]aL BHF2] Zo|7} /1021
Holl Mg wj, 2K 3x—y+t=07}

A (1, 3) Al Azl U9 uiA]
B o] [To% gonz

[3—3+1¢] =/10

[+ (1)
[t]=10
Sot=410
243t lo] 2 T 5 Hol 4 whd

|3—3+1]
ey Al

] <10

s —10<t<10

A A7} o] whA] ¢S o
|3— 3+t|

I3+ (— 710

1£]>10
< —10 B £>10
whepA]
0 (t<—10 E=¢>10)
fH)=1{1 (t=—10 BE=¢=10)
2 (—10<1<10)

o|lBg
lim f(H)+ lim f()=2+2=4
A(k, 3/k), B(k, {k), C(k, 0)o]B2

OA=/r+(3/k)
OB=/k'+ (J%)’={F+k BC=/k
- Jim OB—BC
0+ OA—AC
= lim L=k
0+ /k2+9 _3‘/%

L EFI=1 (
FT9—

S k>0)

kA'[H»

*=/k'+9k, AC=3/k,

(JEF1—1)(JE+1+1)(JE+9+3)

T (Ero—3) (JET9+3) (JETI+1)

iy RWEF9+3)
PO (R 141)

= lim JE+9+3
k 0+W+1

_3+3

TSI

(= J6)

8o

HERY LEs= p.16~19
11 2=—t2 EoH r— —ocod 0| { — coO| 2 &
tim 22 i L0 -y 20
s X t—o0 t t—o I
im0
A
2le) 2
A, @)+ +f(x) = [f(=t)+F+A(—1)
2/(—t)
=l
P
—2k
1t
olmg —ok=4—4fk 2k=4 .. k=2 B 2
12 x=—t20Hr— —c0d | { — 00| HE
lim_ {f(x)—x}:}Lr;.}{f(—t)+t}:5°1]A1
,h¥£,} [%]:0, ,hTE.} [@4_1]:0
fim = 1
o IS P
R R rey Gy L Y gy
S(=t) 2
. +[ 3 ] 0
= lim o S(=0 T2—0
tZ
8o
2-1 274 02
f(x) (x—1)(£"+ax+b) _
£‘£I%g<x> = et
oA Tslgro] ZANGIAL & — 2 W] (1) — go]mg

(&3 — 0ol &

lim
x—2

(2—

(x—1)(*+ax+b)=0

1) (442a+b)=0 .. b=—2a—4

wEbA
flx)=(zx—1)(L+axr—2a—4)

=(x—1)(x—2)(x+a+2)
oz g
(x) (x—1)(xz—2)(x+a+2)
L o i e e g
. (x—1D)(x+a+2)
7%;19[21 x+c
_4+ta
- 2+[cZ =0
44+a=0 Soa=—4

s flr)=(x—1)(x—2)°



N

XdiCk Ol 5H*a"x Answer & Solution

od x
weba] 24 (olA

glz) .. (x—2)(x+c)

L 1
i x+c

T =D (z—2)

C
—1x(—2)

webA g(x) =(2—2)(z—3)0|22
g(4)=2x1=2 82

2-2 27 ehol A g(—
7F10]2 2
glx)=(z+1)(x+Ek) (k=)
et 3l 27 ol A]

1)=00]aL, o|x}et4 g(x) 9] Z x| Al

lim f“”i >2x =lim (xfﬁ))quk) =1

o|n& thgdl: f(a) —2x’ 2 Akl At —191 o]3kgh
ot &
flx)—22'=—2"+ax+b (a, b=

s fla)=22"—2"+ax+b
27 Ghell A f(0)=—40]BZ h=—4
5, flz)=22"—2"+ax—4
whaba] 270 @hellAf

(x+1)(x+k)
w120 — 2 ax—4
@oflA] 00] opbd S3hgro] EAstal x — —1Y o (EAH — 0
ojlmg (&) — oolth, &
lim (22’ —2*+ax—4)=0
—2—1—a—4=0
-~ )
wheka] @A

g(x) (z+1)(x+Fk)
Jim Gy =l S
— lim (x+1)(z+k)
e (x+1)(22°—3x—4)
x+k
zhjgl 20" —3xr—4
—1+k

“ors_4 - 1Tk=1

=1 e @)

Soa=—17

=20~ —Txr—4

S k=2
cogle)=(x+1)(x+2)
webi] g(1)=2x3=6, f(1)=2—1—7—4=—100]2&
g(1)—f(1)=6—(—10)=16 @ 16
34 Fry=la'—4x+3|Y IHZE 22y y=l2"—da+3
Z O3 gong M y=¢o} I
=|r'—4x+3]|9 2= wHP LS
t<od W, o7l L f(H)=
t=0L i, 271 .. f(¢)=2

e

014 o==1@)

0<r<1Y ujf, 47} S f(t)=4
t=19 ), 378 .. f(¢)=3
t>190) 27 A=

0 (¢<0)
A= 2 (t=0%x=1>1)

4 (0<t<1)

3 (t=1)

wabA g y=/(4)9 1Yz 082
_7_%4.71—013;
Jlim f(#)# lim f(£)Q1 = a=

0, 18] 27Ho]ct,

y=x'—x—2

HP(—2, 0)& AuaL 71717k 191 A4 g4l
y=t(z+2) @)

o] ZHo] 4 y=a'—z—29] Tz Hh= H9= oAy
A4 ' —x—2=1(x+2)7} T 7ML glojn g
r'—(t+1)xz—2—2/=02 BIAS Det sl

D={—(t+1)})"—4x1x(—2—2t)=
£410t4+9=0, (++9)(t+1)=0
Lt=—9EE=f=—1
wekA] A4 QFf T4y =2’ —xr—29] TL| wH
t<—=9d w1 f(E)=1
—9<t<—1¥4 uf, 07 .. f(#)=0
t=—1%4 df, 17} sof(H)=1
>—1d ) 24 L f(E)=2
Yy
2 y=f(t)
— o1
=3 — o 7

mebA lim f(#) # lim f(£)9) A5 a= —9, —10|BR BE

A o) ghe) e
—9+(—1)=-10 & —10
B(r. 7). C(t, #)°l, W Dl y&rt Folmz 4 Dl 2%}
T Z_L :i . i 2

== old 2= --D(tz,t>

J(t)=aABC=4 xBCx (4 AstBC Aole] Azl)



:%X( 2_i>>< (l‘—l):(ts_lg#,

~

g(t):AACD:%XCTX(ﬁ A2} CD Atol¢] Az))
:lx< fiz)x(fz—l):w

2 t ot
" (=) (r=1)
. 2t
= lim = ey
2t

2

=imsa=n

o FD(E—1)
t4-1+ t(t—1)

t+1_1+1 -
= | 2 62

42 B("" %) C(t. J1). D(t, £*)olx H E9| y&&7} fojnz
_ 1 Ve
f(t):AABC:§><B_C><(ZS As} BC Atol9] Ag))

:%X<ﬁ—%>x (t_l):m#

:%x<t—%>x(¢2_1):%
({F=1(#=1)

- lim A(t) = lim (Ht=1)(t—1)
2t

_(F=1)(r=1)
=0 = 1) (1=1)

(t'=1)(#*—1)
M+t{(f —1}(¢—1)

i LD (T =1 (141) (1-1)

i H )Y =1} (t—1)
i (T (1)
{1+ t
BYCESIESCESTI 5
M&¥ What & How p.20~23
1T —x=t22WHr —~ —c0d W — co0|HR
3241\ .. . —31+1
P@mf< r—1 >*}Lr2f< —t—1 ) """ 0
341 -
—t—1 %=
C3—1_3(t+1)—4_ 4
T N N B

o7 =0Hf—»o0d Wy —3—02x ... (2]

11mf< 3H_1> lim f(u)=2 e 3}

Xl _ =
) y= t+1 +39] 18 ) u
me o2z agyy oz T I

t—cod w4 — 3—oJtt,

2+4 oo, (x+3)+H1 1
rig iEESHI=T T A=l

r—ooduf— 1402

lmf(EH ) tm =1 e o

4x
x+1

C4(z+1)—4 4
- x+1 T x+1

r— oo us—4—0]HF

=s2 oy

+4

11mf< ):Sliarlf(s)ZZ ...... 0

T—+00

i (1

)-I—}irgf(%):l—iﬂ:?) ------ (3}

ME7IE HYE

4‘2: ol zZ 5
H)A.H Pl i

lim + 3 —OM 00] o Zakgto] ZA5tal x — 2%

x—2

Ll (‘\L‘X]') — OO]E'E (Er) — oot} =,
kiirzl(ax—i-b)zo

2a+b:0 b:—Zd ...... @ ...... o
et

. J2+5—3 W 3 /W 3

lim =

o2 ax+b raz axr—2a ,ﬁz a(x—2)

(Jx—&- —3)(J2*+5+3)
1”2 alx— 2)(¢x+ +3)
=lim —4
=2 q(x— 2)(~/x+ 5+3)

— (x+2)(x—2)
=lim
=2 q(x—2)(J2*+5+3)

=lim—X"% x+2

=2 q(J2*+5+3)

242 2 2

“a(3+3) 3¢ 3

o|lB& g=1



ZEHOI A" Answer & Solution \

a=1& O hYshH b=—2x1=—2 oo (2]
Soa—b=1—(—2)=3 . (3
s

lim Y LEE2=2 g g SRigrol EAf5H 2 — 190 1)

(BH) — 00|82 (EA}) — 0°]c}, &
Liirll(,/ax—l—z—z)zo, Ja+2—2=0, Ja+2=2
a+2=4 cLa=2 (1)
LR
Jax—i— -2 ,/Zx—f— —2

z—l

1_

lim (J2x+2—2)(J2$+2+2)
=1 (x—1)(J2x+2+2)

2x—2 . 2(x—1)

=lim —lim
o1 (x—1)(Y2x+2+2) =1 (z—1)(J2z+2+2)
5 2
N Brt2+2
2 1
242 2 2]
PN
db—2X§—1 ...... 0
1
M7= HHE
0 a8l 2k TP >
0 | % ot | 2
© abol gt 7517 ’
tim 7)o dhapae fla) e AnARel A4
a0 '+ 22 +3
ol o|zfghgzolcy, Q)
, lim % =20jA] F3tgro] EABIIL 2 — 4%

(B2) — 0o]=& (A — oo|c}, =

lim f(z)=
Sf)=0 (o= e ©
), OoflA
fx)=3(x—4)(x+a) (=45 e 1)
g} sk
i flx) o (x—4)(x+a)
M 3r—4 2 (24 D) (2—4)

)

i x+1

stk
o|n& 3(4+a)=
4—1—02% .’.a:—% ...... ()
webd f(z)=3(z—4)(2— 2 )=(32—2) (z—4)oln2
f(2)=ax(=2)=—8 e o

016 oi==1@Y

=200 ek fx) —2*2 FH1
o] A7t 29 Yx }fé. o}, &

flz)—r'=2x+a (a= 44

S fle)=2+22+ta e 1)
2, 270 @l lim ) ol Fkgro] £AfSl 2 1
A (&) — 00|22 (BA}) — 00]c}, &
gcig}f(x):gigll(xz—i—Zx—l—a):

1+2+a=0 .. a=-3
S fle)=2422e—3 0 e )
2
m—lim L) i 223
—1Xx—1 =1 r—1
o (xH3)(x—1)
=lim—————+~
z—1 x—1
:Eig}(x-i-S)
=143=4 e o
4
AE7IE HH
0 }iggﬁ%‘xz:zmw a4 flz) S8l >
0 f(z) 73l 3
© mol 7t b 2
7 0Q=0P=/F+ () =t/+10]8&
Q#f+1,00 0
ulaba] 214 PQO] g Al
tz
y—t2=7(x t)
HWE+1
= (z—1)+* e )
1—,/t2+1( )
A R0, f(£))7F A4 PQ 912 Holmz
t 2
t)zi 0—1t)+t
I S
+#£ 3)
¢t +1—1
11m f(t) —11 < >
[ AP+1+1) +t2]
““ (JP+1—-1)({F+1+1)
[t(¢t+ +1) +t2]
*0+ (+1)—1
[ Jz‘—|— +1) ]
t4-0+
:tlirorl(/l‘z—-i-l—i—l-l-tz)
=1+14+0=2 e o
[
8 op=/P+(Jt)=/FP+t e o
£, 54 0pe] et H=0odlojag o) 1 220




24

1o

7le7le

_t_
G Jt
wela 14 PQe) YAl
y—t=—Jt(x—t)
=)+t e 0
o] 49| zHTS
0=—t(z—1)+tIA
0=—(x—t)+1, x—t=1
Sox=t+1
b Q(2+1, 0)0]BR2 0Q=/+1 e )
lime—— = lim
TS 0Q—0P e t+1—{Ptt
i tH1+{F+1
P 1= [P D) (t+ 1P 1 1)

—5 P14+t

)= (A1)

N
=hm

1 / 1
1+7+ 1+7

=lim
1o

R 1E o
© OPE ¢0f gt Alo2 LIEHNT| ]
@ =M PQO| WA 51| 5
O OQZ (0] thet Aloz LiEfL7| ;

0}1113 OQ op o] %t Tst7| 3
2H 20 |13 p.24~27

1 ®}i@3(x+3):_3+3:
@ lim |x|= lim x=0,
x—0+ x—0+

lim |z|=1lim (—x)=0
x—0— x—0—

ligg x| =0

® lim , lim 1 _—
r—2+ X — 2 r—2— X—2
2, lim xiZ o] ke ZA3HA] opch

@ liir}(¢2x+1+3):,/2><4+1+3:3+3:6

® lim~ £ —
wteba] Skl EREHA] ghs A2 @oltt,

—hm(x—i-S) 6

(= J6)

2 Jim fx)=Jim a=a

+x—2
[x—1]
 lim (x+2)(x—1)
1= —(x—1)
= lim {—(z+2)}

Jim flz)=lip

=—(142)=—
lim f(z)2] o] ZAHE lim fz)= lim f(z)olooF &t

a=-—3 8o

lim { f(2)}*= lim {/(x) x/(x)}
:llirgf(x)x}iqlf(x)ZIXIZI
xlir}lf(x)ZS

o|lmg

lim {f(2)})"+ lim f(x)=1+5=6 ®
o y=f(x)9 2 z= 2% TIY "o y=fla)
I} e 14—@ ,,,,,

7. lim f(x)=0, lim f(z)=1

webA lim f(z)# lim f(z)°]
B2 lim f(x) 9] g2 ZAHA ef=th ()

v flz)=tet st r — 1+ L W ¢ —0+olm2
lim f(f(x))=lim f(£)=1 (&)

c flx)=tetsd r —1—Q o j=10]82
lim f(A(x))=/(1)=0 (&)

wEbA &2 A2 1, v, wolt} ®
5f(x)
lim 32’ —5/(z) lim e
=0 2r+flx) o f(x)
0—15 _
~2f3 0 @

ojARt y=/(x) 9] 2z A f(0)=0, f(5)=00]2=
flz)=ax(z—5) (a>0)2 21

limf(ﬂc—) —lim a(z—1)(x—6)
r—1 zal x—l

:LIT_I} alx—6)
=—5a=—10
Soa=2
upebs f(x)=2x(r—>5)0| 28
i 1) i 2225)

r—5 X z—5 x—5

:11§}2x:2x5:10 8o




N

ol 2gAd
XCH Ol A

og x Answer & Solution

711m {f(x) 2} =004
yzg[%ﬂ]z‘) i =
6/(x) 1
“ lim Sf?i():fgg_:cjc_1 =lim s’f(xJ)CJrZ_icl
L 'z 2
=seiroc0=" o

8 lim f(x)=lim (2’ +62x—x)
—lim (J'+6x—z)({x*+6x+x)
zoo [ 6r+x
(x +6x)—x

1H°° J&'+6x+x

6x

1 1
g () =iy (771

o1 [1—(3z+1)
_Llllgx[ 3xr+1 ]
1 3x \_ 3 B
E‘ﬂ( 3x+1> lims 7="3
'.lizglof(x)xgiir(}g(x)ZSX(—S):—9 8o

9 e y=f(2)9 Dfze 2EZ THH
goug
® lim flz) =—

mebd A 2 AL @t B ©

10 3= y=F(x)9 =7} yFol thsto] tiio| =
Az)=f(—x)
—r=t2 W r— —1-d W —1+0]ER
Aim (fz)+/(—x)) = lim {f(—z)+/(—x)}

= lim 2f/(—z)=2 lim f(—x)
=2lim f(t)=2x1=2

(= O

11 lim (Jaxr’+4x—3—{2"+a)

(Jaxr’+4x—3—|2+a)(Jar' +4x—3+ 2" +a)
I*°° Jar*+4x—3+/2+a

—lim (ax’+4x—3)—(2*+a)
zweo Jax +4x— 3—|—/x +a

(a—1)x*+4x—3—a
_1 ...... @
x—oo /ax +4x— 3+Jx +a

018 o=@

12

13

0] gho] =15}l

a—1=0 Ta=1
a=1< O°f gidsA
b= lim 4x—4
zw/x+4x 3+/2+1
—t
=lim 4 3 1
/1+———2+/1+—2
X X X
_ 4
EEES I
Soatb=1+2=3 8o

a#131 %42 ao] tiste] & 0<a<1U W —co R,
a>1% f co & HhAkgle),

tim ' 0ol e ) 013 olste) Hpolet

o]uj 11mf( x) =504 Z3Igto] A5t r — 0 uf

() — 00| B2 (A} — 00t} %, lim f(x)

flz)=az’+bx (a, b= 3=p)

:00]\3%

2god

2
1imf( ) i 4% +bx
r—0 z—0 X

=lim(gz+b)=b=5
cflx)=ax’+52
WAL fle)=x, &

4a—10=—2, 4a=8

ax’+5x=x9] gt o] —20|B &

Soa=2

webA f(x)=2x"+5x0| 28

f(1)=2+5=7 @
tim 2] < pim T I _gopq Saigtel 2ol

r— 19 of (&) — 00]2& (&A}) — 00}, &,
Ligll(xs—l—axz—!-b)zo, 1+a+b=0
b:_d_l ...... @
oA f(z) =2’ +ar’—a—10|22

3 P
r—1

r—1 X r—1

:111111 (x—1) {2+ (ﬁif)x+(d+l)}

2+ (a+1)x+(a+1)}

=lim!
=1+(a+1)+
=2a+3=—

S.a=—3

(a+1)

2a=—6
O|AE o sk
b=—(—3)—1=2
weba] f(x) =232 +20] 22

f(3)=27—27+2=2 ©)



14

15

16

£ 02, £55 5/ < £ S
(2x)°— (2x)°+2x
3><23c+5 ,f(2 )= 3X2x+1
4x—2§f(2x) <Az+2
6x+5 x 6x+1
o
2
fim 22y e 4
7w 6+5 e 6+i 6 3
X
2
pmdzt2 o e 4o
srebrbl T T 6 3
X
o|lm g
xaoof(ZI) % =¥
A(t, J1), B(t+4, Jt+4), C(t+4, [t )olug
AC=4, BC=/t+4—/t
webA AHzH ACBS) Yol S(#):
S(t)=4x ACXBC=px4x (JTFi—|T)
=2(/t+4—Jt)
fo f><2 ,/t+ —t)
:hrnf./z”r *‘/7
/—(./t+ —JOY(JiF+4+/1)
=hm JE+a+/t
.4t
thJﬂF
L 4 4 .
=i @0
1+7+1
lim f(z)=a, lim g(x) =48 (¢, B= A5)o| B2
£1r_r(}{f(x)+g(x)} =20]|4
lzir_rolf(x)—FLir_rnlg(x)ZZ Soat+B=2 e )
I, gig}f(x)g(:c)z—SﬂVﬂ
lim () <limg(x)=—8  -ag=—8 - ©
O, ©F dYgst] A
a=—2, f=4 E=a=4, f=—
a<BOIHRE a=—2, f=4
 lim 2f(x)+5¢(x) _ 2a+58
o0 —2f(x)+glx) — —2a+8
_2x(=2)+5x4 16 _,
T 2x(—2)+4 8
8o
ED lim f(z) =0, lim f(x) =8 (¢, B= A5 Tl

lim { f(z) +g(z)} =lim f(z) +1lim g(x) =a+4.
lim f(x)g(x)=lim f(x) xlim g(x) =ap

ek i

17

18

tim 212 = 1im L) 19014 310] 24pe1n

r— 1, x— —14 g 2z
Z. lim f(x)=0, lim f(z)
A1)=0, f(=1)=0 (" flz) )
3k fx) 7 ARRglgro|n g

fx)=(x—1)(z+1)(ax+d) (

=00|E&

a, b="3, a+0)
2zo9y 11mf( z) —1001]/H

tim £2)

(x—l)(x+1)(ax+b)

=lim o

r—1

:gigll(x—l—l)(ax+b):2(a+b):10

Soa+b=5

fx)
Nw) =100]A]

fz)
+1

r——1

T hm

(x—1)(xz+1)(ax+b)
x+1

:Ih@l(x—l)(ax—kb):—Z(—a—!—b):

lim

r——1

Soa—b=5
O, ©OF ddste] =4
a=5,b=0
uetA flx)=5z(z—1)(z+1)°|=22

llrnf() thx(x—l)(erl)
0 Xr— 2 r(x—1)

x—0

%:ti%‘g‘?ﬂxHO-l-%l uj { — coo]H R
xf<%>—1 %f(t)—
lim = =lim
2—0+ 1—x oo 1
lfi
t
f)—t _
=hmy =2
és f(x)_l'}f: Z—]ix}-%;]—_,] 7;“_,_7]_2%1 (?__—]i]_@__/’\_olgi
flz)—z=2z+k (k=35
cAx)=3z+k e PS
. tim— L — aoll g Sgtel Aok - 290 o)

ER) — OO]Ei (E2P — oot} =
lim /() =lim (3z+k) =
Sok=—6
=3x—60o|80=Z

6-+k=0
wEkA f(x)

22 (x+1)(x72)
i 32
S (x+1)(z—2)

3

=l g

W2k (B) — go]o& (E2}) — o]},



19 AP t+1)& Ayl 24 y=a+10f 4222
y—(t+1)=—(x—t)

Answer & Solution

AE7IE

o

0 L =12 xizti01 f(2) RFE|

0 f(x) 7517|

0 a°| 1|

Soy=—x+2+1

o] A yHH e 2t 10|82

Q(0, 2/4+1)

L

AP’ = (1= (—1))+ {(t+1)—0)’
=244t +2

AQ'={0—(—1)}*+{(2t+1)—0}*
=4+ 4142

SEED

AN 2

Apr=limey

lim
= AP

4, 2
4+7 +72
4 0 2

=lim

t—o0

_4_
_2_2

24 0] Hpg AL

=

7=

0 T PE X1 2 y=zx+10f 2201 20| BiFA| F517 |

0 H Q| ZHEE f0f Chet Moz LIEfLY|

© AP’ AQ’S 10il th3t Ao LigfLy7|

. AQ° -
O lim NG 9| gt 57|

a4 20l | 28

p.28~31

1

im f(z)=0, lim flr)=10]22
A, fz)# lig flz)

Jim flz)=0, lim fz)=20]22
Jlim fz)# lim f(x)

lim f(z)=1, lim f(x)=10]22
lim /()= lim /()

lim f(z)=2, lim f(z)=00]22
lim f(z)+ lim f(z)

lim f(z)=1, lim f(z)=00]22

lim fz) lim f(z)

020 o==1@)

w2t lim fz)# lim flz) ) e e =2, —1, 1, 2904
7Helct, 8o

2 glxta)=(x+a—1)(x+a—2)o|B&
Ilir{gf(x)g(x+a)zllirg(—x+1)(x+a—1)(x+a—2)
=(—a+1)(2a—1)(2a—2)
=—2(2a—1)(a—1)°
Ilirzlf(x)g(x+a)leig}(x+a)(x+afl)(x+472)
=2a(2a—1)(2a—2)
=4a(a—1)(2a—1)
Lilrif(x)g(x-kd)ﬂ ko] EAstH
lim f(x)g(z+a)=lim f(x)g(x+a)olojoF stz
—2(2a—1)(a—1)*=4a(a—1)(2a—1)
4a(a—1)(2a—1)+2(2a—1)(a—1)’=0
2(a—1)(2a—1){2a+(a—1)}=0
2(a—1)(2a—1)(3a—1)=0

R ST |
..a—lE‘_a—ZE,_a—S
weha] BE A5 0] ghe] e

1,111 .
1+2+3—6 [E RO

3 lim flx)=20]1 x—1=12 §oH
r—1-d Wt —0—, r—4+Lufs—3+0|E=
lim f(z—1)=lim f(¢)=2,

Jim f(z—1)=lim f()=1

ojm=z
lim f(z)+ lim f(z—1)+ lim f(z—1)
=2+2+1=5 @

4 7. lim flz)g(x)= lim f(z)x lim g(x)
=—1x1=—1()

L fr)=t2 gl —0+d W —0+o|BE
lim g(f(x))=lim g(t)=—2
r—0—Yut—0—oH&

lim g(f(z))=lim g(#)=0
Tk lim g(f(2))# lim g(f(x))olE2=
lim g(f(2)) 9} g2 EABHA of=tt. (A3)

coglr)=s2 oy —1+Ld s — —240]22
Jim flg(x))= lim f(s)=—1
r—1—Y o s=—20]2%

lim flg(z))=/(—2)=—1
- lim flg(x)) =—1 &)
wfEh & 2 7, wolrh = Xe)



5 flz)9 o] A7) 10]aL o|Apg A f(x) =62—8, &
flx)—6x+8=02] F ALo] 2, 30]B2
flx)—6x+8=(x—2)(x—3)
S fle)=(x—2)(x—3)+6x—8
=2"—5x+6+6x—8

:x2+x_2:(x—l)(x+2)
webA flz+1)=x(x+3)0lE=
 flzt1) z(z+3)
o iz +3 M (1) (2 43)
= lim x+1 —3+1 2 g

7. lim (f(x) —g(2)) = lim f(z)~ lim g(=)
=0—1=-—1
lim /() —g(2)) = lim f(z)~ lim g(x)
=0—(—1)=1
=, lim (f(z)—g(x)} # lim (f(z) —g(z)} o]z
Lig}{f(x)—g(x)}ﬂ e
L. lim fz)g()= lim f(z) x lim g(z)
=0xX1=0
lim f(z)g(x)= lim f(z) X lim g(x)

SAIBHA| =t

=0x(—1)=0
- lim f(z)g(2)=0
c flz)=tR2Eodr— 1+ 1t —0+o|mR
g(x) TN S
11~1+f(x) xlawf(x) rLIg}r t
z—1-d 4t —0—ojng
. glx) -1_
}LIE (x) xlal f(x) tLO— t
= lim S o) gre o) g
2, lim [{ f(2)}*+ {g(z) )] =0"+1"=1
J}irlr;[{f(x)}2+ lg(z) )" 1=0"+(—1)"=1

i f(2) P+ g(@)) ] =

A SEkgko] A5k A2 v, 2ot (= O
lim x—16 —lim (x+4)(x 4)(Jx+2)
S (Je=2)f(x) (Ja—2)(Ja+2) f(2)
o () (z+2)
I I
%: ()2 Eod £i£r}g(x):20]1
_(z+4)(z+2)
flx)= 2(2) olmg
; 2t ) (Jz+2)
lim f(z)=lim 2(2)
~Ext 8o

10

1

x+4)(/—+2

(zx+4)(Jz+2)
flx)

lim (x+4)(Jx+2)

G@]lzir;}f(x):gm

2
i @) (JT+2)

z fx)

1
1+—-+1
lim JZ+1+x —lim y +x2+
o= A+ 3x+1+axr /4+%+%+a

i1 2
T 24a  2+a

.o 4
Soa=——

o|BR 2=6+3a, 3a=—4 3

lim {2/(x) —g(x)} = —2°lA

lim[g(x){ ZE(;)) 71”:72 ...... )
2f(x) _

g(x) 1]*0

im 2l A 1

e g(x)

oI} limg(z) = c00) 22 lim |

Vi glr) 2
flx)

=lim gz)
e f(x)
g(x)

4 S+4
- lim f(:c)+4g( _ _

)
o flx)—58(x)

—5

1
_2
1
oy

ol lim =
&(x)

L gma i [2(2)
lllgg(x) oolm= ;Iglo[ g(x)

— 204 Skgrol EAs)a

1] =005,

—r=t2EOHr — —cod W { — cco|HZ
cooglx) o g(=t) . gt)
A ) - PRy (RO

RS D P
=lim tA(t) 3 (2 @)
g(t)

8o

tim 22T o oy )
X —X

27k =291 o)Akl &
flz)—x'= 22"+ ax+b (a, b= 3=
s fle)=x' =22’ ax+b e )

— 'S AnA A

ol limy (f( ))

fla)=(z=2)"(x+k) (k=4

Tt} %,

fx)=2"+(k—4)x"+(

of o] EABITR MR f(2)

—dk+4)x+4k e ©



ol 2gAd
HE 2o

)=

12

13

14

BC=(a"—4a+6)

022

N

Answer & Solution

Q), O©oflA]

—2=k—4, a=—4k+4, b=4k

o k=2 a=—4, b=8

webd f(x) =2’ —2x°—4x+80|2&
1—2—448=3 80

| fx)—6x| <1ollA —1<f(x)—6x<1

6xr—1<f(x)<6x+1

(6x+1)*

2>50l4 (62— 1)< {f(2)}'<

2
BE A2 2o et 4x2—2x+1:4<x—%) +3 > 0022

(6x—1)° f(z))? (6x+1)*
4" —2x+1 Ax’—2x+1  4r'—2x+1
o]uf

(6x—1)* 362°—12x+1 36

PLUFCR SRR L R PR s B

lim (6x+1) 36x°+12x+1 _ 36

o1 M ot 4 )
o]ui

i @)

T 4t —2x+1 —2rt1 ) 8o

11}91( —x'—3x)=2, lirgl(x2+x+2)

fx)
Iln_llg(x)

=20|H&

=2

= -5

e i ) ()
EE I ()

N {g(x)(}z) ]: lim [L

AAETA y=/z+2 99 Holi 3 A9] yHHE qo|mR
A A xHEE a=/x+ 200 a’=x+2
A(d—2, a)
HBe w4l y=

Lor=a—2

—Jx—2+2 %12 HoliL A B yH3tE= a0l
b8 d B xXFE a=—/r—2+204

a—2=—Jx—2, (a—2)’=2—2
Sor=(a—2)+2=d"—4a+6

. B(ad*—4a+6, a)

w2bA C(a*—4a+6, a*—4a+6)0]1L
AB=(ad"—4a+6)—(d’—2)=—4a+8

—a=d"—5a+6

02 1(d)

(=}

15

16

17

limB_CZIi a—5a+6
a—2— @ a—2— —4a+8
_ . (@a—2)(a—3)
= lim ——3, %)
1 —3_1
= lim "=y 8o
0Q=30]22 277+ OPQOIIA

QP=/0Q"—0P'=/9— %

o) AP=3+zoluz Azpzy AL —£ B
370N
APQeIA
flx)={AP"+QP’
=/(3+a)+(/9-o y=/6r 18
. lim —f(:c)_l 6—/6x+18
o= 3 xa37 3—x
_ i (6—/62+18)(6+/62+18)
S5 (3—2)(6+ 6z + 18)
i 36— (62+18)
= (3—2)(6+/6x+18)
6(3—x)
~ L) (6 fe T 18)
. 6 6 1
:1 — _1
S 64+ /6z 18 616 2 80
2918} 7] 12 T A A9 FJu=

A(2t+8,0)

ol A& OA9] F3= Cef 3t
C(t+4, 0)olB=
OC=t+4
web] OAS AFOR Sh Y| Yol
S(t)y=n(t+4)
o lim S ) P48E416
1= 2 1=vo0 # =00 2

(= JO)

. 8 16
=rlim <1+7+7):n>< 1=r

tim S o) o) st 2 190 0 (2) — 00l
2 (EA) — 00}, F,
Ligll{g(x)—zxxz}:o

. lim g(z) =lim[{g(x) —42’) +42°] =0+ 4=4
oltf fz)=(x—1)g(x)—(x—1)c|2&

lim f(xz)g(x) i (= Dglz) — (2= 1)) g(z)

=1 x— o1 (x+1)(x—1)
~lim {g(x)—a(:i—ll)}g(x)
—1im {g(x)}zzgrxl—l)g(x)
_ 42;0 _g 8o



18

19

AAQPw ADPC (AA %) A_~—%P3—z
ooz 232 A
[ z S(z) P
AQ :DP=AP : DCoJA Q 1,
AQ:(3—z)=x:2  —— C
2AQ=x(3—2)

LAQeTET o

oltf ACPQ=OAQCD—AAQP— ACDPo|2 &
S(x)

1 [x(3—x) 1 x(3—x)
_2X[ 2 +2JX3 2 X g X7
— 1 x2x(3—2)
Z%{(*3x2+9x+12)f(fx3+3x2)7(12—4x)}
_ 1, 2
—Z(x —6x*+132) e )
UES
1,3 2
—(2*—6x"+13x)
fim S) — f;py, 4
z—0+ X x—0+ X
— i (2 _13
—111m4(x 6x+13)= 4
13
=] — 19
ol F iy 1
. 40m= 40X%7130 ...... 3
£ 130
AE7 1= B
0 AQS 0] 3t Aoz Lighfy| 2
@ S(2)Z 20l Ci3t Aoz Ligho| 3

© 40m2| % Tob7| 1

a>00]H Ili»rinw (Jo9r’+1—(ax+b)} =c00]|BE g<(o]o]ok

gttt
r=—I12 W xr— —coYd W {— c0o]HE
xlirpw{¢9xz+1—(ax+b)}
:1im(,/9t2+1+at—b)

—lim (Jorr+1+at—0b) (Jor'+1—(at—0)}
e JoOr'+1—(at—b)
—lim 9’+1—(at—b)’

== Jof'+1—at+b

(9—a*)P+2abt+1—b°

:hm =—2 e @
e JOP+1—at+b

O] gro] 2AelE =
9—a*=0, @’=9 Soa=—3("
a=—3% O gdshd

a<0)

1-b°
—6bt+1— b —6b+—

li =lim
f*°°¢9l‘ +1+3t+0 l9+%+3+%

1

c.b=2 9
a+b: —3+2: —1 e 0
8 1
ME7|IE I
0 a<0Us HHs| 1
@ a2 2t 5] 2
O b2l % Tol| 2
O a+b° 2k F517| 1
[ = =
2S99 JIE2H & HEE p.32~36

lim {f(z)+kg(z))

= lim f(z)+£ lim g(z)
=(—1)+kx3=—1+3Fk,
lim {f(z)+kg(x)}

= hrnf( )+kxlirg£g(x)

20—

=2+kx1=2+k
lim { /() +kg(x)} 2] Fro] EAs=H

lim {f(z)+kg(x)} = lim {/(x)+kg(z)}olofoF oFE=
—1+3k=2+F
2h=3 - k=s @80
lim (kf(z) —g(x)} =kx1—2=k—2
lim {kf(z) —g(x)}
lim {%/(z) —g(x)} ] %ol
lim {kf(z)—g(z)}= lim {k/(z)

=kx2—1=2k—1
st
—glx))olelot sz

k—2=2k—1 .. k=—1 8o
(x+21)f(x)
i EFUAZ) 2l
1 g(x) z—1 g(x)
r’—1
_(z+DAx)
o (x+1)(2—1)
=lim——————
71 g(x)
1
fx)
. z—1 8 _
_LIE} g(,x‘) —1—16
=1 2
) 16
g(I)_loD
GE=) lim P12 ==
.21
ez =2
(et DAx) . (flz) | (21 (z+1)
lim == (%) =lim 57 x ) ]
llr}’ll[';(fi x( )] 8x2=16



ZEHOI A" Answer & Solution \

) fx)
. x s x—4
b e e I (Jat2)e()
r—4
fx)
x—4

=lim

a1 (Jx+2)g(x)
(Vz+2)(Jxz—2)

flx)
. x—4 12
“IM e s
Jx—2

= lim £ 3oz fim (T2 -1
CEID lim- 2= 5 =301m2 lim- ==

o fle) . (flx) r—4
i g~ e e

o (ﬁ+2><ﬁ—2>]
(Jx+2)g(x)

. flx)g(x)
5 lim )

() — go]=& (Bxh) — oo|t} =,
lim f(z)g(z)=0

=40]x] F3tgro] sk 2 — —3Y uf

S f(=3)g(—3)=0 (" fla)g(x)=ohdarss) e o)
tim VL) o argre) 2Ase ¢ — —59

o (B1) — o] =& (B2} — oo|c}, =,
lim {f(z)+g(x)} =0

o A(=3)+g(—3)=0 (" flz)+g(x)= Thakats) oo ©
O, O AYste] W f(—3)=0, g(—3)=0

=, R f(r), glo)= 42 2 +3& Az 7R ER
flx)=a(z+3), g(z)=(z+3)(x+b) (a, b= 3%, a%0)
2oy

. fa)glx) .. alx+3)(x+b)
Jim = gye = im e e

=lima(z+b)=a(—=3+b)=4 - ©
) tg(z) . alz+3)+(2+3) (x+b)

=lim (a+z+b)=a—3+b=—4
cob=—a—1 ®

@& ©cf HYstA
a(—3—a—1)=4, d’+4a+4=0
(a+2)*=0
@A b=—(—2)—1=1

et f(x)=—2(x+3), glx)=(2+3)(xz+1)°]2&
f(2)=—2%x(2+3)=—10, g(2)=(2+3) x(24+1)=15
cog(2)—f(2)=15—(—10)=25 @ 25

Soa=—2

024 o=E1

6

tim S o e f(age) Anaigel A
fx)g(z) _

27k 391 AkARgRol AL, lim #-2 T= — 120414 ARl
=1 (x+1)

fx)g(x)e (x+1)"E Q2 7R Ez

fx)g(x)=3(x+1) (x+a) (=P o

. flx)gle) . 3(x+1)x+a)
Am o ? AT ()

=Ilir£113(x+a) =3(—14a)=—12

—1+ta=—4
webA f(x)g(x)=3(x+1)*(x—3)o| =&
glx)=x+1F=glx)=2—3

9| g(2) <0022 g(x)=2—3

oo flx)=3(x+1)?

wheha] £(3) =3x4°=48, g(0)=—30|2&
f(3)+g(0)=48+(—3)=45 @0

S.a=—3

271 ehollA] Feigte] EABIAL x — 0% o (EX) — 00|82
(A — 0°lct, =,

lim | f(z)—11=0, [ f(0)=1]=0

A0)—1=0 .. f(0)=1

Sf(x)7} Faxpate] Alg=rk 191 4xRgkrol Bg
fx)=x*+ax’+bx+1 (a, b=44)

2 FOoW 274 thollA

_ 3 2
z—0 xX z—0 xX

—ii |x| | 2" +ax+b|
=lim———"

z—0 X
o] uf
.zl +ax+bl . x|ld+ax+b]
lim = lim
z—0+ X r—0+ X

=lim |2’ +ax+b|=1b]
x—0+

|||’ +ax+b| lim —x|x’+ax+b]
x o x

r—0—

tip
:}ilg}(f\x2+ax+b\)=*|b\

o], [b|=—|b|o|BE b=0

S fle)=x"+ax’+1

o 27 whollA]

2(+ax’+1)=—42’+x

x'tax’+x>—4x'+x

2'tar’+4x°>0, 2 (2 +ax+4) =0

BE AL rof tigte] 2" >00] B2

2’+ar+4>0

o] o|xpRLFAle] M= Al o] Histo] AdPsfiof sk o] a Pl

A 2+ ax+4=02] THAS Det st

D=a"—4x1x4=a"-16<0, (a+4)(a—4)<0

So—4<a<4

ol A(5)=125+25a+1=25a+ 1260|122 £(5)] Hhgre

a=4Y 4] 25x4+126=226 226



Z71 Ghol| A F3kgro] ZAEAL & — 0 wf () — (o] =&
(&2 — oolt}, &

lim| f(x)+31=0, [/(0)+3|=

f0)+3=0 .. f(0)=—3

fx)7F H 23] A7t 190 Aol 2
fx)=x"+ax’+bx—3 (a, b=

2 gom 2 hofA

lim | (x)+3] —lim |2’ +ax’+bx|

z—0 X z—0 X

)
)

i lz| |2’ +ax+bl
=lim—————————
x—0 X

oluf
lim | x| |z +ax+b\ i x|’ +ax+bl
zl<l+ xl-r(gr X

=lim |2’ +ax+b|=|b]

r—0+

.zl tax+bl . —xld’tax+b]
lim = lim
20— X z—0— X

=lir(§(—\x2+ax+b|)=—\b|
olaL, [b]=—b[|°|EE p=0
~flx)=2"+ar'—3
ojuff 27 hofl Al

z(x’+tax’—3)>—x"—3x

' tar’—3x>—2"—3x

x'+ar’+2°>0

2(+ax+1)=0

BE A xof| tiate] 2> 00|82

Z+ax+1>0

o] o]aHEFAlo] E A rof tisto] AP sfoF she o] ap
A4 2 +ax+1=02] TIAS Dt shH
D=a"—4x1x1=a"—4<0, (a+2)(a—2)<0
L—2<a<2

oluf A(2)=8+4a—3=4a+50|2& f(2)°] HEFL a=—2
Aduf4x(—2)+5=—3 3 —3

@

AM y=x+tot FH y=2"] Tht= F H A, BO| x2p2E 7t
Zta, B (a>pB)2t sk
r=x+t, 2 r—x—t=09 F
Aol 25t
a+pB=1 af=—t e ®
A C= A A y=of diste] tiol=2 3 Cof x#it= —aeolal
AH=a—p, CH=8—(—a)=a+p=1("" Q)
19|
(@a—B)’=(a+B)"—4aB=1+4t (" )

=/1+4t ("~ a>B)

=y1+4¢

o2 a, folar, S Aee]

olmg

i AH-CH _ 1+4
im
10+ t t o+
(,/1-5—4 —1)(J1+41+1)
ao+ H(J1+4t+1)
o (4481
P (T A1)

:rlirglt(,/1+4t+1)

1 4 _ 4 =
e I e =

P=/{t— P4 (—t—1)=/2(t+1) ("7 £>0)
A (*1 0) P(¢, —t—1)2 o)A y=/(z)2 1=
AN y=—z—19 nFo|nZ £ A A Po| zHE —1, ¢
oA flx) = —2—1, F flx) +a2+1=09] F 0]
: OIIIHf(x)PJ FTapte] Azt —10]22
flx)+xr+1=—(z+1)(x—1)
S fle)=—(x+1)(x—t)—x—1
F0)=—1x(—t)—1=t—10]2% Q(0, f—1)
SAQ=/{0—(— )P+ (-1’ =/F—2t+2
hm AP—/2x AQ)

=lim {/2(¢4+1) =2 x [F—2t+2)

—fhm {(t+1)—J/—2t+2}

_ /3 lim t+1)—M}{(t+l)+M}

e t+14/F—2t+2

— /Z1im (t+1)"—(#'—2t+2)
e 142t +2

4nb>

ll‘i&

4t—1
=/21i m—
o fp 1+ P2t +2

1
t
:ﬁ}Ln; ] 53 (" t>0)
1+7+ 1*74‘?
_ 4 3
=/2x 141 =2/2 ®



ZEHOI A" Answer & Solution \

2 Haoloa
Ui o'C WGl p.39

1O Li{rzlf(x) ZLiErzl =4, f(2)=4

et lim /() =/(2) 0B 2 &= flx)e x=214 A%

olc},
. 11 1
@ lim f(z) =lim- =, f(2)—5
web lim f(z) =£(2)0l9 8 84 flz)t z=2014 4
ot}
@) &= flx) = x=20A A=A Fong r=204 EAL
oct,
O tim )=t = =tim (=2
=lim (z+2)=4
f(2)=3
utebd] lim f(z) £/(2)ol92 4 f(x)e z=2014] B
Solt,
D) A& @ A& B EIS W EIS

2 B 0W([1,2] @[—3.2) @ {xl—1<x<6} @ {x|x=>2}

3 () fx) = —2"+39] Ao A= A 9] HFo|nR o]
A& 719 71582 Yetfi (—oo, o0)
2) 25—2"> 00l 2"—25<0
(x+5)(x—5)<0 .. —5<x<5
weba] ok () o) AoHE {r| —5<x<5}°|H=E °|&
Tl 7158 yepfd [—5, 5]

@ W flx)=—EE o oo (z]2+19] Ag)olnz

oJAE 1] 713 = b
(=00, 1)U(1, )
@) x+6=094 x> —6
b e fr) =/x+69] HIL (z|r>—6}olmz
ojRE 7] 7|2 = YEh
[—6, o)
B (1) (—o0, 0) @[5, 5]
(3) (—o0, 1)U(1, ) @[—6, )

b W flz)7h BE A% rolA @40] Helw r=—19]4% o
Sololof SRR lim f(x)= lim f(z)=/(—1)ololo} &
. ol

, oy 1 (21 (1)
Jim flz)= lim == lim =52
= lim, (e=)="2,

026 oE=1@)

Lig},f(x) = Lirir}i(&r—i-a) =—6+a,

f(=1)=—6+a
o|lng —6+qg=—2 coa=4 4

5 o, [BRl)f(x)=2x, glx)=1°1" f(z), g(x)e BE o)A

6 V) f(x)=x"—2x—3=(x—1)"—4
= fla)e 28 [0, 3lolA
Hol|aL, 4 y=f(2)9 Az &
E£% 93 g

ok 0<2<3% o, = flz)e
x=30lA g0, x=104 =gk
Sk flr) =/4x+9= 231

[0, 4]ollA] A&ola, T= y=f(x)
o) aFzl 0 2% Ty )
web 0<r<4d W, ¥ fz)e oo 4 F
x=4o)A Qg 5, x=0014 &

4 3 et

(2

=

5 2 B}
= -2 Lk .
(3)%‘l‘f(x) PR RS \:—Q‘_]_?'\_]: ‘\y
[—3. —2]ollA] dALo)x &< yff(x)
—3-2-1| -
y=f(x)9] Jgjz o282 T8 N o, %
37t 15

meps —3<r< —29 o, 3 :
flx)= x=—30014 At —1, x=—2004 &g —28
Zh=t},

@ T flx)=|x+2]= 237t
[—1, 1]oA] Aol = y=f(x)
o] afjE= QEZ IR P
ueba] —1<xr<1%9 uf, g f(x)
= r=10l4 Xk 3, x=—1°)A
47k 1% 2h=t),

(D) FYigh 0, =gk —4 @ HYgk 5, 55k 3
@) g —1, 2&gh —2 @ gk 3, A%kl

7 Ax)=x"+22"—2x—22 31H &4 f(x)= B3I
[([=1] [0 JlellA @A<sola
fl—1)=—1+2+2—2=[1]>0, f(0)=[—2]<0
olmg Apolgk Aejo] ofste] f(c)=[0 |7l 7 B&AFE
([—=1] [0 ))oll #oim= sl ZAh3tct,
whba] WA fx) =02 FF3E (—1, 0)of|A] Hol= aht
O] AL Zhett —1,0,1, —=2,0, =1, 0



JIE Best | 13 p.40~42

1 @©f(1)0] FoHA] denz o= fx)= x=1°14 &¢&0]

=3

@ lim f(z) =lim|z—1]=0, /(1) =00] 2.2
lim f(z)=/(1)
weha] g fx)E r=104 Aot

2
® £i£r}f(x) —lim% 1

r—1 x—1
:Hmw
z—1 x—1

:Lir;}(x+l):1+1:2,
AD=101E2 lim f(2)££(1)
wehA] g f(or) = x=10f4] &40},

. T F et | I ot |
@ lim fle)=lim == lim
=lima=1,

lx—1] ..  —(x—1)
=1 Jm—

tim ()= i
=lim (—1)=-1
o|lEg
lim f(x)# lim f(x)
e gigllf(x)ﬂ rol AR ron g T f(x)+=
r=10f|A EHolrt,
® Ili_rﬂf(x):}i_rﬁ¢x—1:0,
}irgf(x)ZJLrR( —32’+1)=—3+1=—2
olms
lim f(x)izli_rp flx)
A kigllf(l’)iq ol AR ron g T f(x)+=
r=10f|4] E<&olr},
mEbA] r=104 A& e @0t @ ®

gig}f(x) =1, f(1)=00]22

lim /() #/(1)
wteb] lim f(2) @) e EASHAIE B flz)e z=1914 Bl
ok e 9

Zli%f(x)ZZ, }irﬁf(x)zSOIEE
Ilijgf(x)iflijg (x)
A lziryzlf(r)ﬁﬂ o] EAIBHA] ghom g T flx)e x=2

oA BoLolct, 0 e ©

W flz)7h z=bollA] Badel A pi 1, 2] 27)
S M=1, N=2
S M+N=1+2=3 8o

3 7. lim flz)g(z)= lim f(z) % lim g(z)=0x1=0,

lim f(z)g(x)= lim f(z) x lim g(z)=0x(=1)=0
ojB & lim f(z)g(x) =0 (412

v, lim f(z) =0, (0) =2°]22 lim f(z) #/(0)
wfabA 4 f(2)E =004 Eelgoltt, (43)

e, 19llA lim f(z)g(2) =0013L, f(0)g(0) =2 x1=20]22
lim f(x)g(x) #(0)g(0)
=, 9 flr)glx) = =094 Ed500t}, (3)

webd gL AL colt B0

TR g(f(x)) 7 x =204 SA&o|mR

lim g(f(x))=g(f(2))olefoF gt

ojlw| flx)=tet st r—2Y ¢t — 10]B&

lim o( f(x)) =lim g(#) =lim (£'+at+2)
=1+a+2=a+3

g(f(2))=g(2)=4+2a+2=2a+6

%, a+3=2a+60]0&

a=—3
webd g(x) =x’—3x+20|22
g(2)=4—6+2=0 8

B fla) 7t A A HdelA d&oldH p=204 A%

olefor gtk %, lim f(z) =/(2)0lelo} stz
sy =2

lim flz) =limy
=li£rz1(x—3):2—3=—1

f(2)=k
oM k=—1 ®

S f(x) 7F g A xollA] AgoleH =104 Akolofof
sl g Ilirgf(x):Ilirqu(x):f(l)olﬂoFfﬁq. =,
}irlrlf(x):}ira(x2+3x71):1+3f1:3,
}irgf(x):}irg(fx+k):fl+k,

f(1)=1+3—1=3

oM 3=—1+k .. k=4 @

W4 )7k BE A4 o] Q40| B2 2= — 1ef4] ddolr,
2, lim f(z)=f(—1)ol=&

JZ+a+b 1 6

rllr{llix-l- T 2

QollA Fkghe] EAeHL x — — 1Y off (E&2) — 00|22
EA) — oolct, F,
}L@l(¢x2+a+b):0

Hergsid (027



N

e ®
xiCk I;! o“ka-l

=4 Answer & Solution

J14+a+b=0 Lb=—J1+a = e ©
A @01]*1
2
lim Jxr'tat+ — 1im ./x +a—yJ1+a
r——1 x+1 r——1 x+1

(J'+a—{1+a)(|+a+{1+a)

s (z+1) ({2 +a+{1Fa)

r’—1
I**l (x—i—l)(/x +a+y{1+a)

L (x4+1)(x—1)
= Jim, (z+1) ({2 +a+/1+a)

1
= lim —2X—%
Iln—ql\/x +at+{1+a
J1+a+/1+a 2/1+a
1 1
J1+a 2
olB=R J14+a=2, 1+a=4 Soa=3
a=3& Ol hYstH b=—2
coab=3x(—2)=—6 8o

2
ool _xtxta
8 x#—29 W, f(x)="775

B f(2) 7h BE A 2olA Aol r=—20 4 d&olmz

o oy L tzta
A=2)= Jim, flz)= lim, =25

2

olojopatc}, olaf lim L1 o] zro] ZxatiL £ — —29)
==z  X+2

] () — 00]H& (B — 00T}, &

lim (z"+2+a)=0

4—24+a=0 Soa=—2

——2 x+2 7r~‘—2 x+2
= lirgz(x—l)z—z—l:—S = NO)

9 e flx)e x=3004 AHolmz
lim f(z)=lim f(x)=/(3)
ofuj
rlirgf(x)leirg{a(x—S)2+b}:b,
rlir?gf(x)leir;gl(x+9)=3+9:12,
f(3)=b
o|lE R h=12
E, & fx)E x=5%4] d&o|BnR
Tim f(z)=A(5)
o|uf| Ilirgf(x)zzlirg{a(x—3)2+12}:4a+120]1

A wellA f(5)=/(0)=90|22

4a+12=9, da=—3 .. a:_%
N SUP )
-.ab——zxmf 9 B0

028 oE=1@)

1 (2<0) 1 (x<0)
-1 (x>0)’gx):[—1 (>0)
fla)—glz)=00122 f(r) —g(x)= A&Tol ARt
flz), glx)e 2% x—0°ﬂ*1 =

ol fa)=|

10 @ [2) f(x)z[ ol

lL {(flz)}=10]22

( >o>
() )2 Qsatol2le flz) = =004 Zeiolt}
@ [#] f(z) =0, glz)= {_1 (<018 )tz =0
1 (220)

olmg flz)o fla)glx)e A&EOIANT glx)E =0
oA &ALt

® [BHEll] f(x)=0, g(x)=

1
ol flx)e} g(f(x))e A&TIAT g(x) = 2=0°]
A =A%l
b &2 A2 @l ®

1 g Q8= 2ol a4 1) Wl Abolne

RE A xol| tiate] 227+ ka+2+#00]0fof gt} &
OJAPIAA] 22”+ kx+2=09] Ato] EA5HA] gotof stRE
o] o|xpg Al o] W ALS Def ok

D=k —4x2x2=k"—16<0, (k+4)(k—4)<0

S —4<k<4

wheba] A= k2] ZHghS 3otk 86

12 3 fla)s x#12 BE AS poA] d4o] 34 g(x) e
A A e] Al A Oqé“—olﬂi B fx)g(z) 7t A 24
-4 ZgelA Aol H2H x=10f4 dAkolofof g}, &

im f(z)g(x)=lim f(x)g(x)=/(1)g(1)
O]Eqi
lim f(x)g(x)=lim (x—3)(22+a)=—2(2+a),
lim f(z)g(x)= lim (z’+a)(2z+a)=(1+a)(2+a),
f(g(1)=—2(2+a)
olmz
—2(24a)=(1+a)(2+a)
2(24a)+(1+a)(2+a)=0, (a+2)(a+3)=0
SLa=—2%=a—=—-3
whebA] s A e ghe] e
—2+(—=3)=—5 8o

13 1.8 fle)+glx)=xr—2+

2 BT [0, 4]olA

Aolm ) - 24 Helo] olste] Hohght S %

e
2

LB flgla)) =ty — 2t BATL [0, 41914 Qddeln

2 2 - 24 Ao oJste] AT} Hsghe =t



o 3 g(f(x) =& z=00]4 B0 T, x — 0+ 1

x
g(f(x)) — ool BE GRIFZE [0, 4] HAZEE 24

ok
wHebA Rl [0, 4]l HRgT Hepks B 2t e
7, Lol 8o

14 flz)=x"—4x—42} 3P flx)= A5 A
f(—2)=—8+8—4=—4<0,
)=

A} 2ol A gi<solan

f(—1)=—1+4—4=—1<0,
f(o):—4<o
f(1)=1—4—4=—7<0,
f(2)= —4=—4<0,

f(s)f2771274:11>0
waba] £(2)f(3) <00|BZ ARIZE Ao o)ste] w4l
flx)=09] Ato] EX8hs =2 ® (2, 3)°o]tt, 806

15 34 flz)e A%3o)a A(—1)£(0)<0, £(0)£(1)<00]=
2 Abolgh Aelol] 2Jstel WA f(z) =02 FRTLF (—1,0),

(0, 1)0)|A ZHzF Hojx shto] Al1e zhet}

webd WA A(2) =0 Mol 27e] Aag rxER

e @
JIS Best | 23 S damds

10 gizrgf(x)ZIIi{r(}(xz—i-x):O, f(0)=0
°ojB® lim f(x) =£(0)
webA §4 f(x) =2+ x= 2=004 Aol
@ lim f(x) =lim |z =0, /(0) =
°ojB& lim /(x)=/£(0)
whebA g f(z)E 2=00]4 Lol
@ lim f(a) =lim S =~ f(0)=—
°ojBR lim /(x)=/(0)

weba] S f(x) = x=00]A] g1t
@}i%lf(x):}i%l(xhrl):lv

lim f(z)= lim (—32)=0
olBE lim f(x)# lim f(z)
webA lim f(x) o) grel EAsHA] dong = fr)=
z=00]4] Eeigolct,
® lim f(z) = hmx +3x =lim (z+3)=3, £(0)=3
ojEg Lnggf(x):f( )

whetq B4 f(a) e 2= ORI el
web 2=00]4 Begel Tt @oltt, B0

2 limf(x)ZZ f(0)=10o]2& yirgf(x)if(o)

kA llmf(x)_J A2 EABHA F4= flx) = x=00A &
Aot e &)

IE, Ilirgf(x):3, xliqlf(x)zlolﬂi

lim f(z)# lim f(z)

kel Elr}f( x)9 Fo] EABHA] ¢kom g T fla)e x=1
oAl E&oly, e ©

O, ©IA yg{}f(x)ﬂ o] EAeHA] = Aar a= 19 1A,

% f2)7h x=bolH B914591 4% b= 0, 19] 270k,
. M=1, N=2
L N—-M=2-1=1 8o

3 . lim flz)g(z)=lim f(z) x lim g(z)
=—1x1=—1,
lim f(z)g(x)=lim f(z)x lim g(z)
=—1x(—1)=1
ol lim flz)g(z)# lim flz)g(z)
webA] lim f(2)g(x) o] g A8 ekt ()
v lim {f(x) +g(x)} = lim f(z)+ lim g(x)
=—1+1=0,
lim {f(z) +g(x)} = lim f(z)+ lim g(z)
=—1+(—1)=—
ol lim { f(x)+g(z)} # lim { f(x) +g(z)}
wbA] lim { f(x) +g(x)} o] ghol EASH] Gon e gk
) +g(x)E x=1004 BA%olth (A3
=, lim flz)g(z)= lim f(x)x lim g(z)

=—1XxX1=—1,
lim flz)g(x)= lim flz)x lim g(x)
=1x(—1)=-1

ol=& lim f(x)g(z)=—1
E A—Dg(=1)=1x(—-1)=—1
w2t lim f(r)g(x) =f(—1)g(—1)o|m&
o flx)g(x)= x=—10A A&oltt, (3
webA & 2 0, wolr), @

L T g(f(x)) 7 x=1004] Aoln
lim g(f(z))= lim g(/(x))=g(f(1))°leoF 2het,
fle)=tet st x — 1+ t — 2+ 0|8

~

Her st 029



= lim (2£'+at*+0t +1)

=4a+2b+17
o f —0—o|=&

(/i x>>—}i{}1 (1)

= lim (2£'+at’+bt+1)=1
&(f(1))=g(1)

Answer & Solution

N

=2+a+b+1=a+b+3

Z da+2a+17=1=a+b+30]E&
da+2b+17=1°)A

da+2b=—

So2a+b=—8 e @)
1=a+b+ 34

a+b=—9 e ©
O, OF Adsto] =4
a=—6,b=4

Sob—a=4—(—6)=10

w4 fla)7h A
B,

ojofof

6o

A 23 Aoleldl z=3014 A%
2 lim f(x) =f(3)°loo} shz

8o

_)elolet 1

@8 ®

f(3)=
oflA k=7
6 T flx)7) BE A xollA] Aol HH x=—204 <
ofefof st lim f(z)= lim f(x)=/(
==
ILll}%Jrf( )—Ilig%+(2x+k)=f4+k,
11151’21_]’( )—Iligrg_(xz+kx+l)
=4—2k+1=—2k+5,
f(—2)=—4+Fk
N —4+k=—2k+5
3k=9 S k=3
7 T fla)7) BE A xol A AHolBR r=00]4] dA&olct,
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2, lim f(x)=f(0)°]22

lim
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. JZta+b 1
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x

4

o)A F3gho] 28t & — 09 W (FEH) — 0o]2 &
(EA) — 00t} &
£i£r(}(,/x2+a+b)=0

Ja+b=

o=

0

1(d)

L b=—{a
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—i (sz—i—a—/;)uxz—l—a-l-/g)
=lim 1
=0 2P +a+a)
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—lim L
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(H) — 00| B& (H7}) — o]t} =

Lilrll (ax’+bx)=

a—l—b:O b:—a ...... @
. ar’—ax _ ax(x+1)(z—1)
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lim f(z)=lim f(z)=/(2)
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lim f(z)=lim (z—1)=2—1=1,
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ofuf lim f(z)= lim (
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O, O AYste] E9
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Soat+b=5+(—5)=0 B0

7. lim f(z)=f(a), lim g(z) =g(a)°| 22
lim { /() —2¢(x)} =lim f(z) —2lim g(x)
=f(a)—2g(a)
=, 3 flx) —2g(x) = x=aollA] A%oltt,
. lim f(z) =f(a)o]=2
lim { /() }*=lim { f(z) x f(2)}
=lim f(x) xlim f(x)
=fla)xfla)={f(a)}*
S { f(2) )2 x=aollA dsol),
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=
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lim flz)g(z)= lim f(x)g(x)=f(a)g(a)

oJojof Fit}, ofuf

Ilig}r f(x)g(x):Iliyg(xz—x)(x—2a—7)
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lim f(x)g(x):Ililzl(x+3)(x72a77)
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n=3 ®



ZEHOI A" Answer & Solution \

HIARY === p.b6~49

11 &= flz) = x=1004 dLolnz
lim f(z)=lim f(z)=/(1)
ojuj
rliﬂlf(x)leiﬂk(bx—f—l):b—kl,
1liqlf(x):zlir¥l(—x2+a):—1+a,
f(1)=b+1
olBR hptl=—14a . a—b=2 e S
E, 3 flr) 5 =204 d&oln=2 lim fx)=/(2)
ojuff 1lirgf(x)leir£(bx+1)=2b+10]i
flx+1)=f(x—1)NA f(2)=/(0)=aC]EZ
2b+1=a SLa—2b=1 e ©
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A7) =£(5)=/(3)=f(1)=1+1=2
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1-2 3k f(x) 7} x=2004 ALo|m g
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lim {f(z)}’= lim (z+1)*=1
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olmz
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ujeh E A1 a0] ghe] e
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= f(—2) { flz) TR} 7F x=204 Qo] =2
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olojof gitt,
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Al 7z WA fla) =z, % flz) —2=09] 420] Fh4et
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2 (=0 E=>1) 9
4 (0<t<1)

3 (t=1)
b 4 F(¢) = t=0, =104 EA%
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M&8 What & How p.50~53

AR g(x) 9 ZTabee] At 10]3, g(0)=30]02
glx)=x'+ax’+bx+3 (a, b=4<)ol2) 3R}
S f(x)7F 2 =0, =204 BLo|m 2 e (g © f) ()
7 A% 219 WA Aol z=0, z=20]4 A5olo]
) -2 = O 0
flr)=tekakaL, = (go f)(z)7}
(i) x=00lA ALolHH

=04 W —1—0]m2

lim g(f(z)) = lim g(¢)=g(1),

2(f(0))=g(0)=3

lim g(f(x))=g(f(0))]oloF IR g(1)=3

1+a+b+3=3  .atb=—1 - @ e (5)
(ii) z=20]|A] Aol

r—2+dut— —1+o|ma

lim g(f(z))= lim g(¢)=g(—1)

z—2—d )t —0+olmR

lim g(f(z))=lim g(¢)=g(0)=3
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g(—1)=3
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g(3)=27—3+3=27 e o
@ 27

T g(f(2))7F x=004 AHoleH g(1)=g(0),
x=20]A] Aol H g(—1)=g(0)

olER o(1)=g(—1)=g(0)=3,
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glz)—3=x(zx+1)(x—1)

Sogla)=x(x+1)(x—1)+3

T (f o g)(x)7F x=2004 EA%0] ==2d

lim f(g(x)) #f(g(2))0leloboict. e o
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r—2d Wt — (k—4)+olct,

olf

lim flg(x)) =, lim  f(2),
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034 oE=1@)

kol AR defof st y=/(x) 9] e zofA
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ufebd] BE A% ko] ghe] e

6+7=13 e )
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M7= HHE
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= 735 @ Fhol Y wolch,

QollA B a2 HAZEE 50|28 £(2) 9] gk
2X5+9=19 ®
lim ™ <1004 2y AmAel A7t 190 clataol
.

b, lim 2 ) — ol 2iz10) 24j8 o

g, lim - =kollA Sekgre] EAehl 2 — 14 o

(F5) — 00|82 (A — 0]t &, lim f(z) =002
Ax)=(x—1)(x+a) (a="d)

Zon

lim f(f) =lim <x731:)_(‘71€+a) :lcigll(x—l—a):a—f—l:k
Soa=k—1

Sofle)=(x—1)(x+k—1)

= f(x)g(2) 7 x=20l14 Aol H

lim f(x)g(x)= lim flx)g(x)=/(2)g(2)

o|ojof sfuE

}irzrif(x)g( )—11m(x 1)(x+k—1)(2—2x)=0,
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ZEH G A" | Answer & Solution

Ilirzgf(x)g(x):xlirzg(x—l)(x+k—1)(x+1) f(—3)=—27—6—4=—37<0
=1x(k+1)x3=3(k+1), f(—2)=—8—4—4=—16<0
f(2)g(2)=(k+1) x3=3(k+1) fA=1)=—1-2—4=-7<0
oA F0)=—4<0
0=3(k+1) . hk=—1 ® f(1)=1+2—4=—1<0
f(2)=844—4=8>0
12 9 24y*=F (1+0)2 YA FA oz sha u20] Zo|7} f(3)=27+6—4=29>0
degems mheA] A(1)(2) < 00l Al elel Slstel 32)
= — (9] AlTLo] ZAYEH= L7}o o =
2 (|t1>2) 2 (t<—2EE=t>2) flz)=08] el EAete 72 @ (L. 2)o1%. B @
ft)=i1 (Itl=2) =i1 (t=+2)
0 (0<tl<2) lo (—2<i<0EE=0<t<2) 15 7. gi(x)=flx)—x2t 3P g(z)= L2 (1, 2)o4 &
whebA] §4 f(1) i 1= 2, 0o o1
2 Z/—f(l‘) - _ -
t=201 =&o| B2 ol O T &(1)=/(1)—1=2—1=1>0,
(x—a)f(x)7}F 53t (0, o0)o] _E—OT—CZ ; a(2)=f(2)—2=1-2=—1<0
A AzolHw p=20]A4] 9o ol g1(1)g:(2) <OOJ = ARSIgE Aol ofsto] g4
o g}, =, &(x)=0, & flx)—x=0& I (1, 2)o)A Hojx=
lim (z—a)f(z)= lim (z—a)f(x) =(2—a)f(2) huke] Ag Zhert,
o]ojof sfma L. gz(x)Zf(x)*%fﬁlﬂ} SHH gy ()= AT (1, 2)0llA
}itzr}r(x—a)f(x):(Z—a) x2=2(2—a), dzo|1
lim (z—a)f(z)=(2—a) x0=0, &(1)=A1)—1=2—1=1>0,
(2—a)f(2)=(2—a) x1=2—a g2(2):f(2)7%:17%:%>0
oI ol g,(1)g(2) > 00152 WA g,()=0, %
2(2—a)=2—a=0 Soa=2 1
S f(2)+a=1+2=3 &6 f(x)—;:oo] AL7E (1, 2)0)A] ATS ZH=2]= oF
% girt.
13 3= f(z)7} z=10)A A&olmz =, gs(x):f(f(x))al‘ stH gs(x)% A (1, 2)olA &
lim f(z)=lim f(x)=/(1) ol
ol &(1)=f(f(1))=f(2)=1>0,
lim f(z)=lim (4z-+a)=a+4, &(2)=Af(2))=f(1)=2>0
o e oluf g,(1)g,(2) > 0002 WHA g,(2) =0,
i L) =i (1) =0, ) =00] HRTLE (1, 2) 04 A ZHerh o 4
S)=0 et
olug wheba] Q7 (1, 2)0)4] Mol ste] ATg vhEA] 2
ata=0 Sa=—d WAL o], ®
—1 (z<1 , y=f(z)
-’-f(x):[x (=1 R
_ e (x_>l) - 16 T fla)7h x#0Q] BE AolA] dALolng g f(x) +1
gurd e 2l v B e f(2)— 1 2408 BE A pola] Aol
= ° T = Bk
y=/la) S R 2B E N1z ® wfab B g(x)7h BE Al zol A Slgoled z=00]A ¢
K4 -1 71
- _ Solul Hit}, %,
webh —2<z<2d o, &= f(x)= 2=200A Wik 4, lim g(z)= lim g(z)=g(0)
r=014 47k —1& X Bz S
M=4, m=—1 101 FO}—%.
S Mm=4x(—1)=—4 80 lim g(x)=lim {/(x)+1} {/(x) -1}
= lim (z+a+1)(z+a—1)
14 flz)=2"+2x—42t 3H fz)E A5 A9 AN A% =(a+D)(a—1)=d"~1,
o] lim g(z)= lim {f(x)+1} {/(x)—1}

042 oi==1(
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18

:Ilir(g(x—a+1)(x—a—1)
=(—a+1)(—a—1)=da"—1,
g(0)=1{/(0)+1}{f(0)—1}=(4+1) x(4—1)=15
oA ¢*—1=15, a’=16  ..a=4 (" a>0) o

2f(x)=3x+40A 2*f(x) —3x—4=0

glx)=2f(x) —3z—4z} 314 T f(2)7F BE g zoflA]
Aol B R G o) & BRI [ 2, 1]0llA] Aol
g(—2)=4f(—2)+6—4=4x24+6—4=10>0,
2(0)=—4<,

2(1)=f(1)—3—4=8—-3—4=1>0

Wt g(—2)g(0)<0, g(0)g(1)<00]E2 AoIgk o] o]
ato] 4] g(x) =02 FAF2E (—2, 0), GAF7E (0, 1)°]
A Z¥7F Roje g AT 2=t

wrebd] WA 2 (x) =3x+4= AT (—2, 1)04] Fof
T 27f0) AE et

Son=2 ®

21 A f(—1)g(—1)=00]22 27 Whoj|A]
f(—1)x2=0 Sf(=1=0 e 1)
wheba] 2aapgre] Azt 191 ARk fx)E
fx)=(z+1)(2*+ax+b) (a, bi="d%)

B 2o 27 thofl A

(x+1) (2" +ax+b)g(x)=(x+1)(x+5)

Z r+—1, 2 +tax+b+0d o,

g(x)z x+5
rtax+b

ojuff o= g(x) 7 A= A 9] HghollA] Aolnz

HLE A zo] st 2’ +ax+b+00Ith &, ol ApYgA

2’ +ax+b=09] Ao AEA| GFO R o] o] Ay 0] &
HALE De sk

D=a'—4b<0 e @

%, lim g(x)=g(—1)olofoF sprz

x+5 4

Jim, 2’+ax+b =2 a4t °
1_a+b:2 C.oa=b—1 0 e @ ...... 0

ol £(0)=b, g(0) =57} BF Hpolm2

b=—5,—1,1,5 e © e (3]
©. @A {a:—G {a:—Z {aZO {a:4o 1. o] 2o
' b=—5" p=—1" p=1" lp=5 <

A O AT A2

[“:0 o [“:4 ...... o

b=1 b=5

webA fz) = (x+1) (2'+1) E=

flz)=(z+1)(2’+4z+5)0| B2 f(1)2] A

(1+1)x (14+4+5)=20 e (5]
20

7= s
0 A(—1)2l % 73| w

0 4, 0] Thet BS54 S|
059 0| 2 4 3
04,02l 70l B4

O f(1)2] 2[5Hgt 73

zo |17

- =N

7]

—dx+ >
19 fa)={"_ E;g;ow
B (x—a)’—4(x—a)+3 (x—a=>0)
f(x—a)—{ —(x—a)—3 (x—a<0)
_{(Ia)24(xa)+3 (x=a)
a —(z—a)—3 (x<a)

T fla)f(x—a)7t A AA2] JgollA Aolzid 2=0,
x=ao|A ZZ} Ao|H Hrt,
(i) a>0 uf
fz)f(x—a)
("—dx+3){(x—a)’—4(x—a)+3} (x=>a)
—|(x2—4x+3){—(x—a)—3} (0<x<a)
(—x—3){—(x—a)—3} (x<0)
lim f(z)f(z—a)= lim f(x)f(z—a)=/(0)f(—a)
ol A]
3(a—3)=—3(a—3)=3(a—3)
= 6(a—3)=00]2%
a=3
&,
lim f(z)f(z—a)= lim f(x)f(x—a)=/(a)/(0)IA
3(a*—4a+3)=—3(a"—4a+3)=3(a"—4a+3)
Z 6(a"—4x+3)=00]"&
(a—1)(a—3)=0
coa=1%Eg=3
w2k 94 f(z)f(x—a)7t 2=0, z=aolA FAlo A%
olfH
a=3 1)
(i) a=0¢ o
(£"—4x+3)* (x>0)
(—x—3)" (x<0)
lim {f(x)}*= lim {/(x)}*={£(0)} A

f(x)f(x—a)z{f(x)}2=[

3'=(—3)'=3%]|2& 3= { flx)}& BE A5 204

Zoltt,

Soa=0 e 9
(iil) a <0 o}

Ax)f(x—a)

("—dx+3){(x—a)’—4(x—a)+3} (x>0)

= (—xz=3){(z—a)—4(zx—a)+3} (a<
(—z—3){—(x—a)—3} (x<a)

lim f(x)f(x—a)= lim flz)f(z—a)=/(0)/(—a)°|A

Herasid 043
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3(d*+4a+3)=—3(a*+4a+3)=3(a"+4a+3)
= 6(a*+4a+3)=00]2=2
(a+3)(a+1)=0
Sa=—3%F=a=—1
&,
lim f(z)f(z—a)= lim f(x)f(z—a)=/(a)f(0)IA
3(—a—3)=—3(—a—3)=3(—a—3)
Z 6(—a—3)=00]2& g=—3
whbA G4 fla)f(x—a)7k 2=0, x=a°|A FAld A%
oz
a=-—3 0
(1), (i), Gl A
a=3,a=0,a=—3
weba 2E A a8 31 T

3+0+(=3)=0 e o
8o
M7= HHE
0 >0 W a9 2t F517] 3
0 a=02 1 &% f(2)f(x—a)2 F&Y 2RI 1
O a<0 W a9 2t 7] 2
0O 2E o9 S| & ol 1

3 flx)f(x—a) 7} x=aollA Aol H
lim f(z)f(z—a)= lim f(x)f(x—a)=/(a)/(0)
olojo} g,
r—a=t2 FoHr—at+ddt—0+, r—a—4
t—0—olBZ
lim f(z)f(z—a)= lim f(x)x lim f(z—a)
= lim f(z)x lim f(¢)
leilgf(x)xs
=3lim f(x),
lim f(z)f(z—a)= lim f(x)x lim f(z—a)
= lim f(z)x lim f(#)
= lim f(z)x(=3)
=—31lim f(x),

r—a—

fla)f(0)=f(a) x3=3f(a)
mebA 3lim f(x)=—31lim f(z)=3f(a)o]olo} st
lim f(z)=—lim flz)=f(a) - )
e y=£f(2)9 TzEe 025 O3}
Zorg O WHA7|= 4= that
2ty
(i) &= flz)7h A5
lim f(z)= lim f(x)=f(a)°l3,
O A Illrp+ f(x)-i—}ilE flx)=00|22
lim f(z)= lim f(x)=f(a)=00]olcF &t =,
a=—3,a=1,a=3

044 oE=1G)

a=0%4 uj, linqrf(x):?), IHIP, flx)=—3, fla)=30]1
2 O UEAI
i), (i)olH a=—3,1,3,0
& WHoR e fla)f(x—a)7t =004 A&o] Hes
3= A @] g —3, —1,3,0
kA e f2) f(x—a) 7F Ag= ZA|Q] JAgtellA] o] Bw
2 5l A4 0 FEe —3, 3, 00]BE BE A4 9] 7o 3o

—3+3+0=0

258 )|1Z2H & HE2T p.62~ 64

1

e [ fx)|7F x=—10A dHolng
Jim [f(z)l= lim | f(z)]=1/(—1)]
ofuf

lim | F(x)l = lim |z+al=[—1+al,
Jim [ A(z) = lim x| =[—1]=1,
A=DI=]-11=1

oz g

| —1+al=1, —1+a==+1
Soa=2E=a=0

9 ¢> 00|82 g=2

E, T4 | f2) | 7F x=30]4 d&olng
lim [ f(z)| = lim [ f(z)] =1 /(3)]

ofu

lim [/(z)]= lim x| =3]=3,

rlir3n+ | Alz)l :}lrg |bx—2|=13b—2],

| f(3)|=13b—2|

ojmg

13b—2| =3, 3b—2=+3
3b=5¥+=3b=—1

Cp=D g1
Sb=g EEb=—7

a8y > 00jug b:%

. 5.5 11
..a+b—2+3—3 86

£(0)=20]E8 p=2
zta (z<—2)
s )= =22 (—2<x<2)
cx+1 (x>2)
T4 | f(2) | 7F x=—200|A4] P&olng
Jim [A(z)[= lim | f(z)]=/(—2)]



ol

rljfrzl, | f(x)] :zli[r217 lx+al=|—2+al,

lim [ f(z)l= lim [—2*+2]=]—4+2]=|-2|=2,
| f(=2)|=]—2+al

ojlmg

| —2+al=2, —2+a=+2

Sa=4F=q=0

I @ > 00|27 g=4

&, 9 | fx)|7F x=204 d&olnz

lim | f(z)= lim [ f(z)| = A(2)|

o]uf

lim [ f(2)|= lim | —2*+2|=| —4+2| =] —2|=2,
xli_rzn+ | f(x)] :Iligzn+ lcx+1|=]2¢c+1],

| f(2)|=|—4+2|=|—2]=2

oz g

[2¢+1|=2, 2c+1=+2

2c=1 E=2c=—3

ool g 3

L= F=c= 5

IR > 00| c=1

abc:4><2><%:4 ®

oAl g(x)& A AAY] FgtollA Aol g flx)=
x=—1, x=1A BAHo|BE T h(x) =f(x)g(x)7t T
7H (=2, 2)0A A&%ol#H r=—1, xr=19]4 d&o]ojof
El=y
S h(x)7F 2= —1914 Aol
Ilai[rllih(:c)zllﬂighh(x):h(—l)
o]}
im a(z)= lim f(x)g(x)= lim f(z)x lim g(z)

:0><11@5r117g(x):0,

=(—1)x lim g(x)

=—g(—1) (" glx)= A&TP),
h(—1)=f(—1)g(—1)

=(—1)xg(—1)=—g(—1)

o g
—g(=1)=0 g(=1)=0 )
&, 4 h(z)7F x=1001A d&old
}imh(x)zllimh(x):h(l)
o}
lim h(z)=lim f(z)g(x)= lim f(z)x lim g(x)

=1x li_rln glx)

lim 7(x)= lim f(x)g(x)= lim f(z)x lim g(z)
:szlilﬂg(x)
=24(1) (" g(x)= A&,
h(1)=/f(1)g(1)=2¢(1)
ojmg
2g(1)=g(1) Sgl)=0 e ©
), ©olA] FaLx}gHe] Al4=7} 181 0] F5k g(x) =
glx)=(z+1)(x—1)=2"—1
- g(5)=25—1=24 24

AR g(x) = Aas AR AgollA dgol, g flx)&
x=1, x=304 BALKoI0R < fi(x)=f(x)g(x)7} 77t
(0, 4) )4 dLolaH x=1, x=30]|A ALo]ofof i},
34 h(x) 7t =104 Aol
Ilirgh(x):}irgh(x):h(l)
ofuf
lim 2(z)= lim f(x)g(x)= lim f(z)x lim g(x)
=3x lim g(z)
=3g(1) (" glx)= A&3),
lim 2(z)= lim f(x)g(x)= lim f(z)x lim g(x)
:1X}i}1n+g(x)
=g(1) (" glx)= A5T),
n(1)=/(1)g(1)=1xg(1)=g(1)
olma
3g(1)=g(1), 2¢(1)=0 .. g(1)=0 - Q
T, ¥ h(z) 7t 2=30A] Aol
rlirgh(x):}irgh(x):h(S)
o
lim 2(z)= lim f(x)g(x)= lim f(z)x lim g(x)
=1x lim g(z)=g(3) (" g(z)= A&HT=)
lim 2(z)= lim f(x)g(x)= lim f(z)x lim g(x)
:Oxj}ir&g(x)ZO,
h(3)=1(3)g(3)=1xg(3)=g(3)
OlBER g(3)=0 e ©
Q), ©AIA] | apgke] Azt 191 AR g(2) &
glx)=(xz—1)(z—3)(z+k) (k=)
2 E01 g(0)=30||A]

—1x(—3)xk=3 Sok=1
webA g(x)=(x—1)(x—3)(x+1)o|B&
g(4)=3x1x5=15 @ 15

{f2) P —{fz)} =2 (z) +2*=00]A]
(A {fx)—1}—2{ flx)—1} =0
H{ A(x) =2 fz)—1}=0

Hergsid 045



ZEHOI A" Answer & Solution \

{fx)+atH fx) —xH{ f(x)—1}=0 G |]|-=|'-
S fle)=—r Ee fle)=x EE f(r)=1 e @) =
whabA Al AAd y=—u,
y=z,y=1& T A& (@) N y=fa) 1 DAt =g
Hgigrol 1, F&glo] 00] HES 11 ,,,,, .
v=flz)S IR TR 02K I 23 015 47
,-.f<_%>+f(0)+f<%) 1 ) fA(—1)=2+1=3, f(1)=—2+1=—10]0&
Ay SO —1-3
=1tot+g=13 @ Az 1-(-1) 2
@ f(—1)=1—3=—2, f(1)=1—3=—20]0&
A Ay SO —2—(=2)
{(A2)} +2{ f(2)})*—2f(x) —22"=00l|A] Az 1—(—1) 2
) fx) +2} =2 flx) +2} =0 B0n—2 20
[{f(2) =21 flx)+2} =0
{fle)+x { fle) =2} { fx)+2} =0 2 () f(—2)=8—2=6, f(—1)=2—1=10|0&
S fx)=—x e flr)=rEe fl)=—2 e <) Ay _f(=1)—f(=2) _1-6_
ot A AM y=—z, y=z, y=—2 Y —fe) dr - —1-(-2) 1
2 e)a, dA%3 f(2) 9] gkl . , © f(—1)=2—1=1, f(1)=2+1=30]==&
0, Aol — 27k HES y=/(2)9) SO L AN s -5 @1
I EE eH @ EF IR P
L f(=3)H/(0)+/(1) -
=—240+(—1)=-3 806 3 ()= %
= fim R
= lim 2 =4
(Z)f( ) Of(1+Ajl)‘_f( )
lim 8(1+ Ax)*—8
Ar—0 Ax
— lim 8(Ax)’+164x
Ar—0 Ax
=lim (84x+16) =16 14 @216
W 7 =tim )
—lim (4x—3)—1
r—1 x—1
4(x—1)
_£a1 x—1 =4
—lim 8x°—8
-1 Xx—1
. 8(x+1)(x—1)
_lclgll x—1
:yg}{8(x+1)}:16
4 () flz)=3x"+z2t 3P FA y=/(z) 9] A (1, 4)4<]
FAe) 7171 d flx) ] x=101A19] ul&AS: f/(1)
I gonz

046 D=1



F(1)= W ) lim

f)=f(2) . (z+2)(2—2)—0
x—2

2+ xr—2
— lim (3(1+4x)*+ (1+4x)) —4 = lim (z+2)=4
e Ax et
C3(dx)+ 74z @ 1im 282y = (e 42)(2=2)=0
AT Ay A S r—2

= lim {—(z+2)}=—

Zéliirzlo(BAx+7):7
’ fz)—f(2) f(x) f( )

whebA] ek HA19] 71& 7= 7ol @ lim ——"—5 lim ———5olna flz)=
@ flz)=—z'+1°]2} bl FA y=f(z) 919 & (-1, 2) =204 v =51 ok}
oA HAE 71&7= o flx) 9] x=—10A49] uliEA B 14 @ —4 @ uEsRssi ot
F (-1t goeng
F(~1)=lim f(*HAZ‘cx)*f(*l) 7 W/(2)=1 H}f(:ﬁh)—f(x) ~lim 5;5 —0
~ lim {*(*1+j§)3+1}* @ f ()= ]Hﬂf(x+h)—f(x)
= lim —(Ax)3+?;‘(fx)z—341x ~lim {(I+h)+}2l}*(x+2) :%}2}%21
=lim {—(42)"+34zr—3}=—3 (3>f/(x):hmf(x+h})l—f(x)
h—0
whebA] ok HA19] 7127 — 3otk - (z+h)'—2}—(—2"—2)
w7 @ -3 it h
(ciz 20 J8 >f’<1):yg7f(‘”‘;:{(1) :yr_rgi_mg_hz =lim (—2z—/) =2z
1 x—1 h—0
:Lir}} (gxtfl(lx_l) :%}E} {(x+h)”+l}l}—(x +1)
=lim (3z+4)=7 :;@M
@ (1) = lim LA gy =222 =lim (32 +3zh-+1) =34’
1. —(x+ D) (P —z+1) W (x)=0@f(x)=10Q)f(x)=—2x @[ (x)=32"
7113111 r+1 7}13{11 r+1
= lim (~ (& ~zt1)} =3 8 B4 = f(2)— gl2)9] 2=20142] D}RASE
2 f(2)— 5 g (2) =2 x3—1x (—2)=3 @3

5 (i) lim f(x)=lim | x| =[ 0 |. f(0)=00]22
lim /() =/(0)
mhepA] B f(x) = e =004 [ 91 el

9 Qy'=(—z+2)=(—z)+(2)
=—(z)+(2)=—1+0=—1
@y’ =32 +2x+1)=(32") +(22) + (1)

0-+7 ;
(ii) lim A ) —A0) = lim ‘Z' —}}L%Z =3(2°) +2(z)+ (1) =3x22+2+0=62+2
: f(0+h)—f(o) Bl . —h (Lo 5 oY
R e L B wv=(3< 5 11)
uf2}A :<%IS>/7<%I2>/+(1)/
_ flo+n)—f(0) , .. f0+h)—f(0)
T T =L@y -S@y+ay
olER 3 flx) x=004 | 1RSS4t . ) .
D ho A% @1 6 —1 oh s Ksa ekt ?X“ Ty X2et0=r =5

y'={(2"=3x)(2*+1)}
(2 Bx) (1) +(2*—3z)(+1)

6 flz)=lr'~4l=I(z+2)(z~2)| =(22—3)(2’+1)+(2°—3x) x 2z
_[ (x+2)(x—2) (x<—2E=x>2) =223+ 20— 3+2x"— 62"
= (z+2)(2—2) (—2<2<2) =42’ 927+ 22—3
g daid 047
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(ER) — 00]HE (EA}) — 00]t}, &,
Lirg}{g(x)le}:O £1rrl1 glzx)=—1

- g(1)=lim g(x)=—1 (" g(x)= A=)

oluj lim g(jfl“l =lim g(x;:f(l) =g'(1)o|m2
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~
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olma

2 (1)=4/(1)+3/(1)

-

=4x(—3)+3x2=—6 —6
3-2 flx)=(x—Fk)*IAl
flx)={(x—k)*
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f(=1)—6=—12 (" g'(=1)=—6)
S f(—1)=—6

S f(—1)—g(1)=—6—(—5)=—1
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&, 3 f(2) 7} z=194] vjErpsetn
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220 ohellA e y=F(x) &) 2= LRol thste] thyolnz
flx)=ax’+cx (a, c= 45, a+0)2} 5P

f(x)=3ax’+c¢
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=4 Answer & Solution

f(1)=12¢]|A]
3a+18=12,3a=—6  ..a=—2
webA f(x) =—22"+18z0| B2

f(2)=—164+36=20 = JO)
ED f(x)=ax’+bx’+cx+d (a, b, ¢, d= A=, a+0)2t
st 24 eholl A f(—z)=—f(x)o|B=
—ax’+bx’—cx+d=—ax’—bx'—cx—d
5 2bx*+2d =0
o] SAJo] IE A xof thsto] AJ-sfjof stuE
b=d=0
S flx)=ax’+cex
12 glx)=(x"—5x)f(x)olA
g'(x)={(z"—5z)f(x)}
=(x"—5x)f(x)+(2*—52)f (x)
=(22—5)f(x)+(z*—5z)f (x)
5 g'(2)=(4—5) xf(2)+(4—10) xf'(2)
=—1x(—1)—6x2=—11 ®o
13 f(x)={(2z+k)"}
={(2x+k)(2x+Fk)(22+Fk)}
=(2x+Ek) (2x+k)(2x+F)
+(2x+k)(22+k) (2x+F)
+(2x+k)(22+k)(22+Fk)
=2(2x+k)*x3
=6(2x+k)*
f/(—1)=540l14
6(—2+/k)’=54
(—2+k)’=9
—2+k==+3
Sok=—1 (" k<0)
webA] f(x) =6(22x—1)% |0
F(1)=6x(2—1)"=6
Sok+f(1)=—146=5 & X6

14 h(x)=f(x)g(z)=t b
n'(x)=f"(x)g(x)+f(x)g'(x)
Sk h(x) 2] =104 v]EA =
R'(1)=/"(1)g(1)+/(1)g’(1)
fla)=22"+3x+ 194
f(x)=4x+30|2&
f(1)=2+3+1=6, f(1)=4+3=7
lim (Jc) 3
a1l fx—

(HEu) - oo]mg (Bz}) — oolc} =
lim {g(x) =3} =0

~og(1)

=20f|] Fgkgho] EAetaL x — 1Y uf
o lim g(z)=3

()& A&=r)

=lim glx)=3 (" glx

060 oE=1@)

15

16

o|uf
. gle)—3 . glx)—g(1)
klg} f 1 lrlLTll ./E—l

o {lg(x)—g(1)} (Jx+1)
=1 (Jz—1)(Jz+1)

:nm{ig(x;:f(l) x(ﬁﬂ)]:zg’(l)

O|ER 267(1)=2 sg(1)=1
Sh(1)=£"(1)g(1)+/(1)g’(1)

=7X3+6x1=27 86

glx)=f(x)—x=} 3IH
f(x) T i glx)

x4~2 —2 142 x—2

=5

g@%zs% Foigtol EABL & — 290 ) () — 0
o1 (1) — olek, %

lim g()=0

- g(2)
=, f(2)—2=00]E2 f(2)=2

S}

ZLigzlg(x)ZO (o glx)= A58

ol EE%ZQ(Z)O]E
g'(2)=5
g(x):f(x)—xﬂ O&Eﬂ—% xoﬂ EHfj]_o:] u]-—E—B‘]—tﬂ

g'(x)=f"(x)—

g'(2)=501A4 f(2)—1=5 .. f(2)=6
fx)=2"+ax’+bx+c (a, b, c=4=)E) 1A
f(x)=32"+2ax+b

F(0)=6°14 c=6

f(2)=204

8+4a+20+6=2, 4a+2b=—12

L 2a+b=—6 e S
f/(Z) 6114

12+4a+b=6 Soda+b=—6 0 e ©

O, O st £ ¢=0, b=—6
webal f(z) =32 —60ln

f(—2)=12—6=6 8o
flx)=2"+ 2"+ 2} 5P
A1)=141+1=3
o|uj
.+ tx—3 flx)—f(1)
£1£I;1 r+x—2 _zlgll(:c—i-Z)(x—l)
_ Sz )—f(l) 1
_EE}[ x—1 x+2}
_1 4
=5 /(1)
o]_t_'i%f/(n:g - f(1)=9
oltf f(x)=nx"'+2x+10]82 F/(1)=90]A
n+2+1=9 .. n=6 &6



17 F(x)=(x+1) (x+2)(x+3)

18

19

(x4+9)(x+10)
+(x+1)(x+2) (x+3) - (x+9)(x+10)
+(x+1)(x+2)(x+3)(x+9)(x+10)

+et(x+1)(x+2)(2+3)(x+9) (x+10)

+(z+1)(z+2)(x+3)--
=(x+2)(x+3)(x+4)(2+9)(x+10)

+(z+1)(x+3)(x+4)---(x+9)

F(z+1)(z+2)(x+4)(x+9)

+o (et (z+2) (2 +3) - (2+8)

+(z+1)(z+2)(z+3)-

(x+10)
(z+10)
(x+10)
(x+8)(x+9)

_ —1IX1IX2X3X--
TTR () % (—5) X X {

XTX8
—2)X(—1)x1x2

=4

6o

27 (elH Felo] EAlekL 2 — 49 ) (B1) — oojmE

(E2D — oolct, & hm{f( )—xf(2)}=00|B%
4f(4)—4f(2)= hm{4f() zf(2)} =0 (" flz)= 95T
s f(2)=/(4)

ol 27 ¢holl A £(2)+f(4)=120]2&

f(2)=f(4)=6 - ®)

A

i M

4f(x) xf( ) (- ®)

~lim 4f(x )*4f( )gj4f(4)*4f(4)}
o AU )~ (2= 4)f(4)
4 x—4

—tim [ I | =ap @) )

o|B & 4f(4)—f(4)=30, 4f'(4)—6=30 (" D)
4 (4)=36 .. f(4)=9 8o
r+3=t2 oW r —2Y 0 t —50|2&
i i s

:lfilrsl(ti(lt))(;ifs) 5 e o
tim L0 5o el sk 52

(FER) — 0|2 & (A} — oot} &
lim {f(#)=3}=0 - lim f(£)=3

A5 =lm AN =3 (0 fD)E AR e )
o

o ft)=3 f(l‘)—f(5) 1 1,
MG (—s) —1%[ t—l}_4f(5)

(x4+9)(x+10)

20

& 20 | 23

ol 1 f(5)=5

- f(5)+/(5)

= f(5)=20

=3+20=23

7= HHR
O x+3=12 =0 FOX A # 2
0 7(5)°| 2 7517 1
0 /'(5)9 3t Tt 2
0 f(5)+f'(5)l & 7517| 1

ofl CHEH AloZ &5t |

T y=Ff(x)e 2RIt A (2, —1)S AUYER
f(2)=—

A f(2) 8 (2—2)" 0% eols
R(x)=ax+b (a, bx="3)=t 5HH
Ax)=(x—2)’Q(x)+ax+b
x=25 O FHol| st
f(2)=2a+b=—1

9] FHE xofl tiste] vlEstd
fx)=2(x—2)Q(x)+(x—2)’Q (x) +a
x=2%F ©°f Hof thistd

f(2)=a=1

a=1g& ©°f sk 2+b=—1

S.b=-—3

Wb R(z)=z—30]2%
R(10)=10—3=7

AE7IE B
O CHAO| LIRS SISAICR LIEHY| 2
@ a, b2 3t 7517 3
O R(10)9 at 517 1

p.88~91

= ) oA 2] Fhol 0014 a7kA] WE wfe] HidBisheS
fa)—=/f(0) _ (’+24°—1)—(—1) _da+ta2d’ — 12
a—0 a a
olmg
a+2a=3, @+2a—3=0, (a+3)(a—1)=0
Sa=—3%F=a=1
wgbA] = Ak 0] Ghel e
—3x1=-3 )
%11%f(2+m}l);f(2_nh)
:¥1E(}f(2+mh)—f(2)—{f(2—nh)—f(2)}
S(2+mh)—f(2) S(2—nh)—£(2)
=lim | S o= FEE R ()

=mf’(2)+nf'(2)=(m+n)f (2)=4(m+n)

zedsd 061
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SIh==S

4(m+n)=24 Som+n=6

webA o5 REEAI7 = F A m, 0] A%

(m, n)<

(1,5), (2,4), (3,3), (4,2), (5, 1)

o] 57jo]et, @

= fl) oA 28] gho] —10)A] 271] WEk w2 P H3He-
f(2)—f(=1) _7—=(=2) _9

flo

2—(—1) 3 3 °

olma f(1)=3

e S =) (A —f(D)) (2 +1)

S I T e
“tim (A )
=2f(1)=2x3=6 = }e)

f(3)—=/f(0) _ f(3) 2(3)—g(0) _ g(3)

) =

3—0 3 3—0 3
ofu} ol e £(3)<g(3)0lmR
f(3) _&(3)
T3 <ty @

)=f(0) _ f(4) g(4)—g(0) _ g(4)
4—0 4 4—0 4
ofuff =017l Lo A f(4) =g(4)0]2=
&: g(4) Gh
4 4 =

e Al y=/(z) $19 A (4, 7(4)) 1A HAde] 71&717F =
A y=g(x) A A (4, g(4))lA9] A9 7]27|Erh
ABE f1(4)>g'(4) (A3

b &2 A2 0, ol ®

oL AR A (3, £(3))2 Avs AAY 71e7 1 Y
Ak A (8, g(3))& Avks AAle] 71872t 2,
ufebA 29] grol 004 37bA] M w, &4 f(x) 9] FH
oHE-2 o () 9] Hatwske s Ak ()

L f(4)=g(4)o] B2 AT} A (4, £(4)) 5 Auks A4 €
Mk A (4, g(4))E Ak A4S QAR
uteba] o] grol 004 47kA] W wj, 3 f(x) 2 Bt
2 e g(x) o Batskedt 2ok ()

5 . Ligrllf(x)Zf(l)=0°lEif(x)% x=10]4] dZ&olr},
r—1 (x<—1 ngzno

) =
—r'+1 (—1<xz<1)

flx)=|

062 oE=1@)

Jlimy 1 My
i (z+1)(x—1)
=1
r—1+ x—1
—IILm (x+1)=2
2
z—1— x— 1= —1
. —(x+D)(x—1)
li
r—1— x—1

3, f/(1)9] grol EAsHA] hem R f(x)= =104 uj&
7FeatAl gkt
L. lim g(x) =g(1) =00] 8.2 g(x)= x=10l4 dolct,
(z—1)* (x>1)
g(I):[—(Jc—l)2 (x<1)
o] p>00]H 14+4>1, h<00]H 1+h<10]E=2
lim g(1+h})l—g(1) ~ lim {(lﬂ}zl)—l}2

f—-0+ h—0+

2
= lim = Jim h=0.
=0+

114'0+h
_ o . 2
o £+ =) — (040 —1)
-0~ h h—-0— h

— Jim == lim (~1) =0
- g'(1)=0
A g(z)= x=10)A] v|E753}c)

e, lim k(x)=lim k(x)=k(1)=00]22 k(x) 2=1°

Al Agolrt,
k(x)—Fk(1) — 2—1
— 1m
1+ xr—1 1+ —1
=lim (z+1)=2,
. k(x)—k(1) . 20—2
lim = lim
1= - —1— x—1
— fim 221y
z—1— x—1
SoRI(1)=2

kA k(x)E r=10A v]&71s3lct,
weba] r=10A] G<50]A| 9 U] E71SE}R] ok Skl qot},
©

6 r+22 1, h(x)zw

x—2
T h(x)e x=2004 A&olER

) =tim () =lim " = 2)

f(2)e 3 y=f(x) 949 A (2, 3)o49 A, = 24
y=g(x)9 7127tk ol A y=g(z)= F A (2, 3),
(0, =3)& A==

F2)=—52=3

Sh(2)=f(2)=3 8o



7 flety)=f(x)+f(y)+52y—29] FHo| x=0, y=0& Y
sk
F(0)=£(0)+/(0)+0—2

imf(JH-h)—f(x)

o f(0)=2

f'(z)=lim
~lim (fz)+/f(h )+;xh 2} —f(x)
B e | e
=£(0)+5x

F(5)=F"(0)+25=30]2=& f/(0)=—22

o f(x)=5x—22 8o

_ i (5 A () +25h—2} —£(5)

B0 h
:yggf(h)‘l'h%h—z hao{f(h) —f(0 )+25]
=/(0)+25=3 S f(0)=—22

8 fle)=2"+|x—1]°
_[:cz—f—(:c—l)3 (x=>1)
(=1 (2<1)

F(1)=10]3 >00]H 14+h>1, h<00]H 1+h< 10|22
lim f(Hh) ) _ o LA+ AR 1) —

h—0+ h—0+ h

R+2h+1+h*—1
m

h—0+ h

_ i W4 n'+2h
= lim
h—0+ h

:1ir[1)r1+(h2+h+2):2
lim f(1+h) —f(1) — lim {((1+hr)—(Q+r—1)°}—1

h—0— h—0— h
i W+2h+1—n'—1
= lim
h—0— h
3 2
iy R 2R
B0 h

= lim (—h*+h+2)=2

S f(1)=2 ®
f/(l):llir1n+ f(I;:];(l) :xlil{l f(Ix),:jl“(l)

o] (1) 9] & 8 e AR AL
fl2)=2+ (z—1)*& HNsl= AR}
F(4h)=(14h) £ h*& AMNsh= o] o 7hgsic,

9 L=hz 0w —owduh—0tolnz

fim g (1450) (1))

o S 2h) —g(1—30)
B0+ 2h

ojuf f(1)=g(1)=40]22

10

11

i UL 2) —g(1—3h)

h0+ 2h
f(1+2h)—f(1)—{hg(1 3h)—g(1)}
hﬂ()+ 2
[ S(A+2k)—f(1) (1—3h)—g(1) 3
_;}lﬂ{ 2h £ —3n = <*7>]
='(1)+5¢'(1)
fx)=14x"+6x", g’(x) =162"+8z 0| L&

F(1)=14+6=20, g’(1)=16+8=24
whebA Ehs A1) gk

f’(1)+%g/(1)=20+%x24=56 =Jo)

z— I*tE%Q@xHZ%_‘HHtHIO]EE
f(x 1)— f(t)—4
ELL N B L PR §
1 f(t)—4

=y

=204 ko]

=2

_ -4
M-
() — 002 (&4 — oolch, &
lim {f(1)—4}=0 . lim f(¢)=4
S =lm A1) =4 (- f(1)E Q5T
f(1)=3+a+b=4010F p=—q+1 oo &
o flx)=32"+ax—a+1
LN

St)—4 [f<t) () 1 ]
t—1

ZABIAL ¢ — 1

M e -

ij/(l)ZZ
olm& f(1)=8
f(x)=6x+a°lA
6+a=8 Soa=2
a=2% O°l hdstH b=—1
webA f(x) =32"+2r—10]8&

f(—=1)=3—2—1=0 806

27 (holl A Selgtol
(EAP) — ootk &
Lig}f(x)zo

S ) =lim f(z)=0 (2 flr)es d&58)
F(1)=1+(2a—1)+b+c=00|2& 2q¢+b+c=0 - A
o|uj

2Rl 2 19 v (Bw) — 00]me

fx) . [ flx)—f(1) 1 _1
111£T11x3 _lxlgll{ x—1 Xx2+x+1]_§f(l>

Sf(1)=1
=32"4+2(2a—1)x+bo1E2 f/(1)=10|A

ol /(1) =%
f(z)
e 063
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34+2(2¢—1)+b=1 Sb=—4a e ©
©g Ol didshd
2a—4a+c=0 ce=2a e ©

S flx)=2"+(2a—1)x"—4ax+2a
=(z—1)(£*+2ax—2a)
270 ol A BAA f(x)=00] 3] 7 BR o]apA 4]

2+ 2ax—2a=00] 3| 7}Aof it} &, o]x kA 4]
L42ax—2a=02 BF2L Dzt sh
%=a2+2a<0, ala+2)<0 . —2<a<0

= AGo|HE g=—1

a=—1& ©, ©°f Ystd b=4, c=—2

webd f(r)=x"—3x"+4r—20|2&
£(38)=27—27+12—2=10 =¥

12 272 ohlAl Faigto] £A5H 2 — 39 ) () — olm
(54) — 00le}. %, lim f(z) =0

S f3)=lim flz)=0 ( fla)e A7) e )
Aim 2 i A gy m o

27 wholl A Fetgke] S8l x — —24 wf (i) — 0ol
2 (&2 — 00}, =, rlij{lzf(x):o
f(—2)=11m fAx)=0 (" fle)e AE5T) oo ©
ofuf o]x}gh f(x) =
lim f(z)=/"(—-2)
™| lim [ (x)=f"(—2)700]H ZA hol| A
o f)
1**2( +2)f"(x)
flx)—f(=2) ..
I ) )
e [fle)—f(=2) 1
—hm[ r—(—2) ><f’(Jc)]
o fAae)—f(=2) . 1
—hmT ey M
:f/(_z)xf/ _2)
o|lBE 27 WHE YA A] =t}
o lim (@) =f(~2)=0 - ®
A, @A A(3)=F(—2)=00]2&
Ax)=alx—3)(x+2)(x—F) (a, k=2, a+0)
2} 5}
f(x)={a(xz—3)(x+2)(x—Fk)}
=a{(x—3) (x+2)(x—k)+(x—3)(x+2) (x—F)
+(x—3)(x+2)(x—F)"}
=a{(x+2)(x—Fk)+(x—3)(x—k)+(x—3)(x+2)}
@94 f/(—2)=00]22
f(—2)=—5a(—2—k)=0 .. k=—2 (" a+0)
S (x)=a{(x+2)+2(x—3)(x+2)}

r——2

=1

—
—

064 D=1

13

14

15

16

@of|A f(3) =502

f(3)=ax5'=5 .. azé

webd fla) =4(2—3)(z+2)%|n 2

f<—7>:ix<—1o> X (—5)2=—

o f(z) ol st f(a)
flo)s (x—a)*S Qg Zh=r},

glx)=2'—4f(x)2t 3l

®
=/(a) =009 k4]

)=4—4X1=0

g(x)=2x—4f"(x), g(2)=4—4f(2
- 1im x’—4f(x) —lim glx)—g(2)
) xr—2 T2 x—2

=g'(2)=4—4f"(2)

=4—4x(—3)

. X'—2x"—3x+6
lim———————————— =
2 x—2

(EH) — o] m& (27}) — o]t} =

lig(x”—2x3—3x+6) =0, 2"—16—

2"'=16 Son=4
fle)=x'"—22"—3z2} 344 f(2)=1

.t —2r'—3x+6 .
lim =lim

=16 86

koA =2tgre] EAstL x — 2 o

6+6=0

6—16—6=—60]02

f(x) f( 2) —#(2)

-2 x—2 2
f(x)=4x"—6x"—30|n 2
f'(2)=32—24—3=5 k=5
Somtk=4+5=9

limf(3+2h)+f(73) —lim

8o

S(3+2h)—/(3)

h—0 5h 0

5h

—1lim {w

h—0

2 4
== /(3)

21 3}

olgilf’(3)=4 - f(3)=10
GRS )= fs)

Iﬂ’* x'=27 3 (x—3)

(2*+3z+9)

:hm[f(x)—f(B) o 1 }

r—3

1 4~
:ff@)

r—

3 2+3x+9

1,010
=7 *10=%7

8o

27 oholA T4 f(2)E (2—1)°22 Yol b9 52

Q.(z) e} shd A7} 20— 10| B2
fAx)=(x—1)’Q.(x)+2x—1
x=1& Q8] ol thdstd
f(1)=2—-1=1

9] FHE xofl thste] ulEstH

fx)=2(x—1)Q\(x) +(xz—1)°Q/(x)+2 - ©



17

18 1

=1 ©9] ool sk

f(1)=
27 ol ta] —zf(z) tg(2)E (z—1)°0& YrolS
jo] 55 Q,(x)e} oFH

—zf(x)+glx)=(x—1)'Q.(x) e ®
x=1F& ©8] ol thUstH

—f(1)+¢(1)= sog(1)=f(1)=

©0] ope 2o thate] vjEaiu

—fx)—xf (x)+g'(x)

=3(2—1)’Qu(z) +(z—1)°Q, (x) oo @
x=1Z& @9] ol thdshH
—f(1)—f"(1)+g’(1)=0

S g () =f1)+f(1)=1+2=3

g g(2) & (r—1)"02 PelS o] 52
h(x)=ax+b (a, b=} shH
glx)=(x—1)’Qs(x) +ax+b e ®
=1 ©2] ol thUstd

g(1)=a+b b=—aq+1 e @
@9] AL zof Thsto] mlEs

g (2)=2(z—1)Qs(x)+(x—1)’Q/(x)+a - ®
r=1& ®2] ol st

g()=a -.a=3

a=3g @] tfUshH b=—2

webA] h(z)=3r—20|08

h(2)=6—2=4 )

Q,(x) 2} sfaL

AP f(x)=09] Aol —1, 0, 10|22
fx)=ax(x+1)(x—1)=ax’—ax (a+0)
old] /(x)=3ax’—a°|E& f'(1)=—2°|4

3a—a=—2 Soa=—1

ks f(z)=—3x"+ 10|82

f(a)=f(—1)=—3+1=-2 @
f(x)

=404 S2gko] EASHAL x — 3 T

('\L‘E) — 00|27 (5A}) — oot =
lim {f(z)=1}=0 . lim f(z)=

S fB)=lim flz) =1 (7 flz)= A58)

73 xfB
f(3)=4
i, lim £ 2 1o Sagrol 212 39

(ER) — o] =& (AP — ooltt, =
- g(3)=lim g(x)=2 ("~ g(z)t &)

ol lim

=g'(3)o|m2

20 f(x)

g'(3)=—
h(x)=f(z)g(x)et sh
n'(x)=f"(x)g(x)+f(x)g (x)
i L F)e(2) —/(3)g(3)

P x—3

i ) (3)
z—3 x—3

=h'(3)=f"(3)g(3)+/(3)g"(3)
=4x2+1x(—1)=7 86

(e D) (z—a) (z=-1)
f(x)_[—(r-i—l)(x—a) (2<—1)
F1(—1)0] EAptez

fa)=f(=1) _ i (x+1)(x—a)
—=1+ x—(—1) -1+ x+1

—Illgrll (x—a)=—1—a,
. fle)—=f(—1) —(z+1)(x—a)
Ilgll;l}f rx—(—1) _IL—L— x+1
:Ilirirlli{—(x—a)}:H—a
| A
—1l—a=1+a
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3(t—2)’=0  ..t=2
wheba] 450 Fats (2, 3) 0] HE Ao WAl
y—3=3(x—2)
CSoy=3x—3
o] Aol A (—2, k)& AVER

k=—6—3=—9 B0

7 flx)=—2"+2z+azt 314 f'(x)=—32"+2
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fz)—22+1=0& 2=1& TTOR 21 =35 3 o=
zreth, ol A f(x) o F|aAkte] Ag7t 10|52
Az)—(22—1)=(x—1)*(x—3)
S fle)=(x—1)"(x—3)+2x—1

=x2'—5x"+9x—4
webd f(x)=3x"—10x+90|2&
F(2)=12—20+9=1

(= JO)

rlo

Soy=2x—1

7 flx)=22"4+ax+be} 31 f(x)=6x"+a
A(—1)=30|22 —2—q+b=3

Sob=aq+5 e @)
A (=1, 3)cllMe] FAe 7le7l=
f(=1)=a+6

AT 199 H41e) 718717} ol
(a+6) x%:*l, atb=—2
a=—8% O ¢yt b=—3
coab=—8x(—3)=24

S.a=—8

6o

flx)=2'—32"+3z+10]2t 818 f'(x) =3x"—6x+3
Ao HEES (¢, £'—3°+3t+1)0l2} shd FA2 712717} 3
olmg

F/(t)=3t"—6t+3=3, 3t*—6t=0

3(t—2)=0 . I=0F=(=2

=, A9 23 (0, 1), (2, 3)0l22 T HA o A
y—1=3x, y—3=3(x—2)

Soy=3x+1, y=3xr—3

webd 4 y=32+1 9191 A (0, )3} A4 y=32—3. &
32—y—3=0 AJo]2] Az

flo

[0—1-3| _ 2/10 0
3+ (—1)* 5

9 flx)=32"—2ax+2f(1)9] Wl z=12 Y3t

10

f(1)=3—2a+2f(1)
el
flx)=32"—2ax+2(2a—3)

=32’ —2ax+4a—6
olug f(x)=6x—2a
I y=/(x) §19] x=121 "ol 9] FA 9| WA A]o]
y=axr+bolBz {A19| 71&7]= aolth,
= f(1)=a°)22 6—2a=a
—3a=—6
Sf(1)=2x2-3=1, f(1)=2
b 3 y=7£(x) 919 3 (1, 1)l 9] Ao W4
y—1=2(x—1)
b=—1
Sab=2x(—1)=—2

S f(1)=2a—3

C.a=2

Soy=2x—1

Alz)=z"+ 32"+ 222} 3P f(2) =32+ 62+2

Ao HxE (¢, £+31°+2¢) 2t 519 o] Holl o] HAle] 71
7=

f(t)=3F+6t+2

wheba] A 0] WAl

y— (F+3+2t)=(3°+6t+2)(x—t)
Sy=(3P+6t+2)x—25—3 eeeee ©)

o] ZAde] A (0, —1)& AyE =

—1=—2t'=3F 26°+3t'—1=0

(t+1)%(2t—1)=0 =1 &k 1=

o G st el YA

y=—x—1, y:%xfl

whebA] S 2ol ®

3 79 o] FAL Sle] = AH olagel Mol Aol A
¥ 4 qlonz Yol 22k a7lek sl Aol W4 274l

7 ohet

@ o822 Iy gol J (0, —4)°] Y y=a—dr
A R =z azol 22 e Y 202
Aol z2tme — /2, [29] 270l xut
AL 2 y=—49] 17]3o]c}.

4 y=—4
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Answer & Solution

flx)=x*+axlA f(x)=32"+a
A HBE (4, +at)e} 31 FA 71&7)e
f(t)=3t+a

wheba] HA1 o) W Al
y—(P+at)=(34a)(x—1)
Sy=(3+a)x—2t
o] 214l 3 (0, 2)& A==z
2=—2f 2£'+2=0, £+1=0
(t+1)(F#—t+1)=0 . t=—1("
AAe] 71&717t selm =

[ (t)=f'(—1)=5, 3+a=5
wbA] f(z) =x'+2x0| B2
fla)=f(2)=8+4=12

F—t+1>0)

C.a=2

(= J6)

flx)=xIA f(x)=2x

A y=/(z) 919 A P(1, 1)elAle] A
F(1)=20]m2 2|4 [ ] AL
y—1=2(z—1) Soy=2x—1
24 (3} TA y=g(x)7} Heto R o|2pHAA]

el 71e7l=

20—1=—(x—3)"+k, S 2"—42+8—k=0 - ®
2 Z8 Aok it
wtetA] o] ol 4] EAE Dot sk
%:(—2)2—(8—16): k=4
k=45 0o et FH QY 238 =
r'—Ax+4=0, (x—2)*=0 .. x=2
5.Q(2, 3)
3, 24 y=g(x) T 2% DY xFE=
—(2—3)"+4=00]A]
(x—3)’=4,x—3==+2 .. x=1%F=x=5
ek £ AR, SO L (1, 0), y
(5, 0)0|22 L q
AQRS:%X (5—1)x3=6
R S
B6® o 12 5%

=2'—42t M f(x)=

4 0% A y=£(x) 9 HH=
P(¢, #*—4)2t 3hd 3 PollA2] 3
M) 71&7)= f(t) =2t

[e) R l‘z_4
4 0P| 71871t L4

ojuf & PojjAle] Az} 24 OP
= AR g2lolmg2
'—4

UX—=—1, 2 —8=—
of=7 =T =y d14

2 2

= 14 1 J14 1)
= A o] Al N —_ —
s e s (-Gt ) (58—

OI&E 1 (&)

14

15

16

wteby 2 09) x| 8] Zoj=

o TET (3=
olm 21 09 ol
7% (@)Z%n 0o

4 /() 7H BT (25, 2+ 164 Adoln A7
(z—5, 2+ 1)l V75502 Bagk ele] ofstol

Slx+1)—f(x—5)
(et —(z—5) 7 @

9l ¢7} BATTH (2—5, 2+1)0] HolE s} ZAJgic),
o z — co0o]H ¢ — coo]HLE

lim {f(z+1) =f(z—5)} =6 lim féiii;:{gﬁx—;?)

=6 lim f”(c)

=6x(—3)=— @
o 24 WellA f(0)=—/(0)
2/(0)=0 .. f(0)=0 ()
Loz (7901]*1 £(3)=0, 7194 f(0)=0
tholl A f(— ):—f( )_

0], [0, 3]ollA 27} Aol
) (0, 3)01]/\1 2Y7} w)E7kssh
f( )=/(3)=00]22 £°] Al 94

°P°1f( ) 15> ¢,0] GR1E (=3, 0)ol, flc.)=
A A 7k AR (0, 3) 0l Hojte sl EAgIch

Z, f(c)=02 A= 7t g
EAet ()

T (=3, 3)°l Hoj= 274

c, 27 ehellA £(1)=3, 7oA £(0)=
210 @elA f(—1)=—f(1)=-3
B flr)= T @3z [—1, 0], [0, 11004 ZzF 94
oja £ -zt (—1, 0), (0, 1)ollA 22 vlErlssie

= gatgh Azl ofste

f(O)—f( 1 _0-(=3) ,_ 4
& WEAIE ¢0] AL (1, 0)of Aol St )
s}
f(1)—=f(0) _ Y
1—0 = —3—f(€2)

A7 c27} A7 (0, 1)) Hojw= shut ZAsict,
=32 A c7F dRFLE (—1, 1)of Hoj= 274
Agict (ZJ)

2E 7, v, wolrt

8o

27 oA fla+1) —f(1) =2’ +22°+ 522 P 2=1&

Hlst
£(2)—£(1)=8, 3/(1)—f(1)=8 ("~ 2 &)
2/(1)=8 S f(1)=4



17

18 lim

olw] A ¢hoilA]
F(1+0)—f(1)=k+2h*+5h

olmz

mf(whlz—f(l) —lim h3+2zz+5h
:;Zigg(h2+2h+5):5

upeba] A y=7(2) Y9 A (1, (1)), F A (1, 4)°lA9

A 71€71e /(1) =50122 Ao A4l

y—4=5(x—1) Soy=bx—1 ®@

x2] gho] 00l h7kA] g wfo] = f(x) ol Btwsheo] 21
olu=

JS(h)—/(0)
h—0

fh)—=fo)=2n* .. flh)=21"+/(0)

Z flx)=22"+£(0)0]2& f'(x)=6x

st fo) = EE2E (1, 3]0lA] Aol dRlgt
(1, 3)0llA] vlE7Fssta &2 atgh g efol olsto]

Al 7k ERIF3E (1, 3)0fl Aok sht ZAgtct, o)
f(3)=54+7(0), f(1)=2+/(0), f'(c) =6
Jh=k

{54+/(0)} —{2+/(0)}

=2I*

=6¢°

26=6¢", cZ:% c:@ (" 1<¢<3) ®

JEVZ2 o1 Sekgtel £AptaL 2 29 o)

(ER) — o2& (Ex}) — 0ot} =
lim { f(x)—2}=0 .. lim flz)=2
f(2):11mf(x):2 (o flx)= A&

o flx ) flx)—f(2)

£1£rz1 lﬁz ~—7 =f(2)=3 e 1)
glx)= (Ifl) =2"—2x+1°0A4 g'(x) =22—20| =&
g(2)=1,g'(2)=4—2=2 )

h(x)=f(x)g(x)2t
o
h(2)=/(2)g(2)=2x1=2
h'(2)=f"(2)g(2)+f(2)g"(2)

=3x1+2%x2=7
ueba] T y=£(x)g(x) 919 A (2, /(2)g(2)), = A
y=nh(x) 19 & (2, 2)0llA9] HAlo] WAl

S ' (x)=f"(x)g(x)+f(x)g'(x)0]

y—2=7(x—2) Ly=Tr—12 e 3)

%, a=7,b=—120|02

ab=7x(—12)=—84 e o
@ —84

&8 20l | 23

A= B
0 /(2).f(2)2] gt 7571 2
0 g(2), g'(2)2] 2t P 1
© THO| HFA Fap| 2
1

O ab| T3]

19 flz)=x'—9x°)} 31 f/(x)=4x"—18x

Ao HE (4, t'—9r%) o2} 3hd o] oA e] A9 717

L

f(t)=4t'—18¢

wheba] 440 WAl

y—('—9t") = (4'—18¢) (x—1t)
Cy=4r—18t)x—3t'+9* e (1)
o] Aol H A0, —12)E AU==

—12=—3t"+9¢, 3t'—9’—12=0, t'— 3 —4=0
(t+2)(t—2)(+1)=0

St=E2 (o £AR1>0) e 0
= F AP, QY #Ee= (—2, —20), (2, —20)0]22

AAPQZ;>< {2—(=2)} x{—12—(—20)}

=16 )
G 16
ME7IE HH
O T FEE (2, #'—91°)0l2f ot MOl LEAL M2 2
0 19| gt 5| 2
© Hzie APQQ| H0| 75| 2

p.116~119

1 ZHy=/(z) 9] A (2, —1)0lxe] 412 712717} 20] B2

f2)=—1,f(2)=2
oltf g’(x) =32 (x) +2f (x)o|mZ
g'(2)=3x2"xf(2)+2°xf"(2)

=3x4x(—1)+8x2=4 6@

2 A (2, =3)°] F y=f(x) H19 Holmz

f(2)=-3
TR y=f(x) 99 A (2, —3)olA2] Az HA

y=—3a+10] A2 $¥ol2z

f(2)x <—%>:—1 S f(2)=5
i 2L (@) —2f(2)
x—2

r—2

_ i 2(2) —2£(2)— (2f(2)—2/(2))

z—2 x—2

~

e sty 079



ZEHOI A" Answer & Solution \

~lim Z{f(x)—f(i)i;f@)(x—ﬂ
:yg[wif(x;:g@) ~f(2)]

=2f"(2)—f(2)

—2x5—(—3)=13 B0

flx)=2'—2"+moA f(x)=32"—2x

A y=f(z) $19 & (£, f(2))olA o] A g4
y—(P—=4m)=(3"—2t)(x—1)
Sy=3t—2t)x—2++m
sgt)y=—204F4+m

. g(t)—3
=

(BR) — o] B2 (R} — oot =,
lim {g(#)=3}=0 .. limg(t)
s g(2)=lmg(h)=3 ( g(t)& GHT)
gt)—3 =lim g(t)—g(2)

=nol|A] F3igto] EAslaL ¢ — 24 o

il

2
9

L )
=g'(2)=n
g(2) =304
—16+4+m=3 .. m=15
E, g'(t)=—6+2t0|E02
g (2)=—24+4=n . n=-20
Somtn=15+(—20)=—5 é®

flz)=2"—6x"+10x—4°NA f'(x)=32"—122+10
A y=F(x) Y A P(1, 1)olx2] FAe] 7]1L7)1=
F(1)=3—12+10=1

webd HAY ALy 1=o—1  y=z

AR y=27t B y=f(z) b 4,

Ao pfit= 4 A
2’ — 62"+ 10x—4=2x0|A] =7
=62+ 92—4=0 01————1?
(x—1)(x—4)=0 1 4
cr=1EL =4 y=Alz)
A4, 4) A

E, 3 y=f(2)7} y=3 = A
o} #3t= (0, —4)ol== B(0, —4)
A B0, —4)° A y=2x, F x—y=0 Alo]2] A2l

[0—(—4)]
12+(—1)2_Zﬁ

AP=/(4—1)+(4—1)’=3/20]08

APAB:%XSEXZE=6 210)

T y=F(x) 9 A (1, f(1))NA] FA] B 4lo]
y=2z+30|802
f(1)=243=5, f/(1)=2

080 oE=1@)

old] g(x)=xf(x)ollA

g(1)=£(1)=5

g'(x)=f(x)+af (x)o]B2
g(1)=f1)+f(1)=5+2=7

ufebd] 34 y=g(z) 9191 4 (1, 5)o42] BAle] WAL

y—5=7(x—1) Soy=Tr—2
=, h(x)=Tx—20|82
h(2)=14—2=12 6o

flx)=x")gt 3l f/(x)=2x
A Pla, @)oY FAY 71&71= f/(a)=2a°1E2 AA PQ

of A

1 . 1 1
y—azz ——Za (x—a) Soy= —g&t“i‘dz‘i‘?
o] AT} TA y=F(x)2 BHQ rFF=

2 1 2 1 2 1 2 1
- —o]| & —x—a—==
x 2ax+a+2°1Hx+20f a—5=0

(x—a)(x—i—a—f—i)zo

T O
Sx=a B rx=—a 2
2
wtebd Q(—a—o (—a—o) ). P(—a—g @)olmz
Ao 1N, 1
QP—( a 20) a—1—|—4a2
© Jim QF'= lim (14+-5)=1 ®

27 ebollA f(—1)=£(1)=/(2)=Fk (k=)= 514
flr)=a(lx+1)(x—1)(x—2)+k (a=A=, a+0)
g egong

f(x)=alx—1)(x—2)+alxz+1)(x—2)+alx+1)(x—1)

=a(32°—4x—1)
27 ol A
F(1)=—2a=4 .. .a=—2

Sfle)=—2(x+1)(x—1)(x—2)+E,
flz)=—2(32"—42—1)

271 ehol| A

f(—2)=—2x(—1)x(—3)x(—4)+k=24+k=18

S k=—6

Sfle)=—2(x+1)(x—1)(x—2)—6

whepa]

f0)=—2x1x(—1)Xx(—2)—6=—10,

f(0)=2

olm& 2A y=f(z) 949 A (0, f(0)), Z (0, —10)°JA2]

HAe] WA

y—(—10)=2x Soy=2x—10
= m=2, n=—100|2&
mn=2x(—10)=—20 @o



8 A y=a'-32"+ 225 25| YFOR mUF, yFo| YFo t=—2 EL =39 1 1/o]B& f(4)=1

2 39k ByolEst FAlo] A x+y—3=00] Ptz A4 —2<¢<3Y wj 070l BE f(£)=0
rHy—3=02 x5 WFo B —mutE, yEo] For —3 s f4)=2 (&)
v Bgolst A (r+m)+(y+3)—3=0, & = y
y=—x—mo] FA y=2"—32"+2z0| H3}, ?/i:f(f)
flx)=x"—3x"+2x2} 319 f/(x)=32"—6x+2 ; L
A HEE (¢, £—3+2¢)2 shd Al 718717} —19] le 0 5
= Tim A()=2, lim f(1)=00% lim f(1)°] %S &
[ (t)=3—6t+2=—1, 3’ —6t+3=
3(i—1)'=0 - =1 ZHOW =t (XL)
wfeba) A o) HIE (1, 0)0]H HAe] WyAe WA &2 A 7, mel, 8o
y:*(I*U Soy=—x+1 —y=—xr—mit LXBHL CEED v =4, P(4 —1)el= y:%fi%x
Z —p=10]18 m=—1 60 2 2% oA f(4)=2 () y
9 flx)="tx(x—2)" ZxB—SxZ—i-SxOﬂ/\i
(6] A xr
f(x)= fx ’—6x+3 P(4, —1)
A7k OAP2] Yo7t izt @ whi= 34 y=f(x) 919 A P
ol X2l Fadel 24 OASE FT oot whabA] P(2, £(2))2t M =24y f(x) y=(z—1)f(z)7} A P(2, —2)0]A] Thjm
P 7 PojA] x4de] 712717} ZOIEE Z2f(2)=—
) 9., 5 g(x):(x—l)f(x)ﬂP aHH
f (l‘)zzt *61‘4’321, 9" —24t+7=0 g’(x):f(x)—i—(:c—l)f’(x)
(3—1)(81-7)=0 - 1=% (= 0<t<2) ® gR)= )+ (2)==24f(2)

A P(2, —2)0AQ T A HAo] A2 4Fojug
f(2)g'(2)=-1

fre{—2+£(2))=—1, {f(2)}*=2f(2)+1=0
glx) =t~ Szt el g'(a) =23 (F@-1=0  r2)=1

4 72 ol0] A R XZHO o ng(2)=—2+41=—1
\__y_g(x) H"] = P(?), 0)01]/\_1—‘] le_—‘] 7]57]’\:‘ U:l'al'k] ] P°1]/\'1—’] = _Tr_ _]94 ;g}‘\jg] Ho]—@/—\—}*‘o: 7_']_7_1]_

10 -1, /=39 u), F P(3, 0)& BH y=1z*— 3z 91e] Holet,

1.
21‘

3
g(3)=3—5=4 v—f(2)=F(2)(z—2), y—g(2) =g’ (2) (z—2)
weh] JAle] AL v—(—2)=z—2, y—(—2)=—(2—2)
_ 3, 3 9 4 Sy=x—4,y=—x
R webd] 5 4lo] 2%3} whbe Aol HEE 242 (4,0),
L, Z\j P(t, *l“f’g)% ;—(—V\\jy:*l‘+3 ‘?‘]9‘] @o]r/]- (0, O)O]i_r’_‘_;(uq *]_0194 7%11]_::_—__40]]:]_. @

A y=—r+33 TH y=1o'— x| WH 2HBE

2
1 5 12 24 OA7} 443 BOCY Holg
2% prT e s =26 olsEetE 4 Ak 4% BCO 5
2’—r—6=0, (x+2)(x—3)=0 o},
r=—2FE r=3 oltf A(e, B)o|E=
&, A y=—o+38 T4 y—% L%x%-‘:r ] B(2a, 0). (0, 28)

24 BCe 71871

(—2,5), (3, 0)°llA Rhdt,

26—0_ B
w8 P(L —t43)olA HA 020~ a
y=ga' ol 28 5 ol 4 flz)=—a'—2z+4t 3

f(x)=—2x—2

o

L

f/(a/):—%O]EE —2a—2:—%, 20°+2a=p

(< —2 B >3 o 27j0|n 2

f(t)=2 5200 20— B=0 e 6
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Answer & Solution

A A7 y=f(x) $1¢] Hojuz
p=—a"—2a+4
ol & st
2a°+2a—(—a*—2a+4)=0

3¢’ +4a—4=0, (a+2)(3a—2)=0
Soa=—2 (. a<0)

a=—2%5 O fJstH f=4

Saf=—2%X4=-38 8o

.

T flx) = BN [—a, alollA dgela g4t
(—a, a)olA vl&7Fsstet,

£9 AeE WA f(a)=f(—a)olojoFstnz
—d'—2d’+4a—T7=a"—2a"—4a—7

2a°—8a=0, 2a(a+2)(a—2)=0

Sa=2 (" a>0)

wr2ba] f(c) =081 7k BuLE (=2, 2)0] Hoje sht =4
gk,

oltf f/(x)=—32"—4x+40|8&
f(c)=—3c"—4c+4=0, (¢+2)(3c—2)=0

c:% (v —2<e<2)

aczZX%:% (= RO

271 oho] A
i [ LA 2 <4
%f’(x)§4 ()10 e o)

4 flz) s BATIE 1, 61014 Adoln
A vl sse R Bk Al ofstel
A6)—f(1) _

2 (1, 6)°]

Temr S

9l c7h BATZE (1, 6)°]l Holw sht ZAfaich, ojuf 271 (het

Al

7f(2)_4117 =f"(¢)<10

F(6)+17<50 .. f(6)<33

wkzhd £(6) 2] 2gke 330]c, B0

A —A—1)=2f"(c)elIH

SO—A=1)

ﬁ—f (¢) <)

0 y=f(2)9 AZE 2B8% O yy=fa)
Yok gomz O BEAE b N
QAT (—1, Do EAA g
o

Lo, S flr)Es 9t [—1, 1olA] ddgol dul4t7t
(—1, 1)°lA njErlsstag gz Jelof oste] @& Tt
ZA7)= 7} SR (—1, 1)°] Hoj= S} ZAsic}

OI&E 1 (&)

16

17

weby 24 REATIE o7h SRz (—1, 1)) EAsHe

(= JO)

et L, ol

flx)=2x"+ax’+52+30]2} 51 f/(x)=62"+2ax+5
FA y=F(x)8] B FollA 718717k 431 Zo] EA8HA] e
2 A4 f(x) =47} S 2R ghofof gt
f(x)=491A 6x°+2ax+5=4

562+ 2ax+1=0

o] o] XA Alo] AEE ZEA| Qofof SRR o] o] XA Al9] T

MAS Dot sk

»A‘b

=a*—6<0, (a+/6)(a—{/6)<0

so—=J6<a< /6

wab A g= —2, —1, 0, 1, 22] 57jo]c}, (2 N6

flz)=2"+6x’l|A f'(x)=32"+12x

A (a, fla))olX A y=Ff(z)ol 12 o A9 #xs
(¢, £(1)), & (¢, '+617) o]t 39 HAl] 71 87]=
f(t)y=3t+12¢

wheba] FA19) WA Al
y—(£+61°)=(3+12¢) (x—1)
Sy=(3+12t)x—2£'—61

o] 4ol & (a, fla)), & (a, a’+6a")& AURE
@’ +6a’=(3+12t)a—2t°—6t"

26’4+ (—3a+6)’—12at +a’+6a°=0
(t—a)(2t+a+6)=0

T Al (i
Sot=ma E=t= 5

o] 7ol Lz Ao Al

y=—12x—8 (" )

A 230 o2 gla) = —20|22 W4
{g(a)+1}{g(a)+2} =0& WHAAIY,
—a—=6

(i) a#=—"5—, Fa+—28
A (a, fla))oA FA y=F(x)o] 1 FAY HH »2
F= 724zt
t=a, t= _‘12—6
o|lmE Al upAAle 7k7)



18 lim

y=(3a’+12a)x—24"— 64",

_ —a—6\ —a—6\]. . —a—6Y)°

o= (=) (=5 Jao( =)
[ —a—6Y\
o(—5)

F 49 2w Fe

—a—6_a—=6
2 2

olef {g(a)+1}{g(a)+2} =004
(";6 +1>(";6 +2>=0, (a—4)(a—2)=0

gla)=a+

L a=2 e a=4
(i), ()oNA = A {g(a)+1} {g(g)+2} =02 3=
a=—2%=a=2%=a—4
web E 8] e
—2+2+4=4 8o
P(t)=2£'+(—3a+6)'—12at+a'+6a"0|2} 519
P(a)=00]02 2R o] gal0] P(¢)Z ol4-Eashd

a | 2 —3a+6 —12a a’+6a’
2a —ad*+6a —ad'—6a’
a | 2 —a+6 —d'—6a 0
2a a+6a
2 a+6 0

P(t)=(t—a)*(2t+a+6)

T flx)—3

lim 5= ol Fkglo] £Ael 2 3% o)
(85) — 00| B2 (24} — 0]t} Z,
Liir%{f(x)—B}:O £1£r31 flx)=3

< f(3)=lim f(2)=3 (" fla)& A%3)

o Sfle)=3 o [ fx)—f(3) 1
- lim _Llr-rsl[ r—3 Xx2—|—3x+9]

s ' —27

1 4
=57 /'(3)

TH y=g(z) 912 A (3, 9)elAe] WAL P4
—9=30(x—3) .. y=30xr—81

Sob=-—81

b8

@
©

7 |= o
0/(3).//(3)2l 2t 7517] 3
0 a2l gt 75b| 1
© b0l 3t 75b7| 2
0 Lozt ap| i

1

1

9 3 fx)= DR [—2, 2k]0)A ALolar DUt
(—2, 2k)olA mlE7FsslE R Htgh A2l 2lato
frR)—f(—2)
2k—(—2) _f (C)
A c7F AT (—2, 2k) 0 Hoj= st EAscE, -eeee (1)
flr)=2'—x+39A f(x)=32"—1
_ o f(Zk)_f(_Z)_ 7 o
6—k01#272k_(_2) =f"(c)=f"(k)olAl
(Sk'—ZIZZj)Z—(—?)) =31 (2]
2(k+1)(4k°—4k+3) .,
20k +1) =3k—1
4R —4k+3=3k"—1 (" k>0)
R—4k+4=0, (k—2)"=0
cok=2 0 )
(=
A= HE
O Yt Helg dYsh| 2
@ ol st EA M| 2
(3 Jeld g 2
259 7122 & HEET p.120~122

A (0, 0)0] A y=/(z) $1¢] Holn2

f(o):() ...... @)
(1, 2)7F A y=af(2) 919 Holn2

f(l):z ...... ©
24 y=£(z) 919 4 (0, 0)°lM2] HAle) WAL
y=F"(Ox e ©

&, y=zf(x)olA y'=f(x)+xf (x)o|BRE JH y=zf(x)
e A (1, 2)oflA2 AL 7|&7]=
f)+f(1)=2+f'(1) ("~ ©)

o], Ao Al

y—2={2+/ (1)} (x—1)

Ly=HF(WD)e—f(1) e ®
©, @] YAt E

F(0)=24f"(1), —f"(1)=0

L 0)=2, (=0 e ®

QoflA

flx)=ax’+bx’+cx (a, b, c= 45, a+0)

gtk f(x)=3ax’+2bx+c

oluf ©, @A

f(1)=a+b+c=2, f(0)=c=2, f'(1)=3a+2b+c=0
= a+b=0, 3a+2b=—20|8 2 F A2 AYslo] £
a=—2,b=2

wekA f(x) = —62"+dx+20| B2

f(2)=—24+8+2=—14 86

Herasid (083



ZEHOI A" Answer & Solution \

2

f0)=2

A(1)=3

(0, 2)7F A y=f(z) 19| Holu2

A (1, 3)0] A y=2f(z) 919 Holnz

A y=/(z) 919 A (0, 2)olX ] Al o] W4
y=r"(0)x+2
E, y=2f(x) WA v =2zf(x) +2°f (z) 0|22 T4
y=x"f(x) 912 A (1, 3)elx2] Ao 71&7]&=
2/(1)+£(1)=6+f"(1) ("~ ©)

o]aL, FAe] WAl
y—3={6+f(1)}(z—1)
cy={6+f(1)}e—f(1)—3

©, @°] YAt

F(0)=6+f"(1), —f'(1)—3=2

S F(0)=1, f(1)=—5
oA

flx)=ax’+bx’+cx+2 (a, b, c=A, a+0)

f(1)=a+b+c+2=3, f'(0)=c=1,

F(—1)=—18—12+1=—29

g} s f(x) =3ax’+2bx+c
olef ©, @Al

1, f(1)=3a+2b+c=—5
£, a+b=0, 3a+2b=—6°|22 F A5 dARsto] W
a=—6,b=6
w2bA () =—18x"+ 12z + 10|22

(= JO)

AR fx) ] 3] Ale7E10]aL f(0) =002

fAz)=2+px’+qx (p, ¢= =)

s f(x)=32"+2px+q

1im%:3°ﬂﬂ Selgho] At £ — o ]

(R5) — 00|22 (£A}) — 0°]eh, 5,
£i£r{}{f(x)—1}20 Liir(}f(x)zl

= fla)=lim f(z)=1 (- f(z)& 9&5T)
i) L fe)—fa)

z—a - r—a Xx—da

webA 34 y=£(x) 919 A (a. f(a)). = (a, 1)eI49] A

of e

y—1=3(x—a)

Soy=3r—3a+1

o] 2419 yAHo] 40|88
—3a+1=4, —3a=3 Soa=—1
webd] f(—1)=1, f/(—1)=30|2&

f(—1)=—1+p—q=1 Lp—q=2 e )
F(—1)=3—-2p+q=3 .. —2p+q=0 oo ©

O, OF AHste] FH p=—2,¢g=—4

webd fx)=2'—22"—4x0| B2

f(1)=1-2—4=—5 86

084

OI&E 1 (&)

4

AR flz) o] HnApge] A47t 1013 f(0) = —10]Hz
flx)=2"+px’+qr—1 (p. g= =)
olg} 31 f'(x)=3x"+2px+q

tim 2T o 2aigrel 2k 2 —ad

r—a —a

(E52) — 00| 5= (£4}) — 00]c}, &,
yg}{f(x)Jr?}:O £i§3f(x)
- fla)=lim fla)=—7 (" flz)
i ATy, S) )

xr—a

—7
O

=

=7

—

a)=-—1

ufebr] 4 y=1(z) A A (a, fla)), 5 (a, —7)oIA

Alo] gl

y—(=7)=—(x—a) . y=—x+ta—7
TTTaEES 0= —a-+a—TolA

o] A419| zAHo] —50]B
a—7=—5
Wb f(2)=—7, f/(2)=—10|22

F(2)=84+4p+2¢—1=—7, 4p+2q=—14

x=a—"7
S.a=2

L2pFq=—T e @)
f(2)=124+4p+q=—1
4p_|_q:_13 ...... @

O, OF ddgste] EW p=—3,¢=—1
w2t f(x)=2"—32"—x—10|2&

f(—1)=—1-3+1—1=—4 8o

fle) =zt s1W f'(x)=2x

A y=f(z) $19 A P} 2A y=2tx—1 Ao A7} 24
A wj= 1 PollA Y] HAdo] A y=2txr— 13} F3PS wfo|c},
P(a, a*)olzt sl A Pojlrle] Aol 71&7]7} 2to|m &
f(a)=2a=2¢
wteba] P(¢, £2)o]B& 24 OP2] g4l

tz
y="=

Coa=t

Soy=tx
A QO a3t tr=2tx— 1914

tx=1 Sox=—r

t

A QY y&tE= y=t X%Il
S

e
R

2/%(1—1‘2)2-1-(1—1‘2)2

== (%+1)

=(1—£) /%—i—l (" 0<t<19|4 1—£>0)
oa

o]



1

1—#°) | =5+1
lim PQ =lim ( ) t2+
t—1- 1—1 =1 1—1¢
(141)(1—1) /%ﬂ
:tlirlrl 1—¢

— 1 T
=lim (1+7) [—+1

=(1+1)x [1+1=2/2 80

flx)=2x"]e} 514 f'(2)=4x

A y=1(x) 99 A P} 2K y=4dtx—8 Afo]2] A7} 24
A wii= A PollA o) o] A y=4tx—87} FHT gofok,
P(a, 2a")0l2} 31 A PollA o] H4de] 71877} dto|mz
f(a)=4a=4t coa=t

apebA] Pz, 2t) o] B2 24 OP9] A4

2
y:%x Soy=2x

M QY 2 HE 2tr=4lx—8°|A

2tx=38 x:%
Qe yﬁﬁ%yzztxézs Q(% 8)
A

FQ:/(%—;)ZHS—%?)Z

:/%(4—t2)2+4(4—t2)2

- /(4—tz)z<%+4>

=(4—p) %+4 (" 0<t<20 A4 4—£>0)

olmz

a—) [L4a
lim L = lim O
(o= 2—1 i 2—t

(2+1)(2—1) %+4

= lim

P 2—1
= lim (2+7) |4 +4
{—2— #
=(2+2)x [4+4=2/T7 ®

3 a0 &g (2

rur. oC Bl p.125

1T W0=z,<x? A F A4 2, 2,00 it
Flx)—flx,)=(z+1)— (2, +1)=2"—2,
= (2 +x) (2,—2,) <0
ol flx,)<f(x,)
webA 3 f(x) =2+ 12 T [0, o0)ollA] S7lei),
@) 2, <x,%1 9] F A 2, 2,00 st
flx)—flx)=(—x’+2)— (—z,'+2)=x,"—x

=(z,—x) (x12+x1x2+x22)
2
o x12+x1x2+x22=<x1+%x2) +%x22> pojm =

fx)—fxy) = (2, —x1) (2 202, +2,7) >0

s flx) > fxy)

b g f(x) = — 2’ + 2% 77t (—oo, 0o)of|A] Thaglct,

@) 2<xr,<x,% 49 F A x,, 1,0l thsto]

) —flx,) = (2" —42,) — (2,"—4x,)
=(x—xz,)—4(x,—x,)
=(x+x) (2, —2,) —4(2,—2)
=(x,—x,) (2, +2,—4)

olw} x,—x,<00]1, x,+2x,—4>2+2—4=00|DZ

flxy) —fx,)=(z,—2,) (2, +2,—4) <0

s fla) <flxy)

b gk fx) =2’ —dae 77 [2, oo )ollA STt

L37F @2 337t
()2, =2, x,>20|02
x,tx,>4 Coxta,—4>0

2 () flx)=2"—22"+xol|A
f(x)=32"—4x+1=(32—1)(x—1)

F(2) =004 z=— Bt 2=1

4 f(2)9) F7boh e Ee Lheble okt gk

x % 1
f(x) + 0 — 0 +
4
| | 5 | N | o0 | s

mebd B4 fla)E T (—oo, 5 |, [1, o0)elH B4t

3, 72 1 | e,

@ flz)=z'—4z’+ 4z’ A
fx)=4x"— 120"+ 8x=4x(x—1)(x—2)
f(x)=004 =0 B r=1 T r=2
I flx) ] S7Ht A4S ER e A ohgat g

~
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x 0 1 2
fz)] — | 0o | +] 0| — 1] o0 | +
fle) | | 0o | /| 1|~ | 0|/
wpaba] g fx)E 1[0, 1], [2, o)Al Z7t8taL,
7t (—o0, 0], [1, 2]90A] ZAgic, G Z0| &=
3 =3 y=/"(x)2 2 ZA
f(=1)=0,f(3)=0
olu R g f(x) et Tas E2 vehd o3 it
x cee *1 cee 3
f(zx) — 0 + 0 —
flzx) N\ / N
wfebA] 3 f(x )= 2 [ 1, 3]9A S718kar, 3t
(—oo, —1], [3, co)l|A| Zragict, @ 20| &=

4 T flo) = x=—204 =

Ak 2, x=0014 S5k —2& 2

=tk Sk 2, S5k —2
5 B Wb, d h @a,c, e

6 () flx)=a"—32"—9x+ 1A
f(x)=32"—6x—9=3(x+1)(x—3)
f(2)=0" z=—1EE= 2=3
e f(x) 9] 71t s 282 JehfiH ohEa) At

X vee —1 cos 3
f(x) + — 0 +
flx) S 6 N —26 a
wekA T flx)E o= —1914 FHEE 6, x=30A =

© flx)=x"'—22"+3°4
f(x)=4x"—dx=dx(x+1)(x—1)
f(x)=09" r=—1F= =0 F=x=1
o f(x) 9] 371 A4S # 2 UEhlE oheat ot

fllx)| — 0 + 0 — 0 +

fz) |\ 2 / 3 N 2 /

ureA ok flx)= x
oM S5k 28 2=t

B ) 2R3 6, 2838 —26 22Uk 3, 244k 2

7 ) flx)=—2"+32"—1°l|A
f(x)=—32"+6x=—3x(x—2)
f(x)=094 x=0 F=x=2
T fx) Q] 71 A4S 2 VERlY o33t ot

086 o1

=000l STE, 3, x=—1 E= 2=

1

flx) | — 0 + 0 —
flx) N -1 J 3 N

et g y=flz)e] THTE 0% | v
13} 2, s

@ flx) :%x“-f—%xs—xz—%oﬂlq
fle)=x'+x'—2x
=x(x+2)(x—1)
Fl2)=004 z=—2 BL =0 E= r=1
= f(x) 9] S71e s B2 v o33t gt
f)| —| o |+ 0o | —] o0
35

[

o2 I ),

T
/
kA g y=/(2)9] TE= y=f(x) Y
)
~/

B 201 3= 12

8 (1) flx)=22"—3x"—12x+50]A]

f(x)=6x"—6x—12=6(x+1)(x—2)
f(x)=001/ x=—1 T xr=2
SR [—2, 2]0llA 7 f(x) o S7Het AaE ' Vs
W oSk e
- —9 1 9
f(x) + 0 — 0
() 1 / 12 N —15
whebA B f(x) = o= — 10014 2Rk 12, x=204] 2%
& —155 Z=th.
© flx)=3x"—8x’+ 61— 1A
f(x)=122"—242"+122=122(2—1)"
f(x)=0014 =0 E=r=1
A [~ 1, 2]00A 4 fl2) 9] 571 s 22 U
ERHH o3t ot

7(z) - + 10 | +
flz)| 16 | -1/ |0 | /| 7

kA $= f(x)= = — 1904 HHgE 16, 2 =004 X3
& —1& Zhett
B ) Hgk 12, H&gh —15
@ H9izk 16, HEgk —1



9 QBH I9I} o] AP 74 & U2 to 34 f2)7F 1<z <2004 F71stelw v ,
A& A.B. C. D st /] 1<2< 2904 f(x) 2 00]0fof 2 2 o
D(t, —£'+9) (0<¢<3) A D 22 7oA
e 5oz f(2)=—12+8+a>0
AD=2t, CD=—£+9 / \ coaz4 |
A2+ ABCDS] Hol2 S(¢)e} 5ha whekA] A4 ¢ 0] 243 40]Th los 2\ "
S(t)=2t(—1'+9)=—2'+18to| 22 1

S/(t)=—6+18=—6(t+/3)(t—3) ®
S’(£) =004 t={3 ("~ 0<t<3)

S S(2)9) Zrket A ® Rl
0<#<301A 4= S(2) 9] 71 Aas E2 Yol ot 4 f(x)=32"—42"— 122"+ 80l A]

2, .
f(x)=122"—122"—24x=12x(x+1) (x—2)
t 0 /3 3 F(2) =004 z=—1 B x=0 E= =2
S) S U W flx) e S7hoh AT E2 e kg 2,
S(t) /o 12y3 | N\ - S ;
wfebd] B4 S() = (FoIA gt 12/38 DR 1A el = o T+ o =T o+
o] Yolo] 2uigke 12/30]c}, 12/3 flz) | . 3 /' 3 N | —2a|
wEbA Sk f(x) = o= — 100l 424 3, x=00)4] S5 8,
x=20A 54k —248 7HIAER BE I3 3
3+8+(—24)=—13 ®
JI& Best | 13l 0.126~129
1 fle)=zr'—x'—z+1°l4 5 flx)=x"+ax’+bx+2014

F(z)=32"—22—1=(3z+1)(z—1)

2 —é 1
Fa | + | o | = o | ¥
fay | | 2N | 0 | s

mebd] g4 fla) s 2 (oo, — %], [1, o)Al SRR

2 f(z)7h F745ke F710] S5t 2] ghol obd 212 @ oeltt,
@

2 flx)=22"+ax’+6x+300A f'(x)=6x"+2ax+6
Sk f(2)7F A A9 AgoA S71slH e A pof

tfsto] £7(z) = 00]ojof sz o AP 4] f/(x) =09] B4

& D2} e

D_ . < <

14 —36<0, (a+6)(a—6)<0

S —6<a<6

w2k m=—6, n=60|02

n—m=6—(—6)=12 ®

3 fle)=—2"+22"+ax—30°]A

. 2
f(x)=—32"+4x+a= *3(1‘*%) +a+%

f(x)=32"+2ax+b
o flx)7F =104 S5k 6 7 ER
A1)=6,f(1)=0

f(1)=64 1+a+b+2=6  .at+b=3 - a
F(1)=09A 34+2a+b=0 ..2a+b=—3 - ©
A, ©F AYst 2 a=—6, b=9
Sb—a=9—(—6)=15 G

flx)=x*—3x"+ koA

f(x)=3x"—6x=3x(x—2)

f(x)=00- =0 F=x=2

o fl2) ] 71 A 32 Vel o)

T 0 2

f(x) + 0 — 0 +
flx) /! k N\ k—4 /!

webA] 4 f(x)= 2=001A4 S £, x=2004] =

k—45 Zh=th

ojuf ST} S84k Auigto] 228 |k =|k—4]

k#k—40|802 k=—(k—4)

2k=4 S k=2 8o

A
53k

Sk y=/(2)2] dZof|A x — cod W f(z) — —coo] B
a<0
flx)=ax*+bx’+cx+1904 f/(x)=3ax’+2bx+c

yese (087
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A ()7 x=a, x=FN4 IS Zr=ttal 51d a, B
= OJAAA f(x) =09 F ATolL, a, fe MR UE F F
o] DR o] 4] o] Lt} Al4=2] ThAjof| oJ5)e

__ 2 _c
a+f=—5 >0, af=->0
olr] @< 00|EZ 5>0, ¢c<0
cdal 1Bl el —a b, —c
. a+b+c_a+b+c

=—1+1—1=—1 8o

fz2)=2"+ax’+bx+coAM f'(x)=3x"+2ax+b

S y=/"(2)2 T Zo|A f(—2)=0, f/(2)=00]E2
12—4a+0=0, 12+4a+b=0

Q1] F A4S AYste] FH a=0, b=—12

o flxe)=x"—12x+c¢

S f(x) 9 710 fas 22 Yehfid o3 2t

flz) | + 0 - 0 +
flx) S o le+16| N | ce—16]

whebA ok fx) = o= —200A SHEE c+16, x=20014 =5
2 c— 16 ZHer},

ol 3k fx) 2] F4gke] 0olHR
¢c—16=0 Soc=16

webd] g4 fz) o] Foghe
c+16=16+16=32 @)
W y=/"(2) ) TN} 2 &3} s Mo 2317} —1, 2,
40182 f'(x)=00l4

r=—1E=xr=2%=2xr=4

o f(x) o S71e Hag =2 HEhlE et 2,

x -1 2 4
fe) — | 0|+ ] 0| — | 0|+
flz) | N\ | 22| /7 |3 N\ |32 S

@ flx)e x=2014 Fdoct.

@ 3 fx)E =304 F47} ol

® U (=2, —1)oA f(x) <0°]22 T flx)E ol
ROl A Fhasgiet,

@ FI77E (1, 2)ellA f/(x) > 00|22 F== f(x)= o] 71F
oA Z7kiet,

® Fd77E (4, 5)01A f/(x) > 00|22 3= f(x)= o] 4F
oA F7Isiet,

meh $2 AL Golch, 8o

fla)=22"—6x"0l A

f(x)=6x"—12x=6x(x—2)

S (x)=0914 z=0 E= xr=2

e flx) ] 7k s 22 Jepd o3} At

OI&E 1 (&)

1

12

13

fx) | + 0 _ 0 n
fle) | 7 0 < | -8 | -
webA Sk y=f(z)9 1= 222 y 'y:f(x)
TR o 2 R
o g(x)=1f(x)+al7t A2 T2 A
HollA] ml7issh) ghoeld g4 ==
£ Al AollAf Rhof s g

—8< —a<0 S 0<a<8
webA] A a1, 2, 3, -, TO|BR ok T
14243+ +7=28

0<a<8Y w, = y=g(x)e 1
#Hazo] g LBE I Zoug A
2 o2 Al AollA wlE7sskA] et

flx) :%xs—ax2+2ax°ﬂ/ﬂ f(x)=x"—2ax+2a

AR fx) 7F S0k SS9k B 7P oA A

F/(x)=00] A2 T2 £ U722 spdof shu wE4S Det

st
D 2 _ 2

T—(—a) —1x2a=a"—2a>0, ala—2)>0
a0 EE=a>2

web) A ao] H4ghe solc, ®

flx)=x*+kx’+3x+2004 f/(x)=32"+2kx+3
AR f2) 7F S5 282 o oA f(2) =00]
Tk B B THAof R i AS DeEf olH
%:k2—3x3=k2—9§0, (k+3)(k—3)<0
co—3<k<3

wheba] A4 ke -3, —2, —1, -, 39] 77olTh, 86

flz)=2"+kxolA f'(x)=32"+k
(i) k>0 f,
f(2)=32"+k=00|22 = f(x)&= A4 HA2] At
A F7gi,
whebr] g4 fx) e S 2] et
(ii) k<0
f/(2)=001A 32°+k=0

2___ v
r=3

3
S f(x) 9] T/ AE BE YehE o)

Sox=*x | —

I



o ISR Y B 25 R _k @, ©olA a=—5 Eﬁa——%) T aq=4
3 3
f=) | + 0 - 0 + (i), (@M a=—5 Bt — 2 <g<4
fz) | 7 i N 24 /
wabk M =4, m=—50128
b 4 f(2)7F 0 <z <1olA SghE 7w M+m=4+(—5)=—1 B0
0< 1_%<1 ( /_§>0> ) oA 42+ 3axr+a+5=00] r=0% SO 7}
0 44 plom R £ (r) =08 AERE A1 B
0<—5<1 .. —3<k<0
(i), (i)ellA —3<k<0 16 flx)=—x*+12x)A
wjehd] A4 e —2, — 10|82 1Ek= 3R f(x)=—32"+12=—3(x+2)(x—2)
—2+(—1)=—3 8o f(2)=000A z=2 (" 0<x<4)
SETLE [0, 1ol B f(2) O] S0k Fas E e
7H
14 flx)=—z'+42°+2ax A rhaE A,
f(x)=—4r’+122"+ dax=—4x(2’—3x—a) x 0 2 4
JAD R 2710 mT f/(x) + 0 -
B )7k Fglat Sk B 7b e AR
£(2)=00] A2 ThE A A28 b0l sh2 o] . I P N I T B
32— a=00] 00] ol N2 T} % A8 7hAo} e}, wabd 4 £(2) s 2=2014] gt 16, z=404] 43t
whebA] oA A 2P~ 3r—a=09] FEAE Dt shu 168 7R JR Hle] e
D=(—3)—4x1x(—a)=9+4a>0 16+(—16)=0 ®
. 9
4a>—9 d>_Z """ @ 17 f(x):7x4+2x2+koﬂ/\‘1
E, o)X A £ —3r—a =0 r=0& 3= k7| oz f(x)=—4r"+40=—4x(x+1)(2—1)
—a#0  coaF0 e © fl(z)=00" x=—1 EE= =0 F=r=1
0, ©Y] FFFEE Fold 3127 [ —2, 1]ollA] T f(x) Q] Z71et THAS F2 ey
O 7] 7k
—%<a<0 T >0 86 M ot 2
x —92 | .. —1 ] - 0 1
f(x) + 0 — 0 + 0
15 Alx)=2x"+2ax’+ (a+5)xA flz) |k—8| / |k+1] \ k S k+1
f(x)=8x"+6ax’+2(a+5)x=2x(42"+3ax+a+5) whebA] B f(z) e 2= —1 E z=10)A] Z/UZt b+ 1,
AR f () 7F SRS 282 Sheed AR A f(2) =0 r=—20A] &Gk k—8& Zh=t},
ol R AT T AT B W Ao FT B 4SS Tk olu) F= flx) 2] Hsigro] —20u=
. kHl=—2 . k=-3
(1) A4 f/(x)=00] & A2} 7 8jTS 2= 45 wjeb d2s Ax) o] Hgke
O XA A dx*+ 3axr+a+5=00] & 7hxoF sFE R 3t h—8——3—8=—11 ®
W42 Det st
D=(3a)’—4x4x (a+5)=94"—16a—80<0 18 P(z )o)gt sl
(9¢+20)(a—4)<0 .- —%O<a<4 AP =4 =5)" =t'—9'+25
f(t)=t'—9t*+252} 1A
(ﬁ) ﬁ’i]' o]';g 4] f/(x)—OO] _]' NJJJ(T‘—L_‘ Zi% 75' f/(t):4f3—18t:2t(2t2—9)
Ol Al 45+ 3ax+a+5=00] x=01} 00] o}d T}E F(E) =004 t=0 E= 28— 9=0
ATE F 20 2 00] ofd A%E FT02 Aol A3
. =0 B =40
sict, 2
) 2=0& oz 71, W S(1)9) F719k HAE B2 e heat 2
d+5:0 CLA=—5  eeeees @ ; J— 0 3‘/5
) 0] o Al =03 713 2
D=94"—16a—80=0. (94-+20)(a—4)=0 -] 0o [ +]o -] 0 |+
19 19
,a,_%og%a:4 ...... © 0 N e D I N N




ZEHOI A" Answer & Solution \

wrebd) e f(1) e t=— 2 e =320 29 0w

7hmz AP 'S 2%gte ol EJo)

19 D(t, —t*+6) (0<t</6)ol2t 5}4

AD=2¢, CD=—+ 6?235*:“0”*‘
2|12+ ABCD2| HolE S(¢)a} b3
S(t)y=2t(—F+6)=—2t"+12¢
S/(t)=—6"+12=—6(t+(2)(t—/2)
S/(£)=001A t=J2 (" 0<t</6)
0<t</600A B S(1) 9] 71t As B2 Yepd okt
2.

t 0 J2 /6
S'(t) + 0 —
S(t) / 8/2 .
webd B4 S(7) =204 Ajel g 4 Dol yatEs
6= (/) +6=1 .

alli

20 °8% IHI o] Y715 ¥ vk
o] Zo|Z x (0<x<3), &o|= L} b
z:(6—h)=3:6=1:2, 20=6—h
Soh=6—2x
A5 HuE V(x)et shd
Vix)=rx’h=rx*(6—2x)=2r(32"—x°)

SV (x)=2r(6x—3x")=6rx(2—x)

V'(z)=0014 z=2 (" 0<x<3)

0<x<3ol|A = V(x) 9 F71et 45 & YepH oheat
2t

T 0 2 3
V'(x) + 0 —
V(x) / 8 .
wrehA] T2 V(x)+ r=200A gk 87& 7 2R 947159
9] Hogre srold, B0
JIE Best | 23 p.130~133

1 flz)=2"—3x+4°lA]
f(x)=32"—3=3(x+1)(x—1)
F(x)=00A z=—1 F& z=1
o flx) 9] 571 HAE 22 Vel ot o

+ +
flx) / 6 N\ 2 Ve

090 o1

wehd B4 f(z)k 7 (—o0, —1], [1, w0)oH F7kte
2 3% f(z)7h 74k T3k0] okl A2 @ [o, Lelet,
B0

flx)=2"+3ax’—3(a—6)x+4°]A
f(x)=3x"+6ax—3(a—6)
S ) 7F Ao AA 9] JtollA Frleted BE Algs

x
tisted /() = 00]ojoF shz o4 f/(x) =09] A

< DzFsbd
D — (30)"—3x (~3(a—6)}) =94*+9(a—6) <0,
a+a—6<0, (a+3)(a—2)<0 .. —3<ag<2

web A g= —3, —2, —1, 0, 1, 29] 67]jo]c}. ®

flx)=x"+ax’—10x+5°)4
f(x)=32"+2ax—10
4 fx)7h 2 (=2, 1) oA ghas) y=r'(z)

HH —2<e <194 f/(x) < 00]olof \—2 1 /
o 0 B2Z TofA N2

f(=2)=<0, f(1)<0
f(—2)=12—4a—10<0°]A

—4a<—2 LA e @)

M+m=—s++5=4 =]6)

flz)=—z'+42°+ 104

f(x)=—42"+122"= —42°(2x—3)

S (2)=094 =0 F+= =3

o f(2) 9] 371 A4S # 2 e E ot At

a8 e 0 e 3

f(x) + 0 + 0 —
fz) / 1 / 28 \

whebA] B f(x) & =304 S 282 7 ER

a=3,b=28

coatb=3+28=31 @

fx)=—2x"+ax’+bx+ 3004
f(x)=—6x"+2ax+b
4 flx)7h x=104] T4k —3& /A BR

f(1)==3, /(1)=0



(1) =—3°IA

—2+a+b+3=-3 Soatb=—4 eeeees @)
F(1)=00]4
—6+2a+b=0 52a4+b=6 e ©

O, O Agste] £ ¢=10, b=—14

Soa—b=10—(—14)=24 ®

flx) :xsf%kx“r 6k o)A
f(x)=32"—9kx+6k"=3(x—Fk)(x—2k)
F(x2) =00 2=k T 2=2k
k>001E2 g f(x) 9 7k} 748 2= YeRid o3t
2},
- b 2%
f(x) + 0 — 0 +
fa) | 7 | 2| N | e |

webA] T4 f(x) e z=kolM S0k Dk, z=2kolA] Sk
2k Zrh

oful gt F:gke] AP} 4oln

-2k =4, k=4, k=8
k=2 (0 k>0) 8o
B y=f(x) 2 2efzolA £(0)>00] 2% ¢>0
fle)=z"+ax’+bx+colA f(x)=32"+2ax+b
WA f(2)7h 2=, 2= FOIN AFES ZH=TL 84 g,
£ oIARERA] f/(2)=09] F Aol @, f= AR TR F
SrolB olaprg el 23t A2 o] ofsiod

__2a _b
a+B=—5>0,aB=3>0

8
%

5a<0,0>0
. _lal Jr2|b\ I 3lel _ —a I27b+i
a b ¢ a b ¢
=—1+2+3=4 ®6

fx)=2"+ax’+bx+c (a, b, c=4)T) 5HH
f(x)=32"+2ax+b

o y=f"(x) 2 2 ZolA £7(0)=0, f'(4)=0°0]22
b=0, 48+8a+b=0

b=0% 48+8a+b=00°] teJstH

48+8a=0 S.oa=—6

o fle)=x"—62"+c

T flx) ] S7tet s 22 VEhH o2t

z 0 4
f(x) + 0 — 0 +
fx) / ¢ N | e—32]

10

whebA R fx) e =004 SR ¢, x=400A4 F3:3k
c—325 Zk=th ol ¥ f(x) 9] SHgho] 5ol==
c=5

wkehd §4 f(2) o S5k

¢c—32=5—32=—27 8o

B y=/"(2)9 TR} 253} W= MO 233t a, ¢, e,
go1=E f(x) =00lA
r=a¥=r=cE=r=ecE=x=g

% fl2)9) Bk gag B2 e ket 2ot

z | ~la|l~]c|l~|lel|l~]g
fle)l —| 0 |+]O0|—10]|+]0]|+
flz) |\ [3A] 3| N [32A) /!

O g flx)= x=0boA 7}k ot

@ &= f(x)E x=golA S47} ok,

® G (D, c)olA f/(x) > 0012 I fla)= o] F1F
oA S7IRI

@ QAT (d, e)olA f(z) <0022 3 flx)= o] 71F
ofl A g,

® T3 (e, @)IA f/(x)>00182 T fla)& o] 73t
oA F7Fei.

THbA &2 2l @O,

806

flx)=22"—92"+ 122 —50°]| A
f(x)=6x"—18x+12=6(x—1)(x—2)
f(x)=00" =1 F=x=2

o f(x) o] 3719 A2 E F2 UEhE o5t Aok

x 1 2
ey | + [ o | — [ o | +
fo) | | o [ N 1]~

A e y=f(2)9 1 Ze 225
Ik

e g(x) = [ f(2) +al 7} g FHof| Ak u]
BRsakA) groeld AM y=—a7t B
y=Flx)9) 129k g oAk whiA L}
A4 fl2)7h FHE 2 WS Adep sk b
H=

—a<—1%+= —a=>0

a<0E=a>1 Soaz1 (' a>0)
webA] o4 9] RS To]et,

a=19 1) T y=g(2)9] e =E
9B JRw gonR g HelHuk ]kl

37 e,

y=—a




ZEHOI A" Answer & Solution \

11 flx)7F Aol 52 a0
fx)=ax’+6x’+ax+390A f(x)=3ax’+12x+a
AR f(2)7F S92 7 ol2b A f(x) =00] A2
£ 5 AL 7HAoF st g hHAlS Dt obH

\u

—6 —3axa=36—3a">0, @’—12<0

(a+2f3)(a—2f3)<o . —2/3<a<2/3
olff g#00|HE —2/3<a<0 B 0<a<2/3
b A g —3, —2, —1, 1, 2, 39] 67]lo]t}, 8o
12 Az)=2"+(a—1)2*+(a—1)x+ 1A
f(x)=3242(a—1)x+a—1
AR f(2)7) Fe 287 ko e o|Ap A4l f/(x) =00]
S s B Mok R s ALS DeEf ek

=(a—1)*—3(a—1)<0, @>—5a+4<0

»&‘b

(a—1)(a—4)<0 L 1<a<4

13 flz)=z"—axolA f(x)=3z"—a
(i)a<0d W, f/(x)=32"—a>00|E& 35
A9 Htoll A 7t
whebA] 3 flo) = S 24 Stk

(i) @>04 o, /' (x) =014 3z°—a=0

2 a C e a
r== Sox ilg

Azr)= A+ A

T flx) o SRk s %2 VERW ot 2ok
a a
- w2 2
f(x) + 0 — 0 +
fx) / Soh \ SEN /

kA g f(x)7F —2<2<00)A S9EE 2> 0004 =
S A

la - [a
—2< — [5<0, [5>0
—2< — [ <00l 0< 5 <2

0<g<4  o0<e<iz e o)
[£500H4>0  a>0 e ©

0, ©Y FEFFES
(1), (i)ollA 0<a<12

FEHH 0<a<12

upaha] A4 @] FTgE 110]T}, ®
14 flx)=3x"—122"+3ax’—4°] A

f(x)=12x"—362"+6ar=6x(22"—6x+a)

AR f(2) 7F SRR 7R AP A £ (2) =00] A

2 O A AS 7hA-ok st R oA Al 22— 62+ a=00]
00] ohd A& thE = AE 7FA ok gt
oMYA A 22" —6x+a=02] THAE Det st

092 ox=1@)

15

16

17

%Z(—3)2—2¢1=9—2a>0, —2a>—9

. a<% ...... @

E, oA 22" —6x+a=00] z=0& S| 22| o g
aF+F0 e @

O, O] FFHES FH ¢ <0 E= 0<a<%

web ¢9] ghol B 4 9= 2 @ 4olct, ®

flx)=—x'"+2ax"—8x"+ 30|14

f(x)=—42"+6ax"—16x=—2x(22°—3ax+8)

AR f(x)7F 24eghe 2] oro. M ARMIA A £/(2) =0
o] gF AW T SE ZAV §F A

< B A TE Tt

2o} i},

(i) AP Al f’(x) 00] g At 7 & 2= B¢
oA A 22" —3axr+8=00] |- 7HAoF stEE
@'%DE}'S}EE
D=(—3a)"—4x2x8=94"—64<0
(3¢+8)(3a—8)<0 .. —%<a<%

() AP f(2) =00] B AT FTE 2 A9

o]x} 4] 22— 3ax+8=00] =0& o0& 7} 5= glo

B2 00] ofd A45 FLOR FpAok He,
A D=94"—64=00]|A]

2 64 _ . 8

9 3

—3axr+8=00] x=0& FLO=2 7M = ¢l
oug mum@ () =02 HFEL 74 4 gk

(1), (), GelH —5<a<$

wfeb 4 gt —2, —1, 0, 1, 2¢] 57olck, ®

fla)=—2x"+42"— 1004
f(x)=—4r"+122"= —42°(2x—3)

f(x)=001A 2=0 E= =3
SR [0, 4]0l T f(x) o] Skt 2 #E2 UERE
ok 2k
- 0 3 1
() 0 + 0 -
flz) | —10 | 17 \ —10

kA g f(x)E r=3004 W 17, 2=0 Ex= r=40l|4]
24y —10S 7 EE M =17, m=—10

S MAm=17+(—10)=7 8o

fx)=2"+3ax’+bNA f'(x)=32"+6ax
f(3)=—9°lA 274+18a=—9
18a=—36 La=—2



18

19

S f(x)=3x"—12x=3x(x—4)

f(2)=0001" 2=0 T= z=4

ST [2, 4]0llA = f(x) 9] ST S EE VERH
Chea et

B 2 4
f(x) — 0
flz) | b—16 | . | b—32

wbA o fx) e r=404 243 0—328 Zheth
oluf = f(x) 2] Fdgho] —120]22
b—32=—12 o b=20

Soa+b=—2+20=18 )

P(t, £'—1)ol2} 514
PQ =(1—3) "+ {(—1—(—1))’='+£—6/+9
Sty =t'+r—6t+92t 3p
f(t)=4t4+2t—6=2(t—1)(2£*+2t+3)
F() =004 t:1<'.' 2t2+2t+3:2<t+é)2+%>0>
= (1) 9 ST s EE e ohe ) e
t 1
HONS 0 +
f(t) N\ 5 /
wheba] Bk £t )= t=10014 &gk 55 7 ER AR PQY

PQo| 2|43t

70]9] Hggke 5ot} 5
925 133} o] ,

y=x(2—2x)
A, t(2—1))(0<t<1)2} &P N :

B(2—¢, t(2—t))
C(2, 0)olgt 3}1 Alcte]& AOCB
o] Wol= S(¢)e} sk

S(t):%x [{(2—1)—t} +2]x t(2—1)

= — A+ 4¢
S/(t)=3"—8t+4=(3t—2)(t—2)

S’(t)=00]A] t:% (" 0<t<1)

0<t<1olA B S(#)9] S7I Aas F2 e that
£,

t 0 % 1
S'(t) + 0 —
S(t) RIS RN

web 4 S()E t=2 o4 Hjolmz FHR: AtelEe] &

o]h

.

: 86

20

k=Y =3
HHRY HE3

141

1-2

B2 Ty} o] Y7]%52] W o] ¥k
29| 4olE 7, &ol& 22(0<x<3)2

st

r=3—x'=9—2
A715e Fu5 V(x)etk sk
Vix)=nr’x2x

=r1(9—2x") X 2z
=27(—x*+9zx)
V'(x)=2r(—3x"+9)
=—6r(z+/3)(x—/3)
V' (x) =004
x=/3(" 0<x<3)
0<z <3004 = V(x) 9] S719k 45 2 Yehfd o2}
2t}

x 0 ﬁ 3
V'(x) + 0 —
V(x) / 12/3x .

wpeba] 4 V(x) e 2=/3004 Mozt 12/375 7HEE o
719) 9] ZTghe 12/3rolch, 8o

p.134~135

flx)=x’+ax’+bx+60A

f(x)=32"+2ax+b

T fla)7h x=—3, x=100A FFZ 7 BE
f(=3)=0, f(1)=0

27—6a+b=0, 3+2a+b=0

219 F A& st EH e=3, b=—9°|H&
Ax)=2*+32"—9x+6
f(x)=32"+6x—9=3(x+3)(x—1)

o fx) 9] ST s 2 VehH o 2k

ae vee —3
f(x) + 0 — 0 +
flx) /! 33 N 1 a

whebA] Bk fr)= x=—30l4 SHgE 33, x=1°lA 553k
1& 7 B2 Fohe T

33+1=34 34
flx)=x"+ax’+bx+colA f(x)=32"+2ax+b

T fx)7b =1, x=3°14 SHL 7Nz
f(1)=0,f"(3)=0

34+2a+b=0, 274+6a+b=0

ol 7 A2 Ayt £ a=—6, b=9°|0=2
flx)=2"—62"+9x+c
f(x)=32"—122+9=3(x—1)(x—3)

= flx) 9] S71 AE B2 Y o 2ot

edse (093



N

= . Answer & Solution

f(x) + 0 — 0 +
flx) / ct+4 N\ ¢ J/

kA § f(2) & =114 FHGE e +4, 2=301A &5k ¢

£ 7kt

ojuff STigto] S| 2ufjo|nE

&

ct+4=2c Coc=4
webd] 9 fl) ) Fghe
c+4=4-+4=8 B8 o

e Wl AL 2 e 1012 2 em (0<a < Jek st

ARFe] Bl SV (x) cm®olg) shd
V(z)=x(24—2x)(15—2x) =4x’— 782"+ 360x
V'(x)=122"—156x+360=12(x—3)(x—10)

V/(x)=O°ﬂ/\1x=3< 0<z <15>

0<x<%°ﬂﬁ S Vi) 5719 4 22 Yehyd o
S} 2t
P 0 3 2

V'(x) + 0 —

V(x) /! 486 .
b g V() r=3004 gk 486& 7HA R ARfo)
] o) HHZHS 486 cm’olt},
- M =486 &) 486

8z ofA] Alxte] W
W2 3 §iof o7}
(12—2z) cm (0<x2<6)

ol Artzigo)al, Axpel =

ol= rtan30°=-% (cm)
/3

3
oftt,
AALe] 15 V (2) cm®l2t shd
Vix)= [LX(IZ 2x)° } B—Jc '—12x°+36x
V'(x)=32"—24x+36=3(x—2)(x—6)
V'(2)=0014 z=2 (" 0<x<6)

0< < 6ol T V(z) o] 2719} 7S we ehyd cheat
2y,

x 0 2 6
V'(x) + 0 -
V(x) / 32 N

wheba] ok V(x) = r=20014 29gk 325 7 ==
a=2,b=32

Lb_32

a 2 6 16

094 o1

M&8 What - How p.136~139

1

= A toll Histe] 712k [2, co)ollM o4 f(x) 9] HSgkel
S)7F A flo) Ao A4S Aol S7FslioF gk,

flx)=x"—3axr’—4(a—1)x+5°|4

f(x)=3x"—6ax—4(a—1)

e flx)7h A AR JgellA S7ksk W 2E 4 # xoll
thate] /() = 00]ofoF st o2 R4 f(x) =

< Defstd

%Z(—Sa)z—?,x {(—4(a—1)}=94"+12(a—1)<0

3@°+4a—4<0, (a+2)(3a—2) <0

n-2<a<i o 0

webd A4 e —2, —1, 09 37folck, e 3)
@s

TE Al tof tiste] 3t (—oo, t]oA T f(x) 2 Fgh

ol A(t)7FEH flx)e Ao RS Aol A asliof gk,

...... 0
flx)=—2x"+(a+3)x"— (a+3)x+a°lA
f(x)=—6x"+2(a+3)x—(a+3)

T flax)7F A A2 gt grasted HE A4 2o
tisted f7(x) <00]ojof SRR o|xprg Al £/ () =02] HH4]
< Det i
D —(a+3)~(—6) x {—(a+3)) =(a+3)*~6(a+3) 0
a@—9<0, (a+3)(a—3)<0
. —3<a<3 )
webd 4 als —3, —2, —1, -, 30| B2 ok e
—3+(=2)+(=1)+-+3=0 e (3]
0
ME7|1E ClIES]
O zI23k0] f(#)7h 2 = L7 2
@ 2| 2| el Faty| 2
O 4= 9 Aol g T 1

fle)=2'+ax’+bx+c (a. b, c=45)2 shd
fle)=32"+2ax+b e 0
27 WhellA £(3)=—12, f/(3)=0

27 HelA 1 (242) =f(2—2) 9] P 2=12 st
f3)=f(1) - f(1)=0

f(3)=0, f/(1)=0°l4

27+6a+b=0, 3+2a+b=0

f1e] & A1S AYstol 2 a=—6, b=9

S fle)=x"—6x"+9x+¢

f(3)=—129l4



27—54+27T+c=—12 .. c=—12
S fle)=2"—6x"+9xr—12
f(2)=32"—122+9=3(z—1)(x—3) == )
T flx) 9] S71eh s B2 vEhE o) gt
x 1 3
f(x) + 0 — 0 4
flz) | -8 | N\ | —12| /
b 8 f(z)s x=10014 290 —8S ZH=r}  een P3)

24 0hA flx)=x'+ax’ +bx*+cx (a, b, c= A2 3HH
[ (x)=42"+3ax’+2bx+c - G e 0
24 WA f1(2—x) +f(2+2) =09] FHoll 2=0L Y3t

1)

f(2)+f(2)=0,2f(2)=0 .. f'(2)=0
E, r=1=2gidshd
S ()+(3)=0 . f(3)=—f(1)=0 (. A )
=, f(1)=f(2)=f(3)=00]22
fx)=4(z—1)(x—2)(x—3)
=4x"—24x"+442x—24 e (2]

o]Zo] i} YAt
3a=—24, 2b=44, c=—24

a=—8,b=22, c=—24

oo fle) =2 =8’ 22x' 242 e o
T flx) o] S71e s 2 el o2t e
x 1 2
flx)| — 0 + 0 — 0 +
flo) | v | -9 /| 8] N |9/

wheba] e flo) = 2 =204 F9HEE —8& 7 E=
p=2,q=-38
p+q:2—|—(—8):—6 ...... (1)

AE7IE HY
0 f(z). f'(x)E DIXIF-E OIZ517| LIELY| 1
0 f'(x) T2 2
D f(x) 75t7| 1
O p+q°l 2t 57| 5

flx)=x"+3(a+1)2"+4(a+2)xolA
f(x)=32"+6(a+1)x+4(a+2) e (1]
AR f(2) 7F 2 <00 S5k 2] s A= okt 2k
(i) AR f(2)7F S0 24 e A5
o2 Al f'(x) =00] T T Bl 7HAof stEE T
HAS Dt s
% (3(a+1)}°—3%x4(a+2)=0, 3¢°+2a—5<0

(3a+5)(a—1)<0 =2 <a<1 e 0

(i) AR f(2) 7F 2> 00 ATk Sk 28
PR ') 00] A TR 5 991 4228 Aok o]

U=

%:302+2d*5:(3a+5)(¢zf1)>0
. 5 v
A a<—§ Tlfg>1 e @)

i, olahig el 2t Aee] Aol elatol
(F 29 sh=—2(a+1)>0
a+1<0 La<l —1 e ©

(201 W)= 4<"+2>>o

a+2>0  ca>—2 e ©
0, ©, @ FEFHEs ot
—2<d<—§ ...... 9

(1), (iellA —2<a<1
ofebd A4 = —1, 0, 10|82 4 ¢9] gk —10]t},

flx)=x"+ax’—axolA f'(x)=3x"+2ax—a - 1)
ARFEE f(x) 7 2 < — 104 2R 247 9= A= ohegat
ks
(i) A= f(2) 7 Sghe 24 o= A5

O ZAA] £/ () =00] T Ei 3|LS FlAok s 7
4g Dot sk

i

%Zaz—BX(—abo, a'+3a<0, a(a+3)<0
L—3<a<0 e )
”X}Ev\f( )7t x> — 1o ANE SEE 2= B

o| A4 f'(z2)=00] 2> —10]|A A{g o2 = 408 7}
A{OF SRHELZ

%Zaz+3a=a(a+3)>0

Sa<—3EE=a>0 0 e ®
LEZ JoA f/(—1)>00]ofoF
A==,

f(—1)=3—3a>0, —3a>—3
Soa<<ll o e ©
ojA3kg y=/"(x)9] 1L H&

A p=—GolaR

—G>—1 <3 e ©

6, ©, ©2] TFHEL 7o

a< =3 FE=0<a<l e 3
(i), (i)elA a<1
webd A2 g0 HUZEe ootk e o



ZEHOI A" Answer & Solution \

M7= lEs]
0 f'(x) Tl 1
0 f(z)7t 3US ZX LR St 02 Aol ERl #3517
O f(x)7t x> —10|M2H FES HEE Sl @2 2ol ©?l 7o |
O F% a9 2512 Fob7|

=l w |

7 flx)=a2"—3x"—9x+a°lA
S (x)=32"—6x—9=3(x+1)(x—3)
f(x)=00 a=—1F=2=3 e (1)
P [—2, 6]olA 5= f(x) o] 571 A5 = YEY
H ohe e
z | 2 - [ 1] - 3 6
f(x) + 0 — 0 +
Ax) |a—2| / |a+5| . |a—27| / |a+54
wheba] 3 f(r)= x=60014 AL a+54, x=3004 X4k
a—27& 2=, e (2]
ojuff LT} {S:3ke] gho] 5702
(a+54)+(a—27)=57, 2a=30
coa=15 e (3)

8 flx)=z"—32"+aolA
f(x)=32"—6x=3x(x—2)
f2)=001 z=2 (" 1<x<4) e o
GR7E (1, 4ol B f2) 2] St s B2 Yepyd
o5 2
a5 1 2 4

f(x) — 0 +

fz) | a—2 | N\ | a—4| / |a+16
whebA T f(r) = x=404 gL a+16, x=200A] &4k
a—4E 7R 2R
M=a+16, m=a—4 e 0
olm) M+m=160]2=
(a+16)+(a—4)=16, 2a=4

CLa=2 e 0
&2
X7k e
0 f(x)=08 UEANZ|= 29| 2t 75| 2
© M. mS ool tpt o= LiELY| 2
O a2 2t 5| 1
1 =
o ra R p.140~143

1 flx)=2"+3xNA f(x)=32"+6x=3x(x+2)
f(2)=00H z=—2 E= =0

096 oE=1@)

o f2) 9] 371 s E2 ey oS3 gt
x —92 0
f(x) + 0 — 0 +
flx) / 4 N 0 /
weba] T fx)s 7 (—oo, —2], [0, o0)olA] ZrtelER
a=0

2, 44 a®) HgE 0ol 8o

4 flx) 9 A7t 2R f(x) = ddidd-&ololof
SR Bk fx)= A A9 el S7FstAY Zasfof
gt ol f(x) o] LAt A7t ol BR flr)= S7t
fjof gict,

fx)=22"42kx’+ 3kax—20] A

f(x)=6x"+4kx+3k

e f(2) 7F A= A1 S Frtol A S7kstH g A ol
tisto] f/(x) =00]ofoF SRR o|2pA] f/(x) =09] HEA]
= Dehshd

%Z(Zk)z—6><3k:4k2—18kgo, 2%(2k—9)<0

9
S0<k<—+
0=k=7

urebd A k=0, 1, 2, 3, 49] 57H0|Th, 806

flx)=2"+ax’+bx+c (a, b, c=4=)E 3hH
f(x)=32"+2ax+b

270 OpellA AR fr) = r=aolA
S, x=0A Fa0luE
fa)=0,f(B)=0

5, a, B olAPYEA f(x) =09 F A

o] BE 3} Alg=o] Ao ofste]

a+p= —%a, aﬁz%

_ 2 b ..
4= Sa,2—3(.5<_7d(‘4))
S.a=—6,b0=6

w2t flz)=x"—6x"+6x+c0|EE
f(2)=8—24+12+c=c—4,

f(1)=1—6+6+c=c+1

S f2)=f(1)=(c—4)—(c+1)=—5 ®

= g(x)7F x=2004 F53F — 128 7 BR

g(2)=—12, ¢'(2)=0

glx)=(2"=3x)f(x)olx, g(2)=—120]E&
—2f(2)=—12 .. f(2)=6

g'(x)=(22—3)f(z) +(2’—3x)f (x)°]1, g’(2) =002
f(2)—2f(2)=0, 6—2f"(2)=0 (" f(2)=6)

2f'(2)=6 .. f'(2)=3 8 ®



5 flx)=x"+2ax’+3bx+4colA f/(x)=3x2"+4ax+3b
B y=,"(2) 9] A zeA] f(0)=0, f/(8) =00]B2
f(x)=3x(x—8)=3x"—24x
wetA] da=—24, 3b=0°]E& ¢=—6, b=0
S fAlx) =2t 120"+ 4c
e flx) 9] S71et A B2 Vepyd o3 et

o 0 3
/() + 0 — 0 +
flx) a 4c N |4c—256|

wheba] ok f(x) = 2=004 SR 405 2=t
ot o= () &] FHgke] 4022

4c=4
Soat+b+c=—6+0+1=—5

Soe=1

8o

6 f(x):%ngx“rzwﬂ/ﬂ fx)=x'—2x=x(x—2)

f(x)=001- =0 E=xr=2
S fx) Y 2719 Aas &2 ey e} gt

Ao | + o | — | o | ¥
fa) | N

b F=e f(x) = x=000A SR8 @, =204 S5k

a——58 2 ol BE F3te] Fo| —dolmz

a(a— 4>——i i—tg=—2

3)7 9 37 9

2 4 4 < *1)2* L2 T

a 3a+9—0, a—3 =0 Sa=g 8o

7 . a<xz<colAl f(x)>00]BR Fe f(x)x= o] LA 2
7kt (3h
L B8 flr), glo)e B x=aolld S48 2Rt
fla)=gla) QA= & 4= ik, (A2
e, h(x)=f(x)—g(x)et a4 I/ (x)=f"(x)—g"(x)
W(x)=f"(x)—g'(x)=00A f(x)=g"(x)
Sox=a Eer=b
o ()] 71 g R UEhE ohaat 2
z a b
W (x) — 0 + 0 —
h(zx) \ =4 / =cH \
weba §4 h(2) 2=boA SO r=aolH F42e
Zrett (3

webd g 2e 1, colth

6o

8 flx)=—z'+62"—40]A
f(x)=—4r’+120=—4x(x+{3)(x—3)
Fx)=004 =0 B= r==+,3

10

1"

4 flx)9) 719 4s B2 epE o) 2o,
fle)| + | 0o | — | o | + ] 0 | —
fle) |/ 5 | N | —4 | S 5 |\
kA g y=f(2)9] Tz

QB2 g} g},

e g(x)=1f(x) +al 7k A2 o}
2 F YoM v]ErksshA] e
A AN y=—a7t T y=1(2)Y
ez} S5k Zh= Fol ofd A
2 oE F HoflA wrAY f(x) 7
S 2= FE Aok sinz
—a<—4 Coa>4

web A4 o] H4ghe 4oleh,

+n
o

806

fx)=2"+3(a—1)2*—3(a"—1)x+ 1A
f(x)=32"+6(a—1)x—3(a"—1)

e ) 7F Sk 202 o oAl f(x) =00] F
& = ST 7PAoF st WEAlS Def shi

Q:{S(afl)}z—Bx {(—3(’—1)} <0, 18a(a—1)<0

4

ala—1)<0 S0<a<1
webA A= a0, 19] 270}, (= JE)
fz)=22"—52+ax+10A f'(x)=6x"—10x+a

4 fla) 7k FF3E (1, 3)0l A S S84k 25 7h
Ao o] 2P A f () =00] FETEE (—1, 3)oflA A= th
£ 7 AL 7HAoF g

oA £ (x)=02] FEALE Det st

%:(—5)2—6a=25—6a>0
—6a>—25  a<Z e S
S y=f"(x)9] I Zo] & 2|4

r=O|ER 0 2% T4

f(=1)>0,f(3)>0
F(—1)=a+16>0

Soa>—16 0 e ©
f/(3):a+24>0

La>—2 e ©

O, ©, ©9] TEHES T31H —16<a<%

whebA A4 ao) Hoghe dolct,
F1(3)>f/(—1)olB2 @& F8A] ¢ob ek,

= O

glx)=r"—6x+7=(x—3)*—2>—20|E&
glz)=t2 oW t>—20|11
(feg)x)=flg(x))=/f(t)=t'—12¢t+3

0%
i)
e
gI:
nx

097



xCk Ol 5H*a"x Answer & Solution \

f(t)=3t"—12=3(t+2)(t—2)
f(t)=000A t=—2 F=t=2
t=—200A = f(2) 9 S71ek s R by ohEat
Eae

i =2 | - 2
&) | o - 0 +
)| 19 | N | -3
urebA e f(2) = t=2014 Sk —138 7HAER =
(f°g)(x)e] Hzgh> — 13| 8o

12 glx)=x"—32+50l4
g (x)=32"—3=3(x+1)(x—1)
g'(x)=000A x=1 ("~ x>0)

220904 3= o(2) ] 2719} Pas E2 Uiy ohea) 2},

2 0 1
g'(x) — 0 +

ez)| 5 | | 3|
aebd >0 o, S y=g(z)9  v=al2)
gz o2& Y3} 7}

a=1¢ wf, 212k [0, 1]oA] 3 5]

4 g(x)%E z=0014 gt 55 7 s

AHR f(1)=5

=29 1, (0)=5, ol %

g(2) 8—6+5=7

, ZETEE [0, 2]00A B () ©f HHZES 702

2)=7

=32 1), g(0)=5, g(3)=27—9+5=23

21 [0, 304 B g() & ZTHZES 230|122
3)=23

S () +f(2)+/(3)=5+7+23=35 &)

> N

)

= glx

13 Alx)=4x"+3ax’— 64’z —100)A]
f(x)=122"+6ax—6a"=6(x+a)(2x—a)

f(2) =094 2= —a B x="4

PATL [—a, ]I I f(x)] S0k 48 H2 ek
o ket e

38 —a % a
f(x) 0 — 0 +
fz) |54—10] —%03—10 | d—10

whebA] B4 f(z)E 2= —aolM] A9t 50'—10, 2=A]
a>0Y ], 5¢°—10>4a’—10
25k — o' 108 Zhert,

ol f(x)e] Hgho] —240]82
098 oE=1()

e

—%43—10:—24, —
Soa=2 (" a>0)
whebAl () o] ZHghe

5a°—10=40—10=30 .. M =30
Soat+M=2+30=32 8o

a*=—14, a*=8

14 P(t, —*+2)2t 544
AP+ BP =+ (—F—4)+ (t-12)"+ (—£+1)’
=2t'+81°— 2414161
f(t)=2t'+8"—24t+1610]2} 31
F(t)=8r+16t—24=8(¢t—1)(*+1+3)

£/(1) =004 tzl(:' t2+t+3:<t+%>z+%>0>

a4 f(1)0] 2710 a8 E2 ey theat 2,
¢ 1
@) | - 0 +
f(t) N\ 147 /

wbA e f(4)E t=1014 25k 1478 7R ER
AP’+BP 9] #g:gke 1470]tk, 8o

15 fla) =222 10/ek 3hd f'(2) =222
T y=f(z) A9 A (p. f(p)). &
(b, p'—2p+1) (0<p<1)olxe] FAle] AL
y—(p—2p+1)=(2p—2)(z—p)
sy=20p—Dz+1—p" e &)
21 Go] xZ, ¢y} Wb ol Ml 7zt

(p-i—l 0) (0.1—4%)
ojuf AAH O 2% Y yF o2 EEURI AHE 9 Yol& S(p)

o} shH
1

A
+

S(p)=5x P x (1=)
1
=L+ -p)
S(D) = {(1=p)+(p+1) x (—2p))
1
= (=3p’—2p+1)

=4+ 1)(3p—1)

S(p) =004 p=+ (- 0<p<1)
0< p< 104 T S(p) el Z7tet 7

3} e,
P 0 % 1
S'(p) + 0 -
S(p) RIS AN




utebd] 4 S(p) p=L o4 Hel7} ik

o 4 (p.q). % (5. a)= FHy=A(z) 9ol Holmz
~A3)-4-4e1md
L ptg=gtg=o ®

16 flx)=x"+2ax’— 4N f'(x)=32"+4axr=2x(3x+4a)

F(2)=0914 2=0 E%x:—%a

A opoflA —3<2<0d wf /()
Z4 oA 2<x<3L W f(x)>0
olng y=f"(z)9 1YI= 2EZ IY

3} ofof Btk & —Fa< —30lelof 3}

I/\

=R=S az%

S f(2)=8+48a—4

=8a+428><%—|—4:22

wheby £(2) ] H4:ghe 220]c,

(= J6)

17 f(x)=3x"—42"—122"+az} 31H

f(x)=122"—122"—24x=12x(x+1) (x—2)

F(z)=00A x=—1 FE r=0 E= r=2

o f(x) o 5716k s =2 UEhl ot
x —1 | - 0 2

f(x)| — 0 + 0 — 0 +

flz) | \ |a—5| / | a | \ |a—32| /

o y=f(x) 9] THZI} xFol HsteH =gko] 0o]ojof 5}

H=

a—5=0E+=a=0 E=a—32=0

L a=5%=a=0 %= a=32

wpeba] B AL g0 3]

54+0+32=37 (£ NO)

18 flx)=ax’+bx’+cx+d (a, b, ¢, d=*5 a>0)E 514

f’(x):3axz+2bx+c ...... A e (1)
B y=/"(x) 9] P zoA]

F(0)=0, f'(2)=00]22

f(x)=3ax(x—2)=3ax’—6ax -+ ©

@), ©°] XL 2p=—6a, c=0

.‘.b:—ga, c=0 e 9

S flx)=ax’—3ax’+d
SHA, e f() 9] BVt AE H& Yehfy oot 2t
T 0 2
fz) | + 0 - 0 +
flx) P d N |—datd|

ueba] 4 flx)= 2=0014 SHgk d, x=204 S4:4k
—4da+dE st ol e f(x) 9] Sgto] 40182

—da+d=4 e ©
E, f(1)=60]22
a—3a+d=6 L —2a+d=6 - ©)
©, @& dgsty] Ed e=1,d=8 e o
el g Ao)e) IS d=8 e o
8
A7 IE YA

O f(x)=ax’+bx’+cx+d2t sk f'(x) 7517 1
A y=/"(x)2 IHZE 0|Z5101 b, ¢S a0l LISt AO2 LIEHHT| 2
O a do| 2t o] 2
0O f(x)ol 3ozt Fap7| 1

19 flx)=22"+(a+3)x"+bxr+1°14

f(x)=6x"+2(a+3)x+b

oA /(2)=09) F AL 0, f} 5P af—00|u 2
3} Ala=2] Ao eJated

ap=t=0 p=0 o

S flx)=22"+(a+3)r"+1
f(x)=6x"+2(a+3)r=2x{3z+(a+3)}

a+3
3

27 [—1, 2]00lA T4 f(x) 9 S7ket
W o 2 E}
x —1

f(x) - 0 +
fz) | a+2 | \ 1 /| 4a+29
kA 4 f(x)e r=2914 ZHGE da+29, =004 F&=
T R A e (2]
ofuff gk} 2|57k A7} 360 L=

(4a+29)—1=36, 4a=8 ..a=2 e (3
webA f(x)=22"+52"+ 10|28

f(1)=2+5+1=8 o

F(2)=00A =0 Ex= x=— -

A wE U

[\

AHE7 1= HHE
0 b9 2t 1517 1
0 2 f(x) 2 25 2R 61| 2
O a9 BT 2
0 f(1)° 2t 51| 1

4>00]02 ¢4+3>3 —"TH

<—1

M 27 | 23 p.14b~147

olojo] & Az, 1,0 tote] o Ex,0lW flx) #f(x,), &
T fla)7h A dgiol2 flo)= A4 A9 oA



100

ZEHOI A" Answer & Solution \

S7Fsu Aasljof g,

ojuf g f(x) 9] HAAFL Art FrolBr fla)e A
= A9 el A S7isfor e
Az)=r'—ax’+2axNA f'(x)=32"—2ax+2a

T fla) 7 A A9 H3dollA S7ksteH BE A
of thato] /() =00]ojof SHaLE o2 4] f/(2) =09
WEAE Dt s

%Z(—a)Z—SXZazaZ—GaSO

ala—6)<0 S 0<a<6

wEha] AR a0, 1, 2, -+, 60| B2 BE G4 ¢ 9] k0] gk
0-+1+2+++6=21 = J©)

flx)=—2"+12x+5004 f(x)=—32"+12

= fx)7F 7Vt f/ () = 00100k sk
f(x)=—3x"+1220, 2’ —4<0
(x+2)(x—2)<0 So—2<x<2

%, 3 fle) e B2 [—2, 2]olA F71sit

webs] Ut (—a, a)7t BRI [—2, 2]ol] 3= o]
of SR 4= ¢ 2] TGRS 20|t} ®

71&717F —991 AA 9 AHAE y=—9x+k (k= 5t of
W AR y=/(x) 9] 2zt M y=—9x+k7} 2=—1
Q1 ol HaaL x=291 FHolA hpa g 4B 4]
Ax)=—92+k, = flx)+92— k=02 xr=—1& F07
283 =25 3 2O R Zret), olwf AR f(x) 9] F|aLAEe
A7t 10|22
fx)+9r—k=(x+1)(x—2)
S fx)=(x+1)(x—2)—9x+k
=x'—12x+k—2

S (x)=32"—12=3(z+2)(x—2)
S (x)=004 x=—2 T= =2
T flx) ] S7tet s 22 VEhH o2t ek

&

e cen —2

f(x) + 0 — 0 +

flx) / k+14 N k—18 /

wEbA] o fx)= o= —2004 FHg k+14, x=20]A]
=43k k—18S 7HEE gt S4:4ke] A=
(h+14)—(k—18)=32 @

AR f(x) 9] HIARe] A7) 10]mR B3k £ (2)
HnAzpe) A7} 49 Aol

E, 24 el f(1)=f"(a)=f"(B)=00]22
fle)=4(x—1)(x—a)(x—8)

olaL ARl y=f(x) 9] TH2] NE2>

SEZ YN oz
a<1<B ...... @

221 ehellA

OI&E 1 (&)

f(=1)
=4x(=2)x(—1=a)(-1-4)
=—8(1+a)(1+B)=14

(142)(1+8)=—1 1+a+B+ap=—1

af—i—/ﬂ—&-aﬂ:—% ...... ©

ojuf 27 @ellA f=a+40|EE o|F-E Lof Uk
at+(at+a)+ala+a)=—11

a2+6a+4:—171, 4+ 24a+16=—11
4a°+24a+27=0, (2¢+9)(2¢+3)=0

o9 g3

Sa=— E=a= 5

(1) a=—59 1), f=—5+4= 0|2 G WEA7|7] ¢
ot
(i) a=—o-2d v, f=—5F4="0l22 AL WAL},

(i), (ellA] = —, p=0lm=

f’(x)=4(x—1)<x+%><x_%)

f’(0)=4><(—1)><%><<—%>:15 =10

5 flx)=22"+px’—12x+ ol A

f(x)=6x"+2pr—12

27 ehellAl

F(1)=6+2p—12=—12

2=—6 .. p=—3

S flxe)=22"—32"—12x+¢q
f(x)=6x"—6x—12=6(x+1)(x—2)

S (x)=091" r=—1EE r=2

o f(x) O S71e A4S #E UEhlH ot 2t

r 1 2

f(x) + 0 — 0 +
f(x) / 7+q N | —20+q|

270 W7k st y=| f(x)] 9 2z ohE 17l ot

OF g},

y=|Az)l

=, f(—1)>0, f(2)<00|22 3= | f(z)]2 & Ig
S(—=1), =f(2)o]c}, ukehr 27 @polA
A1) —{—F(2)} =11, [ A(—1)+f(2)| =11



|74+q—20+q| =11, | —13+2¢| =11
—13+2¢==411, 2g=13+11, 2g=2 E=2¢0=24
Soqg=1(" ¢<10)

Soptg=—3+1=—2 ©
a, B7F oA A £ () =09 F Atolug
fa)=f"(8)=0

ojuf 23 thellA e+ BolER fla), f(B)e AT flx)9
=gkoltt,

2720 el A

J(B—a)*+{f(B)—f(a)}’=13
(B—a)*+{f(B)—f(a)}*=169

5+ {f(B)—fla)}’=169 (" 2 D)
{A(B)—fla)}’=144

S A(B)—fla)| =12

wrebA] B f(x) o] SRkt kel AR 1201tk ®
flx)=—4x’+ax’+2a’c— 1194
f(x)=—122"+2ax+ 24"

olufl o 2pAA] £(x)=00] " y=ra)

—2<xr<— 104 3 ATE 2,
—1<x <3004 3 AE 7HAoF
SR Q2Z T30

f(=2)<0, f(=1)>0, f/(3)<0
f(—2)<0)A

20" —4a—48<0, 2(a+4)(a—6)<0
So—4<a<é e Q
S(=1)>00]4

2a°—2a—12>0, 2(a+2)(a—3)>0

2/1 o 3\x

La<—2EE=g>3 e ©
£/(3) <004

2a°+6a—108<0, 2(a+9)(a—6)<0
So—9<a<6 e ©

0, ©, @9 FEHES T3
—4<a< —2 E+=3<a<6
Wb 4 ok —3, 4, 5o|BE FoHe e

—3+4+5=6 ®
8 flx)=x"—ka’—64x+120]A

f(x)=3x"—2kx—64

ARG f(2)7F 2=a, x=BolA = y=/"(x)

e e \ /

f(a)=0, f'(B)=0 2 B

A x=k7t 5 3 Ala, f(@)),

B(B. f(B)) Aol& AR
a<k<p
=, f'(k)<0o]ojof stz

10

1"

f(k)=3k"—2F"—64<0, °—64<0
(k+8)(k—8)<0 L —8<k<8

webA A4 ks —7, —6, —5, -+, 79 157lo|t}, 8o
flx)=x"+ax’+ (a+6)x+29)4

f(x)=32"+2ax+a+6

AR f(2) 7F S5k 28] ol o AP A /() =00]
S e TS 7HAoF sk WEAlE Def sk

D
4

(a+3)(a—6)<0 .. —3<a<6
Wt m=—3, n=60]1%

m—n=6—(—3)=9

=a’—3(a+6)<0, —3a—18<0

8o

flx)=22"—9ax’+12a°r—4a’= (20— a) (x—2a) | A
f(x)=6x"—18ax+12a’=6(x—a)(x—2a)

S (z)=00X x=a T=2=2a

T fx) ] F71e Has 22 U vheat 2

x a 2a
f(x) + 0 — 0 +
flx) / a N 0 J
gt G y=1A2) 19 3R g\ =)
Zi o=z gy gomz g ¢
s | fx) s z=adlH FHF O 15 et
r=4. z=200K) FEUE 2
T,
5 @ 207k DATFZE (1, 5)°) 2 EAfEte
a . S
l<?,2d<5 ..2<a<2
wfebA] m=2, n:%O]EE mnzzx%:5 @

flx)=2x"+4ax’+92*+ 54

[ (x)=8x"+12ax’+18x=2x(4x2"+6ax+9)

AR () 7F 8k s ZER e AR A () =0

o] gF ALTH T B T T AT S B A THACk

g}, I

(i) AR A £/ (2) =00] gF Aat & 3l 2= ¢
oA Al 4x°+6ax+9=00] 3L 7PAof slEE T
Ale D) shd
D

4

=(3a)’—4x9=94"—36<0, 9(a+2)(a—2)<0

s —2<a<2

(i) AEPRRA £ (2) =00] B At 528 2 2%
ORI A] 42’ +6ax+9=00] =0& o2 71 = glo
B2 00] ofd A5 SR TPAoF Tt

walA T:9a2—36:00ﬂA1 a==+2



12

13

14

ol 2gAd
HE 2o

N

Answer & Solution

(i), (i)ollAl —2<a=<2
b M =2, m=—20|2=&

Mm=2x(—2)=— (2 JO)
—1<z<0d 1, f(x)=—2'—6x+10]22
f(x)=—32"—6=—3(2"+2)<0
0<zx<1¥ 4|, f(xr)=—2"+6x+10]E2
f(x)=—32"+6=—3("—2)>0
D7 [—1, 1ol A & flx) 2] ke AE E2 veh
H ohe 2
2 1 0 1
f(x) - +
fx) 8 N 1 / 6

waka] Fe fx)E = — 1004 HHgE 8, x=00]A 2|43k 1
S 7 EE M=8, m=1

S MAm=8+1=9 & NO)
€3 £(0)2] g EAfe1A) Q.
y=(2"—2x—2)"—3(’—2x—2)+5°4
t=x"—2x—2=(x—1)"—3 L on =222
ompom 0<r<3olN —3<f<1  \ 1

o|iL y={*—3t+5
g(t)=t—3t+52} 3P

g ()=3t"—3=3(t+1)(t—1)
g (t)=00" t=—1F=1t=1
—3<t<1olA T g(¢) 2 719 A5 = Uehl ok
o}t

2 (2) n 0 - 0
g(t) | —13 / 7 N\ 3

opebA] S g(t)= 1= — 1004 HHgt 7, 1= =301 253
—13& 7HER ks A=

—(—13)= = RO

7S 2l S ), sl 97 F oldaE f(x)Holzt 5hA
S(x)=(60+2x)(3600—z°)
f(x)=(3600—x")+(60+x) x (—2x)

= —32"—1202+3600

=—3(z+60)(x—20)
F(x)=001A £=20 (" 0<x<60)
0<x<60°A T flx) o] 5719 s #E Yehd
o} At

*

z 0 20 60
f(x) + 0 -
flx) /1256000 N\

102 o=@

15

16

THbA ok f() = x=2000A] Ztjo]2& o]ejgFo] {7} &

== AR 7S A skl §31 & o] 9e2 2560009

ot} 8o
4 BE 94, 14 BCE %, ¥ v
A ABZ yZ08 A7¥sto] i A B el
H Sfoll YeEPH 222 I
o 2 F

: e
ot LEX 0] WAHAS R \C

O(B 2+ 4 X

y=ax(x—4) (a=*=, a<0) (B)

2} ohH o] ZEAHo] H E(2, 4) & AUER
4=ax2x(—2)
Ly=—zx(r—4)=—2"t+4x

Soa=—1

&, 24 BF| WAL y="Lr

Z2M3} 24 BFO 34 GO 2T — 2t 4x=%x°ﬂ/\1

—22°+8x=ux, 22°—Tx=0, x(22—7)=0
7

=y (. x>0)
wrEba] 4 RO| 2225t} s o<t<fo]J~ p(+ % )
Q(t. _f2+4f) L’ﬁ P= XM

A% BPQ9| Wols S(¢)2 sk ek

S(t)=4xBRxPQ

_1 _p L 1y T
_2><t><{( £44t) Zt}— ottt
’ __EZ l—_i _
S'(t)= ot t5t= 2t(3t 7)
o 7. 7
S (l‘)—0°ﬂ*1t—§<. o<t<5>

0<t<LolH B4 S(t)9] F71% s E2 vehpE ke
T} ey,

t 0 + -
S'(¢) + 0 —
S(t) 2 s(E) ] N
webd 4 (1) t=—LolA] Hrfolnz
BR=t=— ®

221009 flety)=f(x)+/(y) —6xy(x+y)e] FHol
x=0, y=0& 217 g JshH
F0)=/(0)+£(0)— 2 f0)=0
E, y=hE sk
fat+n)=fz)+f(h)—6xh(x+h)

o|B g R0l A ool ofsto]



Fa)=limLEFW=A2) 270 Gholl A Fatgro] ZABIT & — 19 v (Bm) — 00|22
A )+h(h)—6 h(a+h)—f(z) S
— i L2 T Az lim f(z)=0 . f(1)=0 (" flz)& A&T)

f(x) limf(x) f( )

_%H(}f(h)_(s;h(x—i_h) e 11 i —(1)e]
:;im{%—&c(u‘c—i—h)} /' (1)=0

o 27 (ol T4 f(x)7h x=3004 Tt —8& X
:}}g&[%—Gx(‘r—f—M] F3)=—8,/(3)=0 e 0
=7/(0)—62*=24—62 (" 27 ) S()=0, f/(3)=0°IA

f(x)=3a(x—1)(x—3)=3ax’—12ax+9%a
o|ER 2p=—12a, c=9%

=—6(x+2)(x—2)
f(x)=004 x=—2 T xr=2

a4 flx) 9] F710h ag B UERe oheat 2k, - b=—6a, c=9a
- 5 5 welA f(x)=ar’—6ar’+9axr+do|EE
flx) | — 0 + 0 _ S(1)=00l4
f@) | | 3| /| 30N a—6at9a+d=0 a=—%L . )
weba] S f(r)e x=2004 SHGES 20, =204 = f(3)=—8°]A4
RS THBR ¢=2, b=—2 27a—54a+27a+d=—8 .. d=-—8
ab=2—(—2)=4 80 d=—82 G| U5t a=20]22
fle)=22"-122"+182—8 e 3}
17 Aol Wiishs 25HA19] o A(5)=250—300490—8=32 e o
o2 gy} zho| HAzHEe] = o
He AB, CD9| 392 27 H, - -
olg}t st A4zt OABoA 0 fz)=az'+ba*+cx+d (a.b,c.d= M2 a+0)2 51 f/(z) T517 :
— /3 @ £(1).1(1)./(3). //(3)2] 3t 7517 >
OH=OM=-5"x6=3/3 0 /(z) 75b| )
3 004 ¥ ABCDell Wi#d =419 W T2} 51 272k 9 fls)s 2t webl w
OIHeIA
OI=/OH —TH =/ (3/3)/—3'=3/2
ol gmAe] Wrle] g el Zlo] 0 19 /(@) =ax'=3az+bod
& 2z (0<x<3), ¥°|& v 3t¥ ) f;(x)ZBax‘fGaxZBax(x—z)
CEESLEE P 834 35 35 f (2) =000 z=0 E&= x=2 e o
(3—2) 1y=3:3/7=1: 3 VAIATERN BT (-2, S U f(2)9] S719h g B2 e
- y=(F3—2) A S aciest g,
Qw0 Hu2 V(x)e} shd x —2 N 2 ol 3
Vi(z)=(22)"x{2(3—x)=—4/22"+12/2z’ f(z) — 1o |+ 0 —
V'(z)=—12/22"+24/20=—12/22(x—2) fx) | —20a+b| | b | S| —datb |\ | D
V(z)=00A z=2 (" 0<x<3) e 0
0<x <3004 &= V(x) 2 3719t A4S F2 Vehfd oheat w3 fr) s r=—20)A4 HWgE —20a+b, =0 E=
2t =304 %7k bE Zerh
z 0 9 3 ol gigte] 18, X|<4:gko] —220|H&
V'(x) + 0 _ —20a+b=18, b=—22
Vi(x) / 16/2 |\ whebA] g=—2, b= —220|0&
wheba] s V(1) r=204] HUigt 16/22 7Hn2 28w ab=—2x(—22)=44 e o
A2 Fu)o] Huigke- 16/20|c}, 8o - Ei;m
0 f/(2)=02 DEA7= 20l ax;l;;\l : HH:
18 fle)=az'+be'teztd (a. b, ¢, =85, a#0)et3Hd @ 34 f(2)0 B710t ZAZ B2 LIEL| 2
f(x)=3ax’+2bx+c e 1) © b2l 2t 7371 ,

0%
i)
e
§.|='
nx
—
o
w



ZEHOI A" Answer & Solution \

£58 JI1EEH - HEEH p.148~152

1 Ax)=—2z"4+8a"x"— 1A

f(x)=—42"+16a"v=—4x(x+2a)(x—2a)

f(x)=001- x2=—2a¢ = =0 F=x=2a
o flx) 9] S71eF A5 2 UehlE ot Ao

T e | —2q | .- 0 2

)| + | o | = o +] o] =
flz) | 7 | 3| N\ [ 32 ] | 3N
webA 8k flr) s x=—2a E= x=2g0l4 So]iL ¢ >0,
b>lolmi

—2a=2—2b, 2a=b e

919 F A4S Agste] EH e=1, b=2

Soatb=1+2=3 @

2 fla)=2x"—4a’x’+2°)A

f(x)=8x"—8d'r=8x(x+a)(x—a)
f(2)=001" r=—aq E=2=0 E=r=q
o flx) 9] S71eF HAE 22 Vel ot o
= e | —g | - 0 P
f2) — | o |+ ] 0o | — 1|0 |+

fl) | \ |32 /7 | 3| | 32| /
webd] g fx)E r=—a B x=ao|A S0\t
(i) —a=b—1, a=2b—8% 1,
9]o] & Al Agate] EW
a=—2,b=3
a=—2% a>0& UHA7|A =t
(i) —a=2b0—8, a=b—1%4 1,
9Jo] & Al Agate] W
a=2,b=3
(i), (i)ellA a=2, b=3
SLab=2x3=6 86

3 flx)=x'—6x"+ax+1004
f(x)=3x"—12x+a
4 gla)e A4 AA2) Aol vlE7FsstER 2=304
n R 7Hs8hL ol
4 g(x) 7 2 =304 QKo|uz
lim g(2) = lim g(x) =¢(3)
ojj
lim g(z) = lim f(z)=/(3),
lim g(z) = lim {b—f(x)} =b—/(3),
2(3)=/(3)
olER b—f(3)=/(3)
S b=2f(3)=2(3a—17)=6a—34 -+ @
3 g(x)7h x=30)A] BlR7Fs3I R

104 oE=21@)

g(x)—g(3) _ . e(x)—2(3)
T3+ x—3 T3~ x—3
ofuf
L) —g(8) | fa)A(3)
23+ x—3 z—3+ —3
=/"(3)=a—9

lim £%) —2(3)
23— x—3
b))

z—3— —3
o ) —A3)

3= x—3
= f/(3)=—a+9
ojmg
a—9=—a+9, 2a=18 Soa=9

S g'(3)=a—9=9—9=0
a=9% Ol tU4stH b=20

—2'+6x"—9x+10 (x<3)
g(x)Z{ .,

r’—6x’+9x+10 (x=>3)

<391, ¢'(x)=—32"+122—9=—3(x—1)(x—3)
g (x)=004 =1 (" 2<3)
=34 4, g’(x)=g"(3)=0
>34 1, ¢’ (x)=32"—1224+9=3(xz—1)(x—3)>0
o g(x) 9] S7e s = YehH vhaat 2t

T 1 3
g'(x) — 0 + 0 +
glx) | . 6 / /
wheba] o g(x) = r=10014 S84k 62 2h=th 6

flz)=22"—32"+ax+12°14

f(x)=62"—6x+a

4= glx)E A% AL HFolA 1B sslER =204
27k 3t o)t

3 g(x)7F 2 =204 igolnz

lllrzrig(x) :}itzrl_g(x):g(2)

o)
lim g(z) = lim { f(z) +6) =f(2)+5,
lim g(z) = lim {—f(z)} = —/(2),

£(2)=f(2)+0b
olBR f(2)+b=—/(2)
Sb=—2f(2)=—2(2a+16)=—da—32 - S)
4 g(x) 7} x =204 njE7bsslng

glx)—g(2) . glz)—e(2)

T2t x—2 T2 x—2
ofuf
Tim g<x;:§(2> ~ lim {f(x)+bj};éf(2>+b}




i J@)=A2)
2+ xr—2
=7 (2)=a+12,

lim £2)—8(2)
T—2— x—2
o —fle)—{f(2)+b}
_IIEan x—2
= lim _f(x)_‘;fEZZ)—Zf(Z)} (+ b=—2/(2))
:limM

z—2— x—2
=—f"(2)=—a—12
o|m g
at+12=—a—12, 2a=—24 Soa=—12

s g(2)=a+12=—12+12=0
a=—125 Q°f "dstd b=16

—22° 43"+ 120—12 (x<2)
"'g(x):[ 22°— 32" —122+28 (2>2)
<29 W g'(x)=—6x"+6x+12=—6(x+1)(x—2)
g (x)=000" z=—1 (" x<2)
x=29 1 g'(x)=g"(2)=0
x>29 W ¢’ (x)=62"—6x—12=6(x+1)(x—2)>0
% g(2) 9] 2710} PAs E2 Uehlu e} 2t

g'(x) — 0 + 0 +
g(x) N —19 / /

webd B4 g(2) ' 2= — 104 F45t — 108 7 Ee
k=—1, m=—19
Soktm=—1+(—19)=—20 @ —20

fx)=z(z—a)(x—6)=x"—(a+6)x’+6axe} 5}
f(x)=32"—2(a+6)x+6a

(0, 0)ollA T y=F(x)ol 12 418 HH ] 2px5
(t, '—(a+6)’+6at)e} 3P4

A 71271

f(t)=3t"—2(a+6)t+6a

Ao Al

y—1{'—(a+6)+6at} ={3"—2(a+6)t+6a}(x—t)
o] 2ol Y AU R

—{'—(a+6)t*+6at}) =—1t{3t>—2(a+6)t+6a}
28— (a+6)'=0, '{2t—(a+6)} =0

a+6

St=0 == 5

= % Aol el eatme 2470, “18omz £ gag
7127 42
f(0)=6a

f’(“*?)zsx ( “;6 )2—2(a+6) x“T%JrGa

= —%(02—12a+36)
A4 718719 & gla) et shd
1

gla)=6ax {_I( 2—124:—1—36)}

Z—%(a3—12a2+36a) (0<a<6)

g'(a)=—-(3¢"~24a+36) = — 5 (a—2)(a—6)
g'(a)=0°14 a=2 (" 0<a<6)

0<a<60l B4 g(a) ) Z7to} s B2 Uehfw ok
2},

a 0 cee 2 cee 6
g'(a) — 0 +
gla) \ —48 /!

ueba] o gla)= a=2014 &gt —48& 7R Foh=
22 —480Ith
806

fx)=x(x—2)(x—2a)=x"—2(a+1)2’+4ax?} 3P4
f(x)=32"—4(a+1)x+4a

(0, 0)0llA A y=F(z)ol L& Ao o HES
(t, '—2(a+1)+4at)2} 514

A 7171

F(t)=3—4(a+1)t+4a

Ao Al
y—{t'—2(a+1)+4dat} = (3t~ 4(a+1)t +4a} (x—t)
o] A Ho] A& AR
—{t'—2(a+1)+4at) = —t {30~ 4(a+1)t+4a}
26°—2(a+1)’=0, 2£*{t—(a+1)} =0

=0 Bet=at1

%, 7 A4 FHY xFhE= 470, a+ 10122 F FHA9 7]
=7 247

f(0)=4a

fla+1)=3(a+1)"—4(a+1)"+4a

=—ad+2a—1
F AN 718719 55 gla)et 5hd
gla)=4ax(—ad+2a—1)
=—4a*+8a"—4a (0<a<1)
g'(a)=—12d4+16a—4=—4(3a—1)(a—1)

g'(a)=001A a:% (v 0<a<l)

0<a<1oA &4 g(a) 9] S7Iet #4-5 B2 Yepid vhat
2.

a 0] % 1
g'(a) — 0 +
gla) \ *% /




ZEHOI A" Answer & Solution \

160
27 =

ebd B gla) s a=sol HEg — 0% /AEE T8

= o 1
= 2gke — Dol 80

fla)=x"+2x+k=(x+1)"+k—1

o|n R RE A pof giste] f(x) >k—1

oltf flx)=t&E EoWt>k—10]1

(g f)(x)=g(flx))=g(t)
g(t)=2"—9*+12¢— 20| A

g (1)=6/"—18/+12=6(t—1)(t—2)

g (t)=004 t=1F=t=2

e g(t) 9] S7tet AAE = VbW ohaat 2,

g'(1) + 0 — 0 +
g(t) / 3 \ 2 /
wheby B4 (1) =104 St 3, =204 4%k 25

Zb=t},

t>k—10A T4 g(4) 9] Z|Zgko] 20|28 g(4) =204
2 — 9 +12t—2=2, 28— 9"+ 12t —4=0
(2t—1)(t—2)*=0

il g,
..z‘fz‘_fcbt—Z

whebd 34 y=g(f) 9] Lot
A y=2% 9.2% Iy} go.
B2 ¢>k—1904 34 g(t) 9 A
S0l 27} HES s A% ko)
arel ks

3

1
—<k—1< L2 <k<
2_k 1<2 L 2_k_3

w R

webs A4 k8] Hdghe ol 86

flae)=—2"+4x+k=—(x—2)"+k+4

g2 W A rof thsto] fr) <k+4

ol flx)=t2 O (<k+40|1

(g f)x)=g(flz))=g(t)
g(t)=—2'4+6t+194

g (t)=—6t"+6=—6(t+1)(t—1)

g'(1) =004 t=—1F=t=1

e g(2) 9 S7tet AaE = UEhiw ohaat Ze,

(e}

¢ —1 1
g | - 0 + 0 —
g(?) N -3 / 5 N
b = g(¢) = =104 FHEE 5, (= —194 S44k
—3& zk=tt

t<k+400A T4 g(#) 9] 2%:gho] —301 2R g(#) = — 304
—28°4+6t+1=—3, 2°—6t—4=0

106 oE=1@)

£—3t—2=0, (t+1)*(t—2)=0
t=—1EE =2

uheba] F y=g(¢) 9] 2= A4
y=—32 QEZ I n goug
t<k+40)A T (1) 2] Hkgto] —3
o] BT & sh= A4 ko] ghe] Wl
—1<k+4<2

o —5<k<—2
ok e ke —5, —4, —3, —29) 3 =3
47jjo]et, 8o

flx)=2"+ax’ +bx+c (a, b, =234t 314},

e ()7t A= A 2] ol Al nlR7HsdtE R o(x) =
=004 nE7HsRL Aol

T g(x) 7h z=00f|A] Aol

lim g(z)=lim g(x)=g(0)

20t
o]

lim g(x):Zlirg(x3+ax2+bx+c):c,
i g()= fi 5=

g(0)=c

olmz c:% f(x):x3+ax2+bx+%

T4 g(2)7h 2=0014 njE7Fsstas
lim £2)—g(0) _ . g(x)—g(0)

0+ X r—0— x—0

o] uf

lim £ x)—g(0) — iy £ tax +bx
0+ x—0 0+ X

=lim (£*+ax+b)=0b,
x—0+

1—_
lim &%) =g(0) _ 2 2 g
z—0— xr—0 z—0— X
olmZh=0 .. g'(0)=0

Webd] f(z)=z'+ar'+olnR
f(x)=32"+2ax=x(32+2a)

f(z)=00A] z=0 E%x:—%a

2<00H gla) =40l B4 g(x)2] 2ol Jrrt Hon

2 3 ) 220014 LGS 7FAok gtk o]l 4> 0]
W fx)s 2> 004 247 727 grona

a<0

2>090A &= f(2) 2] 2719} 7as g2 iy thea) 2t

Zz 0 —%a
f(z) - 0 +
f(x) % N\ %agﬁ-% /




10

web 4 y=g(x) ] 1) e
°.2% Jein} 2,

y=g(x)

S

7. g(0)=. g’(0)=00]|02

40)+¢/(0) = @ o e 7
Log(D)=f(1)=1+a+p=a+>

a<oolEzat+i<d )< @

c. o ()] ZSzgho] 0o]u=

4 5014 s 1 5 27
g7 T =0 gra=—5. a=—"7

— Sy Loz

2(2)=f(2)=8—6+5=5 ()
ufeb & e 7, v, ol B0

flx)=2"+ax’+bx+c(a, b, c= A=)} 1AL

T h(x)7h A= AA 9] A7elA nlErbssteg h(x)e
=004 HE7FssaL o]k,

T h(x)7F x =004 d&olmz
zlir&h(x)ZJ}ir%}h(x):h(O)

ouj

}imh(x):}i_r(glzl,

}ir&h(x) lelrorl (*+ax*+bx+c)=c

n(0)=1

o|lBg =1

= h(z)7F 2=00l|A] n]E7Hsstn
h(x)—h(0) _ — lim h(x)—h(0)

=0+ x—0 r0— x—0

ojuf

li A =RO) _ i 11

0+ x—0 20+ X

fim (x _h(o):hm 2 +ax’+bx

r—0— X r—0— X

:}ir(g(x2+ax+b)=b
O|EE ph=0 SH(0)=0

webA f(x) =2’ +ax’+10]82
f(x)=32"+2ax=x(32x+2a)

f(x)=001A- x= f%a E=2x=0

x=090A h(x)=10]2L &= h(x)o U] 16} 282
5 flr) = 2<000A SHZE 7ok B, ofuff e <00l
Sz)e 2<000A SHghE 24 gfeme

a>0

<0004 B () o] S71ek S 32 veh thaat 2

; 2 0
f(z) + 0 -
fa) | | e N

uebA g y=h(z)e] 2z
Nge 022 18} Zo}
7. h(0)=1, K'(0)=00]2

7(0)— h’(o) 1@)
:—§+Ia+1=%a+%
a>00]82
Tatest (-3 )> L A
€. 4 k()9 Higre] Soluz

4 5,3 4 s 1 5 27
gr@ 1= gra =y . a="g
. 3.
..a—z(.a>0)

Z fle)=2"+ xz—HOIUE

n—2)=f(—2)=—8+6+1=—1 %)
b £ AL ) wolr}, (= K6)



Her g 5H*a"x Answer & Solution \

p.154~157

2 —lim—%-=2
2
z—oo 1742 r—oo 1+ 2

(& 6x—2z)({+62+2)
Jo'+6x+x
—lim (*+6x)—x
e 't 6rta
—lim
zo Jr'+6xr+x
=lim 6

el
X

:76 pu—
1+1

2_
o lim 25 i (/7 62— 2) =24 3=5 B0

;m(4x2+6x—x)=li5§o

3

02 3= f(x) oA 28] Zhol 1914 a7kx] Weh uj) o] P Heke-o
fla)—f(1)  (—10a+2)—(1—10+2)

a—1 a—1
_a'—10a+9 _ (a—1)(a’+a—9)
a—1 a—1
=d’+a—9
Bt HEREo] 30]ofof st
a+a—9=3

a+a—12=0, (a+4)(a—3)=0

Sa=—4EE=a=3

wheba] HE A g0 3]

—443=—1 (= O)

03 flx)=2"—62"+(2a—3)xNA
f(x)=3x"—12x+2a—3=3(x—2)"+2a—15
= f(x)7F 2E (0, 3)ollA A y=/"(x)
sl 922 23} 7o) 0< 1< 3 \o 2 3 /
oM () <00lofof sz
F(0)=2a—3<0 P

2a<3 aS%
upEba] A4 ¢ ] gk 10]t, 8o

04 5 f(x)7} 2= =304 QKolojof sz

. oy = . X —xta
Jim, f(2)=f(=3). & lim =7 =b

ol S5igto] EAIBKI 2 — —39 W) () — o] m
(24) — 0otk Z,

Ilirga(xz—x+a)20, 9+3+a=0 .a=-—12

108 o=z

uteb
r'—x—12 = lim (z43)(x—4)

zllr{ls x+3 -3 x+3
:li@g(x—4)
=—3-4=-7
olmE h=—7
Soatb=—124(—7)=—19 (E )

05 f(x)—g(x)=h(z)et 3P f(z)=h(z)+g(x)
h(x)
glz)

lim 7(x)=lim { f(x) —g(x)} =2°]=2 lim 0

o 3flx)—glx) . 3lh(x)+g(x)) —glx)
S e PR (h(2) +gla) Tela)
.. 3h(x)+2g(x)
=M () 1 20(2)
3h(x) 42
:limig(x)
e hx)
g(x)

_0+2
oz ! 8o
lim g(z)=c0, lim [f(z) —g()) =20]22

lim 22 —e(x) [f(x) B

1]=0

ae glz) oelgla)
o limZE)
a-e g(x)
3/(z)
o 3f(x)—glx) g(x)
T ) rele) PR S
g(x)
3—1
=141t

06 f(x)=z'+(a+1)2’+(a’—13)x+201A4
f(x)=32"4+2(a+1)x+(a’—13)
AR f(x) o] A3krt EAsteH S3to] EAskA] ghotok
SRR T f(x) = Ags AR el F7tellof gt &,
L A ol digto] f/(x) Z00]ofoF SRR o] xprg 4]
f(x)=09] T8AS Dt 5hH

%:(04-1)2—3(@2—13)30, —24*+2a+40<0

a—a—20>0, (a+4)(a—5)>0
La<l—4F=0>5 B ®

07 f(x)=8x"+ax’+bx+colA f'(x)=24x"+2ax+b
ol y=7'(z)2) aehzolH £/~ )=0. 7/(§ )=0olz
f/(x):24<x+%><x7%>:24x2+6x73
Z 20=6, b=—30|0=
a=3,b=-3
o flx)=8x"+32"—3x+c



f(x) + 0 -

M) |+ N || S

b o f(2)= x—*oﬂﬁ F4gt o~ L8 gkt o

16 = =
:L_/J\_%ko] o]ug
7 _ 9 N
1616 ¢l

Soabc=3%x(—3)x1=—9

7. lim f(z)= lim f(x)=2
. lim f(z)g(x)=lim f(z)x lim g(z)=2x2=4,
lim f(z)g(x)=lim f(x)x lim g(x)
=3x(—2)=-—6
=, lim f(z)g(x)# lim f(z)g(x)olnz
lim f(x)g(x) 9] gk EABHA okt (130
c flx)=t2goHor—2+d 4/ —1—0|2F
lim f(f(z))=lim f(#)=3
glr)=s2For— —1-dufs—~2+0|E2
im g(g(x))=lim g(s)=1

 tim f(2)=2 ()

< lim f(f(2))+ lim g(g(z))=3+1=4 (&)
webA & & 1, eolt), )

1. g(x)=f(x) —xet 3P4
Ql&o] 1
g(0)=7(0)—0=1—0=1,
g(2)=f(2)—2=3—2=1
ol g(0)g(2)>00]22 F77F (0, 2)
g(x)=08] Ao] HeA] ARkl & 4= i},

L, h(x)=f(z)—z"let 3Hd g4 h(x) & ©al71E [0, 2]e]
A ALo]a
1(0)=7(0)—0"=1—0=1,
h(2)=f(2)—2"=3—4=—1
ol 2(0)h(2) <0ol== ARSIGE Aefo] oJsto] A1t
(0, 2)°llA B h(x)=09] ALo] Aol sht EAgich

©.i(z)=f(z)—Jz+42t 3 &= i(x) & 271t (o, 2]
oA Aolar
i(0)=/(0)—/4=1—2=—1<0,
i(2)=/(2)—/6=3—/6>0
ofuf /(0)i(2) <0o] == ARIZE Aol oJste] A1t
(0, 2)ollA WA i(x) =09 Ato] Aoj= sht EARITE,

wheba] HE7E (0, 2) oA Aol REEA] EAfsh= W% “ﬁg

L, ©oltf,

o g(x)= 23 [0, 2]00A

R
T
=
&)
>

o

.
® fo

10 1

11

f(x)
z -2 Z 4

(RHE) — 00| B2 (A} — 00l &
lim {f(x)—8} =0
£i£r21f(x):8

S f(2)=limf(x)=8 ("
b

. flx)—8 _
£1£1’21 r—4 o

= —10]4 ko] EAlekiL 2 — 22 1)

flx)= A58

f(x)—f(2)
=2 (x+2)(x—2)

EWEEE U

x—2 x+2
— 5 F(2)=—
ojuE f/(2)=—4
3HH g(x)=(52—3) f(x)ollAl
g'(x)=5f(z)+(52—3)f (x)
olm®
g'(2)=5f(2)+7f'(2)

=5x847%x(—4)=12 (S RO

27 0he] S0 x=0, y=0< thelshH
S0)=/(0)+/(0)+0

- f(0)=0

271 ol
f(—4)
f(—4+h)
71’11"1/(} h
—lim {f(*4)+f(h)—12h§;4+h+2>}
:hlggf(h)_122(_2+h)

[M 12(— 2+h)]

—/f(—4)

—/f(—4)

=lim
h—0

—tim [ LSO oo

=/"(0)+24=15

S f(0)=—9

LE30] A olof ofsto]

vioon e flath)—f(x)
S@)=limm

{f(x)+f(h)+3zh(z+h+2))

.y —f(x)
—hm 7

. f(h)+3xh(x+h+2)
-5 h

—;}Ln [%—I—Sx(l‘—i—h—f—z)]

{M+3x(x+h+2)}

174'0
=71"(0)+3z(x+2)
=—9+3x(x+2)=32"+6x—9

S f(—1)=3—-6—9=—12 @

edse 109



N

e ®
xiCk I;! o“ka-l

=4 Answer & Solution

12 f(x)z—%x2+3°lﬂ}6}‘5 v

»—~7ZS§Z““‘5>

f(x)= A%
& AOM T4l y=f(z)e] 22 A BAO
o Mol 2 (1, —5t'+3)olet

5 X0 0 71 £/ =
S e gk S=—ele LD L
= JAe) g

y=—tz—t)—+1+3
o) H4do] H A(L, 7)& AEE
7:—t(1—z‘)—%z‘2+3, %tz—t—4:0

F—2t—8=0, (t+2)(t—4)=0
Sl=—2FE =4

ofu) f(—2)=——4 x4+3=1,f(4)=— 5 X16+3=—5
olmz B(—2,1), C(4, —5)

S BC={{4—=(—2))"+(—5-1)"=6/2

. A4 BCSl /1971 {0 = 10182 A4 BCl
wAse

y—l=—{z—(=2)}

Soxty+1=0

olu A Ao} 2141 BC Abo]o] 7
[1+7+11 _ 9 _ 92
/¥ V2 2
whebA AF7HE ABCO] Hol
5 xBCx (g A} 214 BC Afo]2] #2))

—Lemx 22y B0

2419] 7187)o|n

f(aa) —

fle) _ fle)—

el Lo =900, 0, (e, fle))E
H9] 7 87)0]u 2
fle) _
Cc

Z] 14—“: Z]

1

CE A (o fl0), (b, fO)E w v=flo) ve
Aups Z4e] 7127)% 16 ‘
EASKY
£B) =)

b—a R
olu b—a> 00l Oa bcd i

f(b)—=fla)>b—a (B

110 o==21@)

14

cARy=f) TAZ YA p y—fia)] YT
(c, £(e))elXe] ate =a f
y=x0]3 49| 7] 27)=
fe)olnz
fle)=1
n|E7Pss g f(2)7h 2=b
oA S A ER
f'(b)=0
S f(e)>F(b) ()

2 c<zxr<dd v, I y=,(x) v
o] )= 9)o] Hejl49] HAle]
71 e7)e Z7VetRRE c<xr<d
oA f'(z)e Z7kere),
old ¢>0, d>00]|2=2 A=
23t 7151 2e] WAl olste]

ﬂ>w

Oabedx

y=fz)] =

Oa?)gdx

c<Jed< T4

Fed ><f/(%) A2

o f(dc;:[];(b*)%—':r@ W =)y U

(b, A(B)). (d. f(d))& ALt
L 24| 7]87]0] 11

f(d)—f(c) ey
d—c

(¢, f(e)). (d. f(d >>E At
= 449) 7]87]e]m
)

d)—=1(b) _ f()f() )
=L G

. e 270,

<d°]t’§

O« b cd @

d—b
webd g e 1

)

@

QEF O9I} o] Y75 Ui
O] WX F9] Zol5 xem, YEY
BT 47159 1% LH Al
o] AdE h cmet 3H4A
hix=24:6=4:1

Soh=4x

Z 97159 Eol= 24— h=24—4x (cm)o|EE Y75 H
75 V(z) cm®|et 3¢
V(x)=nrx*(24—4x)=nr(—4x"+242")
V'(x)=n(—122"+48z)=—127x(x—4)0| D2
V'(x2)=001A x=4 (" 0<x<6)

0<x<6o4 T V(x)e Z7Iet A E B2 Yepld o2
il dya )
x 0 4 6
V'(x) + 0 -
V(x) /! 1287 .




15

16

b g V(x)E x=404 Zdjo|oa 7]52] Hulo| |
NZES 1287 cm’o|c}, ®

e fla)e A AA9) etollA] AEo|BR p=10f4] a4
olct. %, lim f(z)=lim flz)=f(1)°],
}irg{axz—(Za—l)x+b} =a—(2a—1)+b
=—a+b+1,
zlim(2x2+1):2+1:3,
f(1)=a—(2a—1)+b=—a+b+1
olmg —g+b+1=3 So—a+tb=2
%, f(2)i 2=3014 G40IB2 lim f(x)=/(3)e]1
xlirgf(x):}irg{axz—(Za—l)x—f—b}
=9¢—3(2a—1)+b=3a+0+3
fx+5)=f(z)9] o] x=—25 tj3hd
F(3)=f(—2)=2x44+1=9
= 3q¢+b+3=99°|2% 3a+b=6
O, O dgst] EH a=1, b=3
20°+1  (—2<x<1)
IS — o|l=
A A=) {rz—x—FB (1<x<3)

f(12)=f(7)=f(2)=4—2+3=5 8o

B g(2) 7k 2=00]4] A&olnz
o= A4 ZHl ZJBtolA

0l27Fsotes 2450(ct

xlirglg(x)zllir&g(x):g(o)

“ lim f(x)=lim (—10)=—10
fla)7t A&GgelR 2 £(0)=lim f(z)=—10
4 g(2)7h 20014 Bl e

lim 22)—e(0) _ . 2(x)—£(0)
r—0 r—0

=10y

x—0+

r—0+
—10—(—10)
x—0

lim

z—0—

L S £(0)

x—0
- F(0)=0
flx)=2x"+ax’+bx+c (a, b, c=4=)2 sk
F(0)=—100|28 ¢=—10

¥, f/(x)=6x"+2ax+bo|1L, f/(0)=00]2& p=0
cf(x)=6x"+2ax

[ (x2) =094 6x*+2ax=0, 22(3x+a)=0

N — s :—i
Sx=0E=x 3

oluf g=00]¥ f(x)=2x"—100]1,
y=g(z)9 Afx= SEF T Lo
B2 3k g(x) ) FYgho] 170]ehe =
A& WEA71A] gh=th

wkebA] @#00]3L, AR f(r) = =4k

2 ghenh

=0 (" f(0)=—10)

r—0—

dJ
8

17

18

ol FH4= y=g(x) 0] TeHZ L b 1Y} L},

(i)a>0 "o (i) @< 0 y o
17} O 3
H X
i —10 j
/ Y jy=elx)
a \O| / 3 H
=)
—10] y=g(x)
[a& 1] (O3 2]

] &4 g(2) 9] Zuigho] 170|122 [38 113} Zojof g},

AR f(2) e 2= —% (@>0)ollA S 178 2=t

I

fx)=22"+az’— 10014 f<—%>:17o]g§

L2 s 4 4
5@+ —10=17, 5-=27

webd f(x)=2x"+92"—100]H &

g(—4)=f(—4)=—128+144—10=6

.a=9

6o

h(x)=f(x)g(x)et s

W(x)=f"(z)g(x)+f(x)g (x)

A y=h(zx) §19 =13 HollA¢] HA9] 71 &7=

W(1)=,"(1)g(1)+£(1)g’(1)
=(—3)x2+1x5=—1

R(1)=f(1)g(1)=1x2=20|R2 M y=h(x) ¥ &

(1, 2)& AYaL 71&717F — 191 Al g 4le

y—2=—(x—1) Sy=—x+3 e (2]

wEbh] g=—1, b=30|EL2

ab=—1%x3=-—3 (3]

-3

A7l B

O BM9 7187] Fsl7] 2

@ THO| BEA| 1517)| 3

@ ab2l % ot 1

270 ool A AR f(2) & (2+1)E 4R 7 ER

flx)=alx+1)(x—0b) (a, b=45 a+0)

2 e (1)

ojuf 27 ellA Fetghe] EAIEt » — 2 wf (E1) — 09]
oz (E2) — oot} &,

gig;{f(x)—i—Q}:O gizr}f(:c)z—9

L A2)=lim flz) =9 (7 f(2) Q4T

2 9a(2—b)=—90|5%

a(2—b)=—1 e A e )
w2 i M =

fx)=2a(x+1)(x—b)+alx+1)’
=a(x+1){2(x—b)+(x+1)}
=a(x+1)(3x—2b+1)



Answer & Solution

olmR f(2)=3a(7T—2b)=3

Soal7—20)=1 e © e (3}

O, O Adsto] ¥

a=1, b=3

wbA] f(x)=(z+1)(x—3)0|2&

F()=4x(—2)=—8 o

—8

M7= HA &

0 f(x)=a(z+1)"(x—b) BUS HoP| 1

@ f(2)=—92S 0125104 a, b Al0|Q] A M7 2

O f/(2)=322 02510{ ¢, b Al0|2] ZHA M| 2

0 £(1)0 % 75| 1

19 % 47k APB, ABQ9| &0l= ABZ grong Fojz 33t
A [e]

A B<t, %z‘—kl S Ak AA y= % +19] 47

@l y=0< Hidshd

O:—S(x—z‘)-i-%t-i-l

sr="01+1

P<%t+%, o)

@] x=0< tysHA
1,

—1)+tt+1=

y=—3x%( Dt

t1) +(3+1) =53¢
e

@:/(t—o) +[( t+1
=+ (—3t)’=/10¢t

o g
f(t)=AAPB=-x ABxPB

—LAB«x m<

=5 A=

Do |

W=

z‘+1>

BxQB

L\::\H w
=

g(t)=rABQ= *ABXN/_l‘

112 oE=21@)

49l #4te]
3

2(t) iAEX‘/I‘Ol‘
-~ lim-3- 2 =1lim

= f() " L ABx /_( t+1)

- J1oe
T, ) 20 (Fe+1)
R S
[4»00 F( +i> 10 xi ...... (4]
t 3 3
@9
M7= ClIES]
O F E P, QY 2t ot/ 1
@ PB, QB2 Zo| #3517 1
O F & 1(1), g(t) TP 2
Ohmf(t) 2 st 2
20 &= (feg)(x), 5 fg(x))7h x=30A E&o] HHH

lim f(g(x)), f(g(3)) & o= sh7t ZAIHA] o7, = o

ZARICHA = gho] dAsHA] grofof e, e (1)

glx)=—2"+6x—k=—(2—3)"—k+9

gx)=t2 oWl r—34 0/ — (—k+9)—0|BE

lim f(g(x))=, lim = f(t)

f(g(3))=f(—k+9)

ol g f(g(x)) 7t x =304 EA%

lim f(g(x))#/(g(3))e]ofoF stz
hm S Ff(—k+9) — 1=—k+o0lM 253 E5i0l 2UR|

01010]: ?‘_]_—l:]-' ...... )

—k+9=—1% uj, tli[rll_f(l‘):—l, f(—1)=00]28

Jim f(8)#f(—1)

—k+9=0¢ o, tlirorlf(t)z—l, f(0)=—10]2&

lim 7(¢)=/(0)

ol={H

—k+9=12 1), lim f(¢)=1, f(1)=00]H2

lim £(£)%£(1)

Z —p49=—1%E= —fk49=10|H8

E=10 E=f=8 e o

wtebd BE A4 o) gt e

048=18 . o
18

AE7 = B

O 25 (feg)(x)7t 2=301A E0120| 2 =4 Lopy| 1
@D 2 (fog)(x)7t z=301M 2H40] 2 f(x) 2 =21 7] 2
@ k2 gk 15| 3
O 2E 24 k9 ool g o] 1




2 O3 y=32"—19 dgfm 922 7

&1 DOo51L | 23 p.158~161

1 fle)=—2"+6x—6°12} 314 f/(x)=—2x+6

w4 y=f(x) 9191 4 (4, 2)49] HAQ) 71271=
f(4)=—8+6=—2 8o

gatgong
lim (3 —1)=o0

[z (xzo)ou
@‘x‘_[—x (x<0) =2

. |z X .
Iim ——=1lim ~—~=1lim 1=1,
z—0+ X r—0+ X r—0+

tim ~ZEL— fim = — Jim (—1)=—1
z—0— X r—0— X z—0—

= lim — = lim =zl i' o|B R IFHgre A 5lA| et}

r—0+ r—0—

o] JEE= @ R S
|z +2] Y zr2l |

2% agu gong

©® o y=

lim————=w
A r 2]

@ —1|*{ z—1 (aczl)olnE
T e (x<)

.-z . x(x—1) . .
lim = — = limx=1,
=1+ |x—1| 1+ x—1 1t

r—z . x(x—1)

Ill_rlg 1] :Ihgl Sype—y :zllgl(fx):fl

2 2
%, lim —E 5 lim ~=—C-o|B.2 ke 2R
1+ |x—1] =1 |x—1]

(x+3)(x—3)
3 X—3 _14'3 x—3

wlebq Sagle] £AIsH: AL Goltt, ®

:E{I%(I‘l-?)):fi

lim f(2)=—2, lim f(z)=2, f(0)=10]52

lim f(z)+ lim f(z)+£(0)=—2+2+1=1 ®

ekl f(2)E (z+1)%0% Wegle fo] 58 Q(x) et 514

LHraxr’+br—1=(x+1)’Q(x)+z+3 e @)
@9 ool r=—1& tidshd

—1+ta—b—1=—1+3  ..a—b=4 - ©
Q9] FHE zofl thstef wjEshd

3x'+2ax+b

=2(x+1)Q(x) +(x+1)°Q (x)+1 e ®
©2] ofHe] x=—15 thelshd

3—2a+b=1 . —2a+b=—2 e ®

©, @& Adgste] EH a=—2,b=—6
w2bA f(x) =2"—22"—6x—10|2&
£(3)=27—18—18—1=—10 ®

5 3= f(z)7F A= A1 FolA Aol p=204% A%

o= lim f(z)=lim f(x)=£(2)

i l’i‘f'd: i —=9h+6  eeeeen
Jim Torz—2 lim (bz+6)=2b+6 @)
: rta [ .
ol i =20l gl EAt 2 — 2+ L o
(BR) — 00]=& (B} — o]t} =,
lim (z44)=0, 24a=0 .. a=—2

 lim r—2 —lim (x—2)(Jx+2+2)
Ve fr2—2 e (Jrt2—2)(Jrh242)
o (x—2)(Jx+2+2)
S (z+2)—4

— lim (x—2)(Jx+2+2)

r—2+ xr—2

= 1igg(Jx—Jr2+2):/Z+2:4

whekA] Qof|A]
4=2b+6,2b=—2 . .bh=—1
Soab=—2%x(—1)=2 (& NO)

flz)=x'=8x"+16]A4
fx)=42"—16x=4x(x+2)(x—2)

f(2)=00A z=—2 T 2=0 Tz 2=2

0<xr=<39 u, 3= f(x)9 S7et as #2 Uehlid ohs
At

x 0 9 3
f'(x) 0 — 0 +
f(x) 1 N\ —15 / 10

0<xr<39 4|, T f(x)= x=30A HHg 10, x=20]A] 2]
&4t — 165 2=t

webd M =10, m=—150|2&
M+m=10+(—15)=—5 8o

Mo

=4 y=1(xz) 9] A (1, 4)ox12] HAalo] W4
y=/r"(1)(x—1)+4

o] Aol A (—1, —2)F Aug
—2=—2f"(1)+4, 2f'(1)=6 .. f/(1)=3
ot f(x)=x'+ax’+bx+c (a, b, c=35)et shd
f(x)=32"+2ax+bo)| P&

f(1)=34+2a+b=3 .. b=—2a

=, flx)=2"+ar’—2ax+co)a, T y=f(z)Ee F 4
(1,4), (—1, —2)E Aoz

f(1)=1+a—2a+c=4 .. —a+c=3 e 5
f(—=1)=—14a+2a+c=—2 .. 3a+tc=—1 --ee ©
O, O& AYsto] FHa=—1, c=2

gy f(x)=x'—2'+2x+20]22
f(2)=8—4+4+2=10 @



ol 2gAd
HE 2o

9

114

N

Answer & Solution

ST 5 A (1 4), (—1, —2)8 AUs ZAae] wgae
y—4= :%:11 (z—1) .. y=3z+1

AR y=f(2) 9] 2z} A y=3xr+1& r=1°4
St x=—10)4 ¥fER AL f(r)=3z+1, &
flx)—32—1=02 r=1& F2O& 2k r=—1& Y|
o 2o zhet E AR fx) 9] 2aaRke] Algrt 10]
o

flx)—3z—1=(xr—1)*(x+1)

S fle)=(x—1)(x+1)+3x+1

S f(2)=1"%(241)+6+1=10

flx)=2"—ax’+ax—39A f'(x)=3x"—2ax+a
oAREAA f1(x)=09] F ALE y=/"(x)

a, B (a<p)et st X ‘*J
0<a<1, 2< A< 30]ofof shuz AN
f0)>o0, f/(1)<o, f'(2)<0,
£1(3)>0

F(0)>04a>0 e a
£/(1)<0o4 —a+3<0

—a<—3  c.a>3 e ©
F/(2)<00lH 12—4a+a<0
—3a<—12 coa>4 0 e ©
£'(3)> 004

—5a+27>0, —5a>—27

6l<2?7 ...... @

6, ©, ©, @9 TERES T3lH 4<a<2—57

a= Z5olHR a=5 =]6)
A —A=D=2(e)etn LDT D o)
CAO-AD
-~ﬁ—f(6) @)
1. y=/f(z)9 R Z7 025 25t v

y=fz)

LOBR G UHAT|E A%
7t BAFZE (—1, D)ol A

[STAS
1o

2z (x2=0)

0 (x<0)
y=/(z)2 2e§z7} e 22 I3}
doug OF WEATE e o7t &

A7 (=1, D)ol EASHA] ket

L,f(x):x+|x|=[

! >0 =f(x)
namnZ, 2
. .o [ 2 (x>0)o_7 —1
M@= GRS
—1

OI&E 1 (&)

10

o|BR g fa)= Agr AA2 o)A nlErkssitt,
e ke f(x) = B [—1, 1olA] dgolar dd
T (=1, 1)ollA] vjE7bsstaz ot gelol ofste]
< WEA7]E A o7F @97 (—1, 1) 9] Ao= st
ZAghe,
2 r'—4=(x+2)(x—2)=0A x<—2 =2 >2
—4=(x+2)(x—2) <04 —2< <2
s fe) =l =4l = (x+2) (2 —2) |
_[ (z+2)(x—2) (x<—2E=2x>2)
—(z+2)(x—2) (—2<x<2)
ojef = flo)= B2k [—1, 1]

Yy y=f(r)::;
oAl Aol AP (—1, 1)l /

A) vl Ks s Bt Aol
ofsto] G WHEANE 7 BT

—2—-10] 1 2 I

ZF(—1, 1)ell Aol sht 21

webd 248 AT B f(2)E

=, =9 27jolct, @0
= h Fow n— oo 1) h— 0+0]H

. 3 4

tim G| (=157 ) a1

o f(—143h) —g(—1—4h)

=lim oh

olgf f(—1)=6, g(—1)=60]22

_ f(—143h)—g(—1—4h)

Jim oh

o f(—143h)—6—{g(—1—4h)—6)

=Hm 2h

= lim f(*1+3h)*f(*l)*2]ig(*l*4h)*g(*l)}

h—0+

d=1mih ()
2h
f(=1430)—f(=1) 3

3n 2

_g(_1_4—h4)h_g(_1) X(—Z)]

:lim[

h—0+

=2 f(—1)+2g(~1)
olff f(x)=—x"+x"+6A
f(x)=—6x"+2x0)| 22
F(—1)=6—2=4
g(x)=32"—2x"+11°A

g (x)=15x'"—8x’0| B2
g'(—1)=15+8=23

%f/(_1)+2g/(_1):%X4+2X23:52 6o



11 lim

12

13

4ol A ok {f(2))°E 29 Al57t 491 AL

Aol Al f(x) 9] HuAgFe] Al FolBR f(x) & 29
Al5=7F 231 o) K=ot} uhabA|

flx)=22"+ax+b (a, b=23)

o} 5w

m f(x) x’ —lim

1 x—1

@)
. X

x +ax+b

in =3ghgro] &8t
r— 1% g (%) — 00|22 (E2h) — 0°lth, &
£i£r11(12+ax+b):0, 1+a+b=0
Sb=—a—1

A

lim 2 +ax+b
r—1 xrx—1 r—1

=309 4]

—I; rtar—a—1
B rx—1
(x 1)(x—|—a+1)

xal —1

:lzig}(x—ka—l—l)

=a+2=3
olug g=1
a=1& O°l st
b=—1—1=—2
webd f(z)=22"+zx—20|2&8
f(2)=8+2—2=8 @
(0<t<3)gt sk D(¢, —£+9)
S(t)=} sk

X (2t+6) x (—£°4+9)

A DY 2R E
Altke]E ABCDY] Yol&

S(t)==+

=(t+3)(—*+9)
=——349t+27
S'(t)=—3—6+9
=—3(t+3)(t—1)
S/(#)=00A t=1 (" 0<£<3)
0<t<30014 S(2)9] S7iet AaE = Vehid oh2a e,
t 0 1 3
S'(¢) + 0 —
S(¢) / 32 N
wreba] S(4)+ (=194 Fdjo|n& AlctelE ABCD] Yol
o] Hoigk
S(1)=32

8 ®

Fflx)=(x+1)(2+7)=(x+1)(x+1)(x+7)olA

fx)=(x+1)(x+7)+(x+1)(2+7)+(x+1)
=2(x+1)(x+7)+ (x+1)
=(x+1){2(x+7)+(x+1)}
=(x+1)(3z+15)
=3(x+1)(x+5)

f(x) =004 x=—5 FE=x=—1

14

T f(2)9] 2719} 242 B2 e e g,
f(x) + 0 - 0 +
flx) / 32 N 0 /

ST =) S e y=rtz) "

op% I3 gt y=—t 2

oluf g(1)=3, = T | f(x)+1 B

7} A2 2 A oA n)Er}ss)

=71 —5 -1 |10 x
A e = y=/(z)9 27 /
o} M y=—17} AR THE A FoflA] Yol slm
0<—1<32
S —32<1<0
whebA] A4 9] AU —10]ck, ®

lim f(z)

S0 () ()
U (B5) — 02L& (#A}) — 0°]t}, &

lim f(x)=0

S (=D =1lim f(z)=0 (7 flx)e A5

ol AApk f(x) o] HApge] A7t 10]aL f(—1)=0,
f(3)=00]2%
fz)=(z+1)(z—3)(x—
2} 5k
f(x)=(x=3)(x—a)+(z+1)(x—a)+ (x+1)(x—3)
(2a+4)x+2a—3

12 01]*1 I3hgko] 2kl £ — —1

a) (a=2)

=3 —
whebA|
L fle)
M (F@F
— lim (x+1)(x—3)(x—a)
e (1) (32— (2a+4)x+2a—3)°

(x—3)(x—a)
= lim, (32— (2a+4)z+2a—3)° 7 S

~Ttatay data (el

_ 1
T 12

o]yj

da+4=12, 4a=8 .. a=2

weba] f(x)=(z+1)(z—3)(x—2)0| 2=

f(—2)=—1x(—5)x(—4)=—20

i) a=—10|"H Qof|A

. r—3)(x+1

Jim, ngﬁ 7)2(,7#5))2

~ lim (x—?))(x—‘-l)l
a1 {(z+1)(32—5)}

=lim—*
a1 (x+1)(32x—5)*

r——1+4 4 ©— —o0, x — —1—

=z a+—1

8o

U ] © — c00]E



ZEHOI A" Answer & Solution \

15 P(z, J2t+4)°l3L, & QO y&ht= l2t—o+at] _ =1, |4t =/F+1, 16£*=£4+1
4y =404 '+ (—1)
y=a—t  y=[1-F (" y>0) 150=1, =t
S Qt, J4—F) T
watA T
1) =PQ=/2t+4—/4—F
f(6)=PQ=/2 b p< 12 e o B0 £ 20 e e
=OP=/£+(J2t +4)=/F+2t+4 3
ojlmg 00]2% £(t)=0
. () l‘:+£°‘ A3 = 9o] wA o] AL jo]lnT
t&mm —BEEH ‘ﬂ\_J’]"l“__"]—u—\:l‘/]7H ]
i SZEA— 4= Sit=1
G ) 4 < —%5 s~ L E !
J2tta—[4a—1F
I R a— o] WA = 20| B f(¢)=2
(2t Aa—=Ja—) (2t +4+[4—1) _ 1 ol < o P
= =+ ) A A ] o] WA O] 4= 30| R
T N e e e o, Al B RH s 3]
i 2O —(4=) f(f):3
=0t (P2t) (2t F 4+ A1) 7@0«&# JE o) o, AT} 9le] 17
)
,LH (£+2t)(J2+a+[4—P) O = 40l R f(t)=4
. t=09 o, 247} F 0] W] Jf= 3olBng f(4) =
:f1i‘51¢2¢+4+¢4—¢2 waty g4 y= (1)) e i
v= o—4<‘L—o
S S 8o L eE® 9w g, ;
i lim A= ¥ e Hx [0
5 . i 1 i
16 . y W= ‘/1;0]1:}. & § 0 §
(x—2)+y’=1 3 5| 153 1
%1 3 15 15 3
V 3 15
fw wR ) t=t t= s, 1=094 Bl
Z, o f(1)7Ht=pollA EAE2A A4 pol 7la= 5o,
&
f(t)=10]" 91¢] T} Zo] A y=t(x+2)7} € b &2 A& 0, 1, Tol, B ®
r'+y'=10] Hafof et o) M} A y=t(x+2),
= fz—y+20=0 Alo]9] AT A2 US| o] 13t 2
oug
2t . L 17 flx)+af (x)+8x"—3x"+22—3=00]4
t2+(—1)2_1’ IZI={EH L, 4= flz)+af/(x)=—8r"+3x—2x+3 - S)
3°=1, f:% e f(2) S A5 e (n Aol b f/(x) 9] A}
3 e n—1olth &, f(2)¥ nAdE ax” (a= 0] obd A=)
=+ () olzt ekl £/(z)e) (n—1)ARHE naz' ol
L y flx)+af (z)olA "
A (z—2)4y*=1 ax"+nax'=a(n+1)x"
= anlh S o ol a(n+1)#001B2 0] Hue] A4, $810] A
solt} %, fla)= APROIE e )
B f(x)=ax’+bx*+cx+d (a, b, ¢, de= =7, a+0)2t 314
9} 23} Pol A4 y=t(z+2)7k & (2—2)"+y'=1 f(x)=3az"+2bx+c
of Fauf, ¥ (2, 0)% A y=t(z+2), & QoA
tr—y+2t=0 Afo|o] A= o] Hix|20] Zo] 13} 7o ax’ +bx’+cx+d+x(3ax’+2bx+c)
=l =—8x"+3x"—2x+3

116 oE=1@Y



18

ax*+bx’+cx+d+3ax’+2bx*+cx

=—8x+3x"—2x+3

S dax’+ 30"+ 2cx+d=—8x"+ 31— 2x+3

919] FAo] W g ol thsto] dyste®

da=—8,3b=3, 2c=—2. d=3
a=—2,b=1¢c=—1,d=3

weby f(x)=—20' 42 —z+301m2 e Py
f(—1)=241+14+3=7 e o
7
eriE e
O f(z)2 x5 817 »
A f(x) 73| 3
0 f(—1)2 2t 77| 1

flx)7} el fz)=c (e= ), f/(x)=0°]
B2 QoA c=—8x*+3xr"—2x+3

O] 541 WHEA|7| = Al o= Hy] 37jio]| B2 21 WA
71A] et
%x2+x<f(x)<3xz+x (x#0) oo Q)
ojuj 11m< :c—l—x) 1ig(}(3x2+x)=00]Ei
hmf(x):() ...... o
E, 2>08 o, 0 74 HE 2= FH
§x+1< f(x) <3z+1
ol lim (ixﬂ): lim (3z+1)=10]0&
=0+ \ 3 20+
flz)
0+ X
<0 o, @9 7} W x= L
3pt1<LEL f( ) <%x+1
ol lim (3z+1)= lim (F2+1)=10]=2
f(x) _
14~07
b lim f(xx) = lim f;x) =1lolng
S
an x =1 2
lim xf(x)—8x _ Sf(x)—8
et 3f(x)Hx w0 flx) i
X
0—8
XTIt 2 3)
—2
AE7IE s
© lim /(z)l & 751 2
@ lim 7o 7 75p 2
@ lim gﬁ(ﬁ)ﬂ o| gt 7517 2

19 flz)=—

20

S +2eh o £ (2)=—

0—2 .
o0 ==
7F 27t B A= 34 y=f(x) 19 A PollAe HA19
71&717F —1¢ wolct,

=z p (t, —%ﬂz)a} S (1) =—10]B2

24 ABQ] 71&717} 2718 ABP9] o]

L t=1

Soxty—2=0
AP(1, 52 A 2+y—2=0 Aole] Azke

3 1
LS e
J17+1° J2 2/2
ojtf AB=/(2—0)"+(0—2)*=2/20]0.% 4-7}g]
wole) 2ozt S
1 1 1
=5 X2/2X ==
5 X J2x 232

e IOOSZIOOX%ZSO ------ (3)

1

ABP<]

ME7IE R

© AABPC| 0|7 2ot 2= 22 AYst| 1
@ TP 2t F517| 2
@ 10059 2t ot | 3

T g(x) 7F x=100A4 o] =¥

lim f(=2){ f(z)+k} = lim f(—x){ f(z)+F}
=f(=D{f(1)+Ek}

o]ojof it}

—r=t2 ol r—1+d g —1—0]uZ

lim f(=x){f(z)+F)

= lim f(—z)x lim {f(x)+)

= lim /() x lim {f(x)+)

=2(1+k)

Aduff— —140]82Z

lim f(—z){f(z)+k)

= lim f(—x)x lim {f(z)+k}

= lim_f()x lim {f(x)+Fk)

=3(3+k)

E, f(—D{f(1)+E}=2(1+Fk)

webd 2(14k)=3(3+%)

242k=94+3k . k=—7

x— 1—



&M O5A} | 33

—

N

XdiCk Ol 5H*a"x Answer & Solution

AME7IE lEs]

O & g(x)7t x=101M A& =2 HH5P | 1

@ lim f(—z){f(z)+k) 2 US kOl Chet MO LIEHHT]

O lim f(—z){f(z)+k} 2 US kOl cet M2 LIEHKT]

O A(—1){f(1)+k} 2 S kOl THEE A2 LIERAT|
@ kOl gk 75|

R NS

p.162~165

e fx) oA 29] gho] —25 ¢ 17kx] gt wfj o] Yyt skg-o
F)—f(—2)  (1+a+2)—(—8+4a+2)
1—(—2) 3

= *3‘?9 —a+3

o] Pt HsHgo] —30]uR

—a+3=-—3 S.a=6

e f(x)=2"+6x"+20]|22

f(x)=32"+12z

S f(—3)=27—36=—9 ®

(512 K(2) (z+2)/(x)
lim 2(x) =lim 2(2)
r—4

(x+2)f(x)

. (zF2)(x—2)

=lim————————
E g(x)
r—4

—lim L2 =69 80

flz)=x"—32"+7x+30]2} 5hd
F(—1)=14+3—7+3=0

O P e N
e x+1 1%,1

=f'(=1)
ojuf f'(x)=12z"—15z'+ 70|22
f(—=1)=—12—15+7=—20 =)

m L) = (1)
z—(—1)

F(x2)=001A z=a EE z=c B r=¢ T r=go|0&

S f(x) 9 Tt A B2 vER Y o)
2 [ a ]~ c]~Jel ]2

)+ 0| —|o|+]0o|+]|0|—
fz) | 7 |3\ | 3A] S VA= 1IN
O &5 fla)= x=dolA S7} ohth,

)
® B fx)t x=eolH F47} ohiet,

118 oE=1@)

® G2 (@, b)oIA f/(2) <0°1BR 4 fa)= ¥
2t (a, b)olA Hagict,

@ LT3 (d, e)olA f/(x)>00182 = f(x)= SEF
2t (d, e)olX S71Rit,

® A2 (f, g)olA f/(2) > 00182 = f(x)= DT
ZH(f, g)olA S7iie
b &2 A2 @l ®
1

f(x):§12_1o]a]- shA f’(x)zgx

4 y=f(z) $19] 4 Pet A4
y=2z—6 Alo]9] A7} At
B A9 0.2% Jgn o] Y P

olIx19] 1A] 7187171 22 o,
2, P(t, 51— 1)olet sk

flt)=20lm

2y g
f)=5t=2  ~.i=3
weba] 4 P(3, 2)9F A4 y=22—6, % 2—y—6=0 Alo|]
7el=

l6—2—6] _ 2 _2/5

2+ (-1 55 @e

f(x)=x"+ax’—24x—12001A f'(x)=32"+2ax—24
| E7153E 3 f(2) 7t a=40)4] 243 AR
f(4)=0

f'(4)=48+8a—24=0, 8a=—24
2 flx)=x"—32"—24xr—120|02

S.a=—3

fl(x)=32"—6x—24=3(x+2)(x—4)
f(z) =00 z=—2 Ei= x=4
e f(2)9] B/t s B2 vehyd okt 2
x —2 4
f'(x) + 0 — 0 n
flx) / 16 . —92 o

b 4 f(r)e 2= —2004 S9gh 162 Z=tt. @ @

: x—2 _ _
—= = —1o]|k OOH%‘J—- 0%1-6'7 _’205_!

iy g~ Lo 001 obd SRl 2t 2

o] (BA}) — 0o]|EZ (BE) — oot} =

£i£r;(a,/x+2+b)20

2a+b=0 b=—2q e A

e

lim— <=2 —Jim L2
=2 qfx+24+b T2afr+2—2a

—lim (x—2)(Jx+2+2)
=2 q(Jx+2—2)(Jx+2+2)




—lim (z—2)(Jx+2+2)

22 alx—2)
—lim Jx+2+2 _2+2 :izl
r—2 a a a

o|lnR g=4
a=45 O°f tijshd
b=—2%x4=-8

Soa—b=4—(—8)=12 86

flx)g(z)=|z—al(22+8)
7[ (r—a)(22+8) (2=a)
—(z—a)(2z+8) (z<a)
lim f(z)g(z)= lim f(z)g(x)=/(a)g(a)=00122
5 flx)g(x)= z=aolA dgolt,
E, 35 flx)g(x) 7t x=aclA njE7sslng
lim L (2)g(zx) = F(a)g(a)

z—a+ Xx—a
— i J2)eglx) —fla)g(a)
r—a— Xr—a

ojuj

lim f(x)g(x):f(a)g(a) — lim (x*a)(72x+8)

r—a+ Xx—a r—a+ x—a
:xli%(2x+8)
=2a+8

lim f(x)g(x)if(a)g( ) — lim *(I*al(2x+8)

—a— Xr—a r—a— Xr—a

:xlirg{—(2x+8)}

=—2a—8
o|nZ 2q+8=—24—8
da=—16 ..a=—4 8o
fla)=—x"—22"+2x%} 5}
f(x)=—32"—4z+2
Aol FA y=f(x)oll 22 HAS) A 25
(t. —F—2£2+2t)2} 318 HAlQ] 7127)=
f(t)=—3—4t+20| B2 FAo| Bgale
y=(—3t'—4t+2)(z—1t)—F'—21'+2t
o] AAlo] e At
0=—t(—3t"—4t+2)—'—2£'+2t
At —2t— 1 — 282+ 2t =0
26°+2t*=0, £*(¢+1)=0
St=0Est=—1
=, A9 71e71e
t=0d i, /'(0)=2
t=—19 1, f(—1)=—3+4+2=3
whebA L A0 718719 fhe
24+3=5 86

10 7. lim f(x)g(x)=lim f(x) X lim g(x)=1x0=0,

11

12

Jim f(z)g(x)= lim f(2) % lim ¢(z)
=—1x0=0,
f(1)g(1)=—1x0=0
< lim f(2)g(z)=lim f(z)g(z)=F(1)g(1)
Z, 35 fla)g(x)= r=100A] %o},
L }ngf(x)g(x):}i?lf(‘”) x}irgg(x)zlx 1=1,
Jlim f(z)g(2)= lim f(z) x lim g(z)
=—1x(—1)=1,
f(g(1)=—1x1=~1
< lim f(x)g(x) # f(1)g(1)
Z T fx)g(x) = x=1004 EdLo|},
e, lim f(z)g(x)= lim { f(x)}*

={lim f(x)}’=1"=1,

1+ ( )
lim f(x)g(x)= lim { f(z)}*
={lim f(x)}’
=(—1)"=1,
F(Wg()={f(1)})*=(-1)=1
- lim fz)g(z)= lim f(z)g(z)=/(1)g(1)
5, 9 flx)g(x)E x=100A] Aot
wheba] 4 f(x)g(x) 7t x=100A o] HEE sH= Fe
glx)= 7, wolrk, 8o

. ILigrzl+f(x):2 A%
. lim f(z)=lim f(z)=10]22
lim f(x)=1 h
c flr)=t2EoHr—1+d g t=10]2&
J}iqlf(f(x)):f(l)zl
r—1-duft—2-ojm=z
J}Lrgf(f(x)):tlirggf(t)zl
T, f(f(1))=f(1)=1
=, Ilirgf(f(x))ZIILrgf(f(x))Zf(f(l))OlE e
f(f(x))= x=10fA ALolt}, ()
mEba] 2 A2 v, colr} @
7HAE o & ), kR FH F oSS f(x)Yolet sk
f(x)=(304+x)(900—x")
F(x)=(900—2")+(30+x) X (—2x)
=—32"—602+900
=—3(x+30)(x—10)
F(z)=001A =10 (" 0<x<30)
0<x<3000A T ()9 F71et HAE 32 YehiH o
i pdya )

Hergsid 119



13

14

ZEHOI A" Answer & Solution \

f(x) + 0 -
flx) / 32000 .

Webd @4 f(z)E 2=10914 Hejo| 22 ofelFe] Hrt o
=2 AFS 1AL 4T o), 37 97 F ololFe

320004o]c}, ®

fletd)—flxe—4) _ fletd)—f(x—4)
(r4d)—(z—1) 8 =10

£ UEA7IE o7t G (2—4, xt4) 0l Hol= st 27
ek,

ot x — 000 ¢ — co0]HE

f(x+4)gf(x—4) _

lim
e

Solm{ f(e+4)—f(x—4)}=3x8=24 (= O]

x—+00

limmf’(c)ZB

c—

L@}%zzw Falgho] 2Rt 2 — 12 o (B2) —0
olm (B} — oo}, &,
lim /(z)=0

~f)=lim f(2)=0 (- flz)& a&3)

e oz lim L5 sl £(3)=0

% oA flr) e r—1, 2—3& AR /A ER

flx)=(z=1)(z=3)g(x) (g(x) k42t o}

lim L&) o (2= (2 —3)g(2)

1 L— z—1 x—1
=lim(z—3)g(z)=lim(z—3) xlim g(z)
=—2g(1) (" glz)= A&ET=P)
=2

olmZ g(1)=—1

E,

lim L&) i (2= (2 —3)g(2)

—3 r—3 r—3 x—3
:gig;(x—l)g(x):yggl(x—l) ><£i£r% g(x)
=2¢(3) (" glx)&= AET)
=2

o|nZE g(3)=1

ol g(z)= ALro)aL g(1)g(3) <0OJEZ ARSIZE A 2le]
ofste] B4 g(x) =02 F7E (1, 3)0llA #oje shtel

ZE (1, 3loA Hojz 3712] A 7R uE
n=3 86

120 o==1@)

15 A(He A (It —2(t+2)x+2t+1=0, z= A4} 9] 9

29] AgolB g rofl tiet WA fxr'—2(t+2)x+2t+1=0
O] A= ohE Ao FrolTt,
(i) =0 uf, tx*—2(¢+2)x+2t+1=00)|A

—4x+1=0, —4x=-—1 x:%
s f(0)=1
(ii) =04 wf

xoll th3t oA A trt—2(f+2)x+2t+1=09] A
& D s

%Z{—(t+2)}2—t(2t+1)=—t2+3t+4
=—(t+1)(t—4)
%>0, 5 —1<1<0 B 0<t<4% o, o34

t—2(t42) 2 +2t+1=02 A& T2 £ ALS 7R eg
f(t)=2

Do, 2 t=—1m2 1=49 v, olxpyya)

te'—2(t+2)x+2t+1=02 2L 7 ER f(¢)=1
%< 0, Z 1< —1 T 4>49 uf, o] XA4]

tr'—2(t+2)x+2t+1=02 AE T2 F 32& 7 ez
f(t)=0
(1), (ii)oll A
2 (—1<t<0 E=0<t<4)
(=11 (t=—1%F=t=0F=t=4)
0 (t<—1%=t>4)
wrehA] 4 y=f(¢) 2] ol o ==
Ak e

—-10 4t

(1) =12 UFRAT e A s 1,0, 49] 3700l (AR
. lim £(2) =2, f(0)=10182 3k f(¢)= t=0014 &<
oI}, (73]
=, lim f(£)=2, lim f(#)=00]=2
Jim f(6)# lim f(2)
lim f(£)=0, lim f(#)=20]2.2
lim f(¢)# lim £(2)
wbA lim f(2) # lim f(£)Q) Aa* a= —1, 49] 27H°]
ot ()
wheba] &2 21 woltt, 8o

(ii) %:—(t+1)(z‘—4)>0°ﬂ*1

(t+1)(t—4)<0
S—1<t<4

a9 t#00|28
—1<t<0 = 0<t<4



16 flx)=x'—ax’—5a"r—3a"=(x—3a)(x+a)’
f(x)=32"—2ax—54"=(3x—5a)(x+a)

S (x)=00" x=—a E= x:%a

(x)9] 719} #4S E2 Yehyd o

(i) a>0 ), &=

T} 2t
5
x cee 70 ces ?a
f(x) + 0 — 0 +

flz) | | o | N | B o

et ok y=/(2), y=1/(2) 9 1Ze o 29

3} A
y /
—a| 3%3a
X
/\O 256 75
256a3
277 ] y=flz)

W | f(2) |7k z=hold Sgke
7+ (—2. 4)0] A} —2< — oI 3a< 40]ofof 3
o, =,

a<2°0]il a<

wo |

. 4
Soa< 3
ojuf g > 00|02 0<a<+

3
(i) =0
flz)=a |88 5 94 y=F(z), y= | f(2)| ¢ 2ozt
ohe et 2,

y=1/(z)l

N
(i) <0 o, 3 f(x)9] S7Ie A4S F2 Yehld o

I} et
o %a —u
f(x) + 0 — 0 +

fz) | ~ | -B%a) | o |

Wb 5 G y=1(z), y=| f(2)| €] THZE ok

Fdg=y
y=|f(x)]
1] 1
256 256
y=f(z) \/ 27 ¢ J 27 ¢
(0] (0]
3a| 5, |—a 3¢ 5 |—ax
/ 3¢ 3¢

17

18

o 1 f(2)17F x=kol A S3& 2he e A k7F S8
ZE (=2, 4)ol Azt —2<3a0]aL —a<40]ofof Tt
o =,

a> —-%270]31 a>—4 2

olm g<00jBE — 2 <4<p

3

(1), (i), (ol A= a2] ko] M=
—%<a<% @
gi;qif ;QIS =30f|A] F3tgto] A8kl 2 — 1% o
(FH) — 00| 5= (4} — 00]c}, &,
gigll{f(x)—s}:o £1£1’11 f(x)=5
f(l):ygll flx)=5 (" fle)ed&gs) e (1)
Ll
. fle)=5 .. flz)—f(1)
Llr}} x’—1 _Lnll (x+1)(x—1)

il A0
olm® f(1)=6 e )

oebd 24 y=f(x) $1 A (1, £(1)), = (1, 5)°14¢] 4

FERS R

y—5=6(x—1)
y:6l’_1 ...... 9
wepA] Febs JAY ydHlS —10ty, e (4]
& —1
MR 1= HHE
0 A(1)2 gt 73bl 2
A /(1)9 gt b 2
© Ttio| WA Tap| w
O M| yEH Fs5t7| 1
Lotz gomz—0+Y )t co0lnR
t
ey (t)—+
lim = —1lim—L =lim f
0t —g e 11 e
£t
-1 0

oluf Z3lgto] 10]aL, B f—¢*0] x| Al4r —10]2
2R f(t)— & Huxpe] Azt —191 o]xigkroltt,

2, f(t)—F=—F~+at+b (a, b= )2} 5H4
f(t)=t'—tr+at+b

o flr) =2 =2 +ax+b

o flx)=1 5
e lim e ey~ 4
. r—rtax+b—-1_ 5
) z—1) 4 o

ol Faglo] £AEHL  — 19 1} () — 0o]u

(A — 00lek. Z, lim (2~ 2" +az+b—1)=0



N

ol 2gAd
XCH Ol A

og x Answer & Solution

1-1+a+b—1=0 . .b=—a+1 e (2]

o|AE O tfsH
lim 2—x’+tax+b—1
=1 (x+3)(x—1)

—lim r—r’'+ax—a
Fatt (z+3)(x—1)
(e—1)(a+a)
T (2 43) (z—1)

1 x+3
_atl _ 5
4 4
o|BR g41=—5 . a=—6
ol b=—a+1=6+1=70|2Z
flx)=2'—2—6x+7 e P
S f(—1)=—1—-1+6+7=11 e o
11
M7= HA=
0 L=r= 0 7opn 388 0l Uit Ipto= Liei| ;
O f(2)=2'— 2’ +ax-+b2t 511 a, b MO|2| TAHA 27| -
O f(x) 57| 2
0 f(—1)°l 3t #ab7| 1

19 =4 e L@%%:mfﬁw I3}gro] A}l

z— 290 U} (B3) — 00| B2 (24 — 0o]ck. Z

lim {f(z)g(x)+6} = < lim f(z)g(z)=—6

ol f(x), gx)7F A&spolnz

f(2)g(2)=£iir21f(x)g(x):_6 ...... @ e 1)

- Tin f(xicgix)JrG ~liny fx )g(xx) _2f(2)g(2)
=/'(2)g(2)+f(2)g’(2)
=12 e © e [7)

27 thellA £(2) =3 Qoll thyshd

3g(2)=—6 Lg(2)=—2 e ©

A, g(z)=ax+b (a, b= a#0)2}t 514

g(x)=a

27 @A g(0)+g’(0)=b+a=0

Sob=—a e @®

FE, @A g(2)=2a+b=—2 = e ®

@, @F st EH a=—2, b=2

Wb g/ ()= —20|B& g/(2)=—2 e @ e o

©, @ ©of gshd
F(2)x(—2)+3%x(—2)=12
—2f(2)=18 . f/(2)=—9 e o

o f@)a(2) = F(2)e(2)

2 x—2

L 2)elr) = f(x)e(2) +/(x)g(2) —f(2)g(2)
2

14-2 xX—
ZkﬂﬂﬂxﬁL“‘ﬁ+Mﬂ‘%§§ﬁ*ﬂ”J
=f(2)g"(2)+1"(2)g(2)

122 oi==1(

WE7IE HH=

0 f(2)g(2)°l 2t 5t

D/ (2)g(2)+/(2)g'(2)9 2t 57|

0 2(2), g'(2)°l 2t 7517|

0 /(2)9 2t 715P|

20 9E% 193k o] PAS 2 p

i, F A P, QA 24l AB
H,

&l
7}

Py S Hro. \
o el 5:40) e 7 | & T |
Re} 514, S
2APB=90"0|E2 %Z}417} PABO|A
PA=/AB'-BP =/ F=[1—F

olg] PA x PB=PH x ABo|2&

22

J4a—Fxt=PHx?2 ﬁ:t 42 £ )
21417} OHPOIA
OH=/OP'—PH =

_ [ £a—t?) [ 4—£(4—1)

- 4 - 4

| P—ara | (P2)

- 4 - 4

2

=20 cooeyy e o
olul OP/BQ, PQ/OBe|=2 [IOBQP: H3AhHF |},
APOHS} AQBROJA
2OHP=sBRQ=90°, OP=BQ, PH=QRo|=&
APOH=AQBR (RHS 3-%)
%, OH=BRo| =2 474713 ARQUIA
- 2
AR—AB+BR—2+0H=2+2-L _3—%
QrR=pH =" 2‘
2174 2vy ARQONA
I — 2 — 2
AQ= /—ARZ+QR2—/<3—Z;)2+< tJ42 ! )2

4

—‘/9_3t2+t+(44t) /9 2l‘ ...... (3)

e 1‘2—2 e SRR

im (J5—=/9—2")(/5+/9—2F")
e (P=2) ({5 9—2F)
5—(9—2¢%)
—2)(E+W)
~ lim 21*—
= ( J—+/W
2(;—2)

=grfg (P—2)(5+{9—27)

. 2
=lim ———
2= [5+/9—2f
__2 _ 2 {5
/5+/5 2/5 5




wfep f=tolnz

1
Zok =20 X g =4 e 0
4
*HE7 1= HH&
© PA PHO| Z0|Z t0f Ch3t Aloz et 2
® OH2| Z0|Z f0f| Lt Alo=z LIELHY| 2
© AQQ| Z0IZ r0f thet Ao LIEHYY| 2
1

O 20,2 2t 75171

&1 BI0151A} | 43 p.166~169

1 lerzg f(x):}irg(x+l):2+1=3,
xlijzn, f(x)zlli%(axz—2x+3)
=4a—4+3=4a—1
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